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Ψηφίστε με το χέρι στην καρδιά και 
αποφασίστε εσείς για το μέλλον σας2024!  

Ευρωπαϊκές εκλογές

σελ. 39

Κυριάκος Μητσοτάκης: 
«Κρίσιμη πολιτική μάχη οι 
ευρωεκλογές»

Στέφανος Κασσελάκης: 
«Ψήφο στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για να 
μπει τέλος στην αλαζονεία 
του 41%». Θα παλέψουμε για μια 
δικαιοσύνη που δεν θα καταδικά-
ζει τους φτωχοδιάβολους

Νίκος Ανδρουλάκης: 
Το ΠΑΣΟΚ θα είναι ο μεγάλος 
νικητής την Κυριακή – Το σόου 
Κασσελάκη βοηθάει τον Μητσο-
τάκη

Άδωνις Γεωργιάδης: 
Στα καφενεία γελάνε με τον 
Κασσελάκη, θυμίζει 
«άφραγκο Ωνάση»

Χρυσοχοΐδης: ΟΠΚΕ και αστυνο-
μικοί με δίκυκλα θα περιπολούν 
στις παραλίες

Χατζηδάκης στο TikTok: 
Έχουμε ήδη υλοποιήσει το 50% 
των προεκλογικών μας 
δεσμεύσεων

Αποτυχία θα είναι για την ΝΔ η 
απώλεια 800.000 ψηφοφόρων 
παρά τη νίκη στις Eυρωεκλογές
Γιατί είναι αδύνατο το 33%

Δυστύχημα στα Τέμπη: 
Μήνυση κατά Ευρωπαίας ανακρίτριας 
και εισαγγελέως κατέθεσε κατηγο-
ρουμένη για τη σύμβαση 717

Στο στόχαστρο της 
ΑΑΔΕ οι... εφοριακοί. 
450 έχουν περάσει 
από Πειθαρχικό για 
ατασθαλίες

Αν η δικαιοσύνη θέλει τότε 
μπορεί να σβήνει την ντροπή της! 
Στις 8 Ιουλίου προσδιορίστηκε να γίνει η δίκη στο εφετείο 
για τις φονικές πυρκαγιές στο Μάτι με τους 21 κατη-
γορουμένους που θα καθίσουν πάλι στο σκαμνί και θα 
κριθούν από την αρχή για όσα τους βαραίνουν.

Η αλήθεια και η «δολοφονία χαρακτήρα» 
μιας ανακρίτριας από την κρεατομηχανή 
των ΜΜΕ! 
Πως και γιατί η δικαιοσύνη άφησε ελεύθερο τον 
27χρονο αλλοδαπό για τον οποίο η 33χρονη από την 
Αλβανία ισχυρίστηκε ότι την βίασε και την έδειρε. 
Η κατάθεση που έδωσε και αναίρεσε. Η σύλληψη από 
την ΕΛΑΣ που έπρεπε σώνει και καλά να «γραφτεί» ως 
επιτυχία.

Έρχονται δραματικές εξε-
λίξεις στα κόμματα μετά 
τις ευρωεκλογές; - Ποιοι 
«μνηστήρες» θα βγουν 
μπροστά στις 10 Ιουνίου;



σελ. 2

09/06/2024

Editorial
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Πρόσεχε ποιον βοηθάς - Το σύνδρομο του «ευεργετηθέντος αχάριστου»

Πόσες φορές έδωσες ένα κομμάτι από τον 
εαυτό σου προκειμένου να βοηθήσεις κά-
ποιον; Πόσες άλλες έδωσες όλο σου το «εί-
ναι» κι αυτό δε σου αναγνωρίστηκε ποτέ; 
Πόσες σχέσεις έληξες γι’ αυτόν τον λόγο -ερω-
τικές και μη;  Για αρχή θα σου πω από πού 
προήλθε η ορολογία του «ευεργετηθέντος 
αχάριστου».  Ξεκίνησε από την αρχαία Ελλά-
δα, για να χαρακτηρίσει τον αρχαίο Έλληνα 
φιλόσοφο και ρήτορα Κτησίβιο, ο οποίος λέ-
γεται πως αντί να εκφράσει την ευγνωμοσύ-
νη του στον άνθρωπο που τότε τον βοήθησε, 
τον κατηγόρησε για ανικανότητα. Τώρα που 
γνωρίζεις επίσημα την ορολογία, πόσες κα-
ταστάσεις που έζησες σου ήρθαν ξανά στο 
μυαλό και τις βάφτισες τώρα εκ νέου με επί-
σημο όνομα; Ίσως να νομίζεις ότι σπατάλησες 
χρόνο, ή πως αδίκως ασχολήθηκες τόσο πολύ 
μ’ έναν άνθρωπο και χαράμισες συναισθή-
ματα κι ενδιαφέρον ενώ δεν το άξιζε. Όμως 
εσύ, όσο και να φαίνεται το ανάποδο, είσαι 
σε πλεονεκτική θέση. Γιατί όλο αυτό το έχεις 
μέσα σου.  Γιατί σε κάθε νέα ευκαιρία θα μπο-
ρείς να παράγεις ενδιαφέρον, θα μπορείς να 
νοιαστείς και να φροντίσεις κάποιον. Αντίθε-
τα, ένας άνθρωπος που δεν εκτιμά τέτοιες συ-
μπεριφορές είναι ένας άνθρωπος που ενδεχο-
μένως να μην τις γνώρισε ποτέ. Σκέψου έναν 
άνθρωπο που ποτέ του δεν είχε κάποιον στο 
πλάι του, ούτε καν τους γονείς του, όταν χρει-
αζόταν βοήθεια. Σκέψου αυτόν τον άνθρωπο 
να έχει καταφέρει πολλά πράγματα στη ζωή 
του, μόνος του. Όταν κάποιος μπαίνει σ’ αυτό 
το μοτίβο και δε γνωρίζει πως μπορεί να του 
προσφερθεί βοήθεια από τρίτους, μεγαλώ-
νει μαθαίνοντας πως όλα μπορεί και πρέπει 
να τα κάνει μόνος του.  Η βοήθεια που πας 
εσύ να του προσφέρεις, του είναι άγνωστη 
συμπεριφορά. Πώς λοιπόν περιμένεις να την 
αναγνωρίσει όταν δεν την έχει βιώσει ποτέ 

του; Υπάρχει βέβαια και η περίπτωση να ανα-
γνωρίζει ναι μεν ότι θες να του προσφέρεις 
βοήθεια αλλά παρ’ όλα αυτά να την αρνείται. 
Και η δική σου φυσιολογική αντίδραση θα εί-
ναι να κάθεσαι να αναρωτιέσαι πώς γίνεται 
να προσφέρεις σε κάποιον βοήθεια χωρίς καν 
να μπει στο κόπο να τη ζητήσει και παρ’ όλα 
αυτά να την αρνείται κατηγορηματικά. Αλλά 
ακόμα και αυτή του η αντίδραση μπορεί να 
δικαιολογηθεί. Σκέψου ότι μπορεί να τον κά-
νεις να αισθάνεται απειλή ή και ανασφάλεια 
προσφέροντάς του βοήθεια. Γιατί; Γιατί μπο-
ρεί να νιώθει ότι χάνει τον έλεγχο των πραγ-
μάτων και της ζωής του γενικότερα. Βλέπεις, 
όταν έχεις μάθει να τα κάνεις όλα μόνος σου 
και ξαφνικά μπαίνει ένας άλλος άνθρωπος 
στο προσκήνιο με την πρόφαση της βοήθειας, 
μπορεί να νιώσεις πως κάτι δεν κάνεις καλά ή 
κάτι δεν μπορείς να καταφέρεις γι’ αυτό και 
σε βοηθούν.Πολλές φορές μάλιστα, αυτοί οι 
άνθρωποι δεν ξέρουν και πώς να ανταποκρι-
θούν στη βοήθεια. Όταν δεν το έχεις βιώσει, 
όταν αυτό το πράγμα δεν πηγάζει από μέσα 
σου, δε γνωρίζεις πως είναι ανιδιοτελές. Δε 
γνωρίζεις πως ο άλλος προσφέρει επειδή θέ-
λει να προσφέρει και δεν είναι επειδή θέλει 
να κερδίσει κάτι από σένα ή περιμένει ανταλ-
λάγματα. Οπότε, όταν εσύ βοηθάς, ο άλλος 
έχει στο μυαλό του το «πάρε-δώσε», το οποίο 
είναι χαρακτηριστικό των περισσότερων σχέ-
σεων, και θεωρεί πως υφίσταται και σ’ αυτήν 
τη περίπτωση. Έτσι, μπορεί να νιώθει πως 
κάτι πρέπει να δώσει κι αυτός, κάτι πρέπει 
να κάνει -αλλά δεν ξέρει τι. Έρχεται λοιπόν 
σε αμηχανία, σε σύγχυση με τον ίδιο του τον 
εαυτό και καταλήγει να απορρίπτει κάθε βοή-
θεια προκειμένου να μην μπει σ’ αυτό το τρι-
πάκι. Μια ακόμα εξήγηση για τη συμπεριφο-
ρά τέτοιων ανθρώπων δίνει και ο Αμερικάνος 
ψυχολόγος Lenore Walker στη «Θεωρία του 
κύκλου βίας». Σύμφωνα μ’ αυτήν τη θεωρία 
λοιπόν, οι άνθρωποι που υπέστησαν βία στο 
παρελθόν τείνουν να επαναλαμβάνουν το 
ίδιο μοτίβο στις μελλοντικές σχέσεις τους. Τι 
σημαίνει αυτό; Αν το άτομο αυτό, σε μια πα-

λιά του σχέση, υπέστη κάποια μορφή βίας, 
κακοποίησης ή και παρενόχλησης από τον 
ευεργέτη του, ανταποκρίνεται με αχαριστία 
ή αντιδράσεις εχθρικότητας σε κάθε πιθανό 
ευεργέτη του. Η αντίδραση αυτή λειτουργεί 
υποσυνείδητα σαν μηχανισμός άμυνας προ-
κειμένου να προστατεύσει τον ίδιο του τον 
εαυτό. Το να κρατήσεις μια σχέση, είτε φιλική 
είτε ερωτική μ’ έναν τέτοιο άνθρωπο, αποτε-
λεί δύσκολο εγχείρημα. Κι αυτό γιατί πρέπει 
εσύ να κάνεις πολλή δουλειά με τον εαυτό 
σου, αποδεχόμενος ότι δεν μπορούν όλοι 
να σκέφτονται και να δίνουν όσα είσαι δια-
τεθειμένος να δώσεις. Δεν μπορούν όλοι να 
εκτιμούν όσα τους δίνεις απλά και μόνο επει-
δή θα τα εκτιμούσες εσύ αν ήσουν στη θέση 
τους. Πρέπει να μπεις στη θέση του άλλου και 
να καταλάβεις πως αν δεν μπορεί να κατανο-
ήσει κάτι, είναι γιατί ποτέ του δεν το έμαθε. 
Κι υπάρχει το ενδεχόμενο να μην μπορείς να 
του το μάθεις ούτε εσύ, ούτε κανείς πλέον -αν 
ο ίδιος δεν μπει στη διαδικασία να δουλέψει 
με τον εαυτό του. Αν βρίσκεσαι σε μια τέτοια 
κατάσταση και θέλεις να παραμείνεις, χρειά-
ζεται να φροντίζεις και τον ίδιο σου τον εαυτό 
παράλληλα.  Αν έχεις συνηθίσει να προσφέ-
ρεις και να βοηθάς συνεχώς, μια τέτοια αντι-
μετώπιση σίγουρα θα σου κλονίσει την ψυχι-
κή σου υγεία.  Αν θες να παραμείνεις δίπλα 
σ’ ένα τέτοιο άτομο και να προσπαθήσεις να 
τον κατανοήσεις και να τον δεχτείς όπως εί-
ναι, θα πρέπει να δίνεις και τον ανάλογο χρό-
νο στον εαυτό σου να οικειοποιηθεί της νέας 
τάξης πραγμάτων, κοινώς να «χωνέψεις» το 
διαφορετικό.  Η διαδικασία αυτή -όσο δύσκο-
λη και να είναι- θα σε ωριμάσει συναισθημα-
τικά μιας και σε καλεί να αφήσεις στην άκρη 
εγωισμούς και όσα θεωρείς εσύ σωστά και 
να κατανοήσεις κάτι άλλο πέρα από αυτά 
που γνωρίζεις, κι ίσως και αντίθετο από αυτά 
που πρεσβεύεις. Στο εξής όμως θα διαχωρί-
ζεις πιο εύκολα στο κεφάλι σου πως όσοι δε 
μας μοιάζουν, δεν είναι κακοί, είναι απλώς 
άνθρωποι που δεν έλαβαν ποτέ κατανόηση 
με τον σωστό τρόπο, άνθρωποι που δε βρέ-
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H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το νόστιμο και 
θρεπτικό φρούτο. Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του 
εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες του 
παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο μέλλον. 1899 – Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα 

ξεκίνησαν όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέντρωσαν τους πόρους τους και άρχισαν να 
εισάγουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέτοντας τα 
θεμέλια για αυτό που θα γινόταν Dole Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global Icon: Η Dole δεν 
παρέδωσε απλώς μπανάνες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού παρόν μέρος της καθημερινής 
ζωής: Συνταγές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες 
με αμέτρητους τρόπους. Διατροφική έρευνα και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για την 
υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμματα αειφορίας και κοινωνικά: Υποστήριξη αγροτικών 
κοινοτήτων και περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύτηκε από πρωτο-
ποριακές εξελίξεις. Περισσότερα στο https://www.dole.com

Editorial

θηκε κανείς να τους «διαβάσει» και να τους 
βοηθήσει. Αλλά και εσύ που δε θες να μπεις 
στη διαδικασία αυτή, ή αν έφυγες ήδη από τέ-
τοιες παρόμοιες καταστάσεις, δε θα σε κατηγο-

ρήσει κανείς.  Είναι δικαίωμά σου να προτιμάς 
την ψυχική σου ηρεμία και ν’ αναγνωρίζεις πως 
δε θέλεις ή δε θα μπορούσες να διαχειριστείς 
μια τέτοια κατάσταση.  Ίσως όμως τώρα μπορείς 

να κατανοήσεις καλύτερα τέτοιους ανθρώπους 
που πέρασαν από τη ζωή σου και ας μη θέλεις 
να τους ξαναβάλεις σε αυτή. 

Το Πόθεν Έσχες και η προπαγάνδα του «όλοι ίδιοι είναι»
Είναι η περιουσιακή κατάσταση του Κυριά-
κου Μητσοτάκη η πιο σκοτεινή υπόθεση από 
καταβολής Πόθεν Έσχες; Ουδείς αμφιβάλλει 
ότι είναι. Έγιναν νομοθετικές αλχημείες για να 
καλυφθούν οι «μαύρες τρύπες» των περιου-
σιακών στοιχείων του πρωθυπουργού και της 
συζύγου του; Έγιναν και το ξέρει ακόμα και 
η… πλατφόρμα υποβολής. Γεννάται λοιπόν 
το μέγα ερώτημα: Γιατί ο πρωθυπουργός και 
οι επιτελείς του Μαξίμου πίεσαν να παρουσι-
άσει ο Κασσελάκης εμπρόθεσμα το δικό του 
Πόθεν Έσχες ενώ γνώριζαν ότι η συζήτηση θα 
συμπαρασύρει και τον ίδιο τον Κυριάκο Μη-
τσοτάκη; Υπάρχουν δύο απλές απαντήσεις 
και πολλές σύνθετες. Η πρώτη εύκολη απά-
ντηση αφορά στην υπεροπλία του Κυριάκου 
Μητσοτάκη στα ΜΜΕ. Ήταν βέβαιο, και στο 
Μαξίμου ήταν βέβαιοι, πως ότι και να παρου-
σίαζε ο Στέφανος Κασσελάκης θα «έτρωγε 
ξύλο» από τη λίστα Πέτσα και την ενημέρωση 
107. Χαρακτηριστικό παράδειγμα σήμερα το 
πρωί στον Σκάι, οι Πορτοσάλτε και Οικονό-
μου, οι οποίοι αγωνιούσαν μεταξύ άλλων για 
το πως θα καταφέρει ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
να συντηρήσει τα ακίνητα που κατέχει. Όταν 
ρωτήθηκαν από την Βούλα Κεχαγιά γιατί δεν 
εκφράζουν την ίδια αγωνία για τα 41 ακίνη-
τα του πρωθυπουργού η απάντηση ήταν η 
αναμενόμενη: «Όλα αυτά έχουν απαντηθεί 
από τον πρωθυπουργό». Η δεύτερη εύκολη 
απάντηση έχει σχέση με την την προηγούμε-
νη αλλά και με τον Γκρίνμπεργκ. Είναι βέβαιο 
πως τα αποτελέσματα της παρουσίασης του 

Πόθεν Έσχες από τον Κασσελάκη είχαν «με-
τρηθεί» από τον γκουρού της επικοινωνίας 
Σταν Γκρίνμπεργκ, εξού και η επιμονή και το 
στενό μαρκάρισμα Μητσοτάκη στον πρόεδρο 
του ΣΥΡΙΖΑ. Αυτό, σε συνδυασμό με την υπε-
ροπλία στα ΜΜΕ αλλά και με την εκτίμηση 
ότι ο Μητσοτάκης έχει «εγγράψει τις ζημίες 
από τα τρύπια Πόθεν Έσχες σε παλαιότερους 
ισολογισμούς», σε προηγούμενες εκλογικές 
αναμετρήσεις δηλαδή, φέρνουν τον πρω-
θυπουργό, θεωρητικά τουλάχιστον, σε πλε-
ονεκτική θέση επικοινωνιακά. Αυτές όμως 
είναι οι εύκολες αναγνώσεις. Θεωρώ ότι η 
ασφυκτική πίεση προς τον Κασσελάκη να πα-
ρουσιάσει το Πόθεν Έσχες εντάσσεται στην 
γενικότερη στρατηγική του «όλοι ίδιοι είναι» 
που ξεκίνησε από του επικοινωνιολόγους του 
Μητσοτάκη και υλοποιείται από τα κυρίαρχα 
ΜΜΕ, από την εποχή του Τσίπρα. Τότε που ΝΔ 
και δημοσιογράφοι πάθαιναν αναφυλαξία και 
μόνο στο άκουσμα για ηθικό πλεονέκτημα της 
Αριστεράς. Γνωρίζουν καλά, λοιπόν, τα επικοι-
νωνιακά επιτελεία του πρωθυπουργού ότι η 
πλειονότητα των πολιτών δεν θα ασχοληθούν 
με τις λεπτομέρειες των Πόθεν Έσχες του ενός 
ή του άλλου πολιτικού αλλά θα δημιουργηθεί 
ένα τοπίο στην ομίχλη στο οποίο θα αιωρού-
νται βίλες, σπίτια, εκατομμύρια και πολλή 
προπαγάνδα. Σε αυτό το τοπίο στην ομίχλη, 
η καλοσερβιρισμένη λογική του «όλοι ίδιοι 
είναι» γίνεται η εύκολη διέξοδος για τον πο-
λίτη που αδυνατεί να πληρώσει το ρεύμα και 
δυσκολεύεται να αγοράσει ένα κιλό φέτα. Δεν 

χρειάζονται μαντικές ικανότητες για να αντι-
ληφθεί κανείς ότι το μίξερ της ισοπέδωσης ευ-
νοεί αυτόν με τα 41 ακίνητα τα οποία ουδείς 
γνωρίζει πως αποκτήθηκαν και ο οποίος έχει 
ταυτόχρονα την ευθύνη για το ακριβό ρεύμα 
και την πανάκριβη φέτα, σε σχέση με αυτόν 
που έχει τρία ακίνητα, είναι αυτοδημιούργη-
τος και έχει την πολυτέλεια του καθαρού πολι-
τικού μητρώου. Το σημαντικότερο όμως είναι 
ότι ο Κυριάκος Μητσοτάκης και το επιτελείο 
του, κατάφεραν την τελευταία εβδομάδα των 
εκλογών να αλλάξουν την ατζέντα. Όλες οι με-
τρήσεις, όλες οι δημοσκοπήσεις, μέχρι χτες, 
κατέληγαν σε ένα κοινό συμπέρασμα: Ότι η 
ακρίβεια και το έγκλημα των Τεμπών προκα-
λούν ανεπανόρθωτη φθορά στην κυβέρνηση 
και τον πρωθυπουργό. Από σήμερα το πρωί η 
ατζέντα άλλαξε. Όλα τα συστημικά ΜΜΕ, όλη 
η κυβέρνηση και όλη η Νέα Αριστερά, θέλουν 
να μας πείσουν ότι το μοναδικό θέμα που 
πρέπει να απασχολεί την κοινωνία είναι το δι-
αμέρισμα του Κασσελάκη στο Κολωνάκι. Εκτός 
σημαντικού απροόπτου, αυτό θα είναι το θέμα 
που θα κυριαρχήσει στα δελτία ειδήσεων μέχρι 
την Κυριακή Μένει να αποδειχθεί αν όλα αυτά 
θα επηρεάσουν τις κάλπες. Ο Κασσελάκης, πά-
ντως, έχει αποδείξει ότι μπορεί να επιβιώνει και 
μάλιστα με μεγάλη επιτυχία έξω από τις συνη-
θισμένες πολιτικές νόρμες. Θα το επαναλάβει; 
Κυριακή κοντή γιορτή… 
Μένιος Φουρθιώτης
menios@apokaliptikanews.gr
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Χρυσοχοΐδης: ΟΠΚΕ και αστυνομικοί με δίκυκλα θα περιπολούν στις παραλίες

«Χρειάζεται συστηματική δουλειά για να 
αντιμετωπίσουμε τη μικροεγκληματικοτητα» 
ανέφερε ο υπουργός προστασίας του Πολίτη 
– Τι είπε για το κέντρο της Αθήνας «Αστυνομι-
κοί με δίκυκλα θα περιπολούν στις παραλίες 
με στόχο την πάταξη της μικροεγκληματικό-
τητας», ανακοίνωσε ο Υπουργός Προστασίας 
του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, μιλώντας 
στον Τηλεοπτικό Σταθμό MEGA, στον Ιορδά-
νη Χασαπόπουλο και την Ανθή Βούλγαρη. 
«Στις παραλίες θα υπάρχουν, σε λίγες ημέρες, 
Ομάδες Πρόληψης και Καταστολής Εγκλη-
ματικότητας, αλλά και ένστολοι αστυνομι-
κοί με δίκυκλα, έτσι ώστε ανά πάσα στιγμή 
οποιοσδήποτε κάνει κάτι να εντοπιστεί», είπε 
ο κ. Υπουργός σχετικά με τον επιχειρησιακό 
σχεδιασμό που έχει καταρτιστεί ενόψει του 
καλοκαιριού, σε περιοχές, όπου υπάρχει συ-
γκέντρωση παραθεριστών στην Αττική. Ανα-
λυτικότερα είπε πως «στην παραλιακή θα το 
δούμε αυτό, στο παραλιακό μέτωπο. Δηλαδή, 
για παράδειγμα, στην Πλαζ Βουλιαγμένης, 
στις μικρότερες πλαζ της Γλυφάδας και προς 
την Ανάβυσσο. Εκεί θα υπάρχουν δυνάμεις 
οι οποίες θα είναι πολύ κοντά στις παραλίες. 
Και ταυτόχρονα θα υπάρχουν δίκυκλα που θα 
περιπολούν, έτσι ώστε να λειτουργούν απο-
τρεπτικά. Πρώτη φορά αυτό θα γίνει οργα-
νωμένα», κατέληξε σχετικά. Στη συνέχεια, ο 
Υπουργός αναφέρθηκε στο ζήτημα της λεγό-
μενης μικροεγκληματικότητας σημειώνοντας 
πως «χρειάζεται συστηματική δουλειά για να 
την αντιμετωπίσουμε». Αναφερόμενος σχε-
τικά, τόνισε πως «η θεραπεία αυτού είναι οι 

εξαρθρώσεις των μικρών εγκληματικών ομά-
δων που πηγαίνουν από γειτονιά σε γειτονιά, 
κάνουν διαρρήξεις σε σπίτια, σε γραφεία, 
σε καταστήματα. Χρειάζεται μια συστηματι-
κή δουλειά, αυτό προσπαθούμε να κάνου-
με τώρα, είναι μια δύσκολη δουλειά γιατί 
η μικροεγκληματικότητα υπάρχει πάντα». 
Συμπλήρωσε, δε, πως γίνεται χαρτογράφη-
ση των περιστατικών ανά περιοχή, γειτονιά, 
ώρες και στη συνέχεια οργανώνεται ο σχεδια-
σμός και οι αντίστοιχες δράσεις. Για το κέντρο 
της Αθήνας Εστίασε, επίσης, στο κέντρο της 
Αθήνας επισημαίνοντας πως εκεί εντοπίζο-
νται τα μεγαλύτερα προβλήματα. «Το κέντρο 
έχει σοβαρά προβλήματα, κλοπές, διαρρήξεις 
και ναρκωτικά. Η μικροδιακίνηση και αυτά τα 
άτομα που είναι ουσιαστικά ασθενείς, θέλει 
μια διαχείριση θεραπευτική και κοινωνική. 
Θέλει να στεγαστούν αυτά τα άτομα, να μην 
κυκλοφορούν στους δρόμους διότι αυτό είναι 
πολύ μεγάλο πρόβλημα για τους κατοίκους. 
Οι άνθρωποι που ζουν στο κέντρο, πολλές 
φορές βλέπουν στην πόρτα τους μπροστά ένα 
παιδί που δεν είναι υγιές, είναι ψυχικά, σω-
ματικά άρρωστο και η συμπεριφορά του δεν 
είναι λογική», είπε. Συμπλήρωσε σχετικά πως 
«το πρόβλημα είναι με τους χρήστες. Υπάρ-
χουν περίπου 1.000, οι οποίοι κυκλοφορούν 
μέσα στο κέντρο της Αθήνας, πηγαίνουν στη 
δυτική Αττική για να πάρουν μια μικρή δόση. 
Όλο αυτό θέλει κοινωνική διαχείριση». Σχετι-
κά με την εγκληματικότητα στη Δυτική Αττική 
και τις περιοχές που θεωρούνται «άβατα» ο 
κ. Χρυσοχοΐδης ξεκαθάρισε πως «δεν υπάρχει 
στη χώρα κανένας πολίτης, καμία πόλη και κα-
μία γειτονιά που είναι εκτός νόμου. Ο νόμος 
επιβάλλεται παντού. Το καθεστώς της ασυδο-
σίας και της ανομίας τελείωσε», είπε. Ειδικό-
τερα, μιλώντας για τις αστυνομικές επιχειρή-
σεις σε αυτές τις περιοχές σημείωσε πως, «η 
Αστυνομία έχει αυξηθεί στη Δυτική Αττική 6 
φορές. Είναι καλά αυτήν τη στιγμή. Νομίζω 
είναι πολύ επαρκείς οι δυνάμεις, αλλά είναι 
δύσκολη περιοχή, έχει μεγάλη εγκληματικό-

τητα, παρουσιάζει προβλήματα με εγκλημα-
τικές ομάδες. Έχουμε σημαντική μείωση της 
εγκληματικότητας, έχουμε πάρα πολλές συλ-
λήψεις. Στη Νοτιοανατολική Αττική τετραπλα-
σιάζονται οι δυνάμεις τώρα, {επειδή έρχεται 
και το καλοκαίρι}. Η Δυτική Αττική νομίζω 
πολύ σύντομα θα πάει καλά. Άβατα δεν έχει, 
τα άβατα καταργήθηκαν. Θέλω να σας πω με 
κατηγορηματικό τρόπο ότι όποιος πιστεύει 
ότι υπάρχουν άβατα, πλανάται. Αυτό αποδεί-
χθηκε με καθημερινές επιχειρήσεις που γίνο-
νται μέσα στους συνοικισμούς έτσι ώστε να 
πάψει να πιστεύει κάποιος ότι μπορεί να αυ-
θαιρετεί σε βάρος του συμπολίτη του». «Στην 
Περιφέρεια δεν υπάρχουν προβλήματα. Το 
πρόβλημά μας είναι η Αττική και η Θεσσαλο-
νίκη, εδώ δίνεται το μεγάλο βάρος, εδώ φέρ-
νουμε περισσότερες δυνάμεις. Υπάρχει ένας 
σχεδιασμός ο οποίος, εδώ και λίγους μήνες, 
άρχισε να αποδίδει. Έχει γίνει ένα σημαντικό 
έργο και αυτή είναι η υπόσχεση και η δέσμευ-
ση η δική μου ως πολιτικού προϊσταμένου της 
Αστυνομίας, μέρα με τη μέρα οι πολίτες θα 
αισθάνονται ότι υπάρχει κράτος, ότι υπάρχει 
η παρουσία ασφάλειας», κατέληξε σχετικά. 
Για το οργανωμένο έγκλημα Σε ό,τι αφορά 
στο οργανωμένο έγκλημα τόνισε πως, «αυτό 
που έχει σημασία είναι να καταπολεμήσουμε 
τη μικροεγκληματικότητα, η οποία ταλαιπω-
ρεί τους ανθρώπους και από την άλλη πλευρά 
το οργανωμένο έγκλημα, το οποίο διεξάγεται 
από μεγάλες, οργανωμένες εγκληματικές 
ομάδες. Και στα δύο είμαστε από πάνω», είπε 
και αναφέρθηκε ειδικότερα στη νέα Διεύ-
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Με «προξενητή» τον Μητσοτάκη μπαίνει ο Μυτιλιναίος στα ΕΛΠΕ παίρνοντας το 20%! Οι κάκιστες σχέσεις της Μαριάν-
νας με τον αδερφό της Σπύρο Λάτση και η καταβολή έως τώρα 80 εκατ. ευρώ από τον Βαγγέλη για το 3% των διυλιστη-
ρίων. Μοιράζει τις δουλειές η κυβέρνηση σε όλους για να μην «κλαίει» κανένας.
Σήμερα θα σας ενημερώσω για ένα παρα-
σκήνιο που λίγοι γνωρίζουν.  Σε λίγες ημέρες, 
και για την ακρίβεια στις 7 Ιουνίου του 2024, 
συμπληρώνονται 6 μήνες από την ημέρα που 
ΤΑΙΠΕΔ και Paneuropean OIL, από κοινού, πα-
ραχώρησαν το 10% των μετοχών των ΕΛΠΕ, 
μέσω Placement.Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να 
επισημανθεί ότι στους όρους του placement, 
περιλαμβάνονταν η υποχρέωση των δυο 
πλευρών να μην το επαναλάβουν (lock up 
period) για χρονικό διάστημα 6 μηνών.Στο 
placement που διενεργήθηκε τον Δεκέμβριο 
του 2023, ο όμιλος Mytilineos  εξαγόρασαν 
συνολικά το 1% των μετοχών των ΕΛΠΕ.Σύμ-
φωνα με απόλυτα εξακριβωμένες πληροφο-
ρίες του edolio5, από εκείνη την ημέρα έως 
σήμερα, το ποσοστό αυτό έχει ανέλθει στο 
3%. Αμέσως μετά την 7η Ιουνίου, οι δυο βα-
σικοί μέτοχοι των ΕΛΠΕ, δηλαδή το ΤΑΙΠΕΔ 
που κατέχει το 31,18% και η Paneuropean Oil 
(Σπύρος, Μαργαρίτα και Μαριάννα Λάτση) 
που κατέχει 40,41%, δύνανται να προχωρή-
σουν σε νέο placement.Πληροφορίες ανα-
φέρουν πράγματι οι δυο μέτοχοι βρίσκονται 
σε διαβουλεύσεις μεταξύ τους, να πραγματο-
ποιήσουν σε σύντομο χρονικό διάστημα νέο 
placement της τάξης του 20%.Όπως αναφέ-
ρουν τώρα συγκεκριμένες πληροφορίες που 
δεν επιδέχονται αμφισβήτησης, ο επικεφα-
λής της Mytilineos, Ευάγγελος Μυτιληναίος, 
εμφανίζεται ως ενδιαφερόμενος για το πο-
σοστό του 20% των ΕΛΠΕ. Ήδη η Μytilineos, 
σύμφωνα με πηγές που δεν επιδέχονται 

ουδεμίας αμφισβήτησης, κατέχει στο χαρτο-
φυλάκιο της το 3% των μετοχών, συνολικής 
αξίας 80 εκατ. ευρώ. Φυσικά σε όλο αυτό 
προξενητής είναι ο ίδιος ο Μητσοτάκης. Οι 
σχέσεις Σπύρου Λάτση και Μαριάννας Λάτση 
εδώ και κάποια χρόνια έχουν «διαταραχθεί» 
σε πολύ μεγάλο βαθμό και δεν έχουν επα-
νέλθει ακόμα. Τα δυο αδέλφια «συγκρούστη-
καν» το 2020 με αφορμή διαφωνία τους στο 
θέμα της διοίκησης της Lamda Development. 
Η πλευρά της Μαριάννας έθεσε θέμα συνδι-
οίκησης στη LAMDA, κάτι που διαφώνησε ο 
Σπύρος Λάτσης. Επακόλουθο της σύγκρουσης 
ήταν η Μαριάννα Λάτση, στις 24 Ιουλίου του 
2020, να ρευστοποιήσει 8.900.000 χαρτιά της 
LAMDA και στη συνέχεια, λίγες ημέρες αργό-
τερα, πούλησε επιπλέον 5.900.000 μετοχές.
Το συνολικό τίμημα που εισέπραξε η βαθύ-
πλουτη κληρονόμος ανήλθε στα 83,4 εκατ. 
ευρώ.Πρακτικά, το family office της Λάτση 
αποχώρησε οριστικά από την μετοχική σύν-
θεση της Lamda.Ήδη έχουν περάσει 4 χρόνια 
από εκείνη την ημερομηνία όμως οι σχέσεις 
Σπύρου και Μαριάννας παραμένουν «παγω-
μένες». Μάλιστα η Μαριάννα Λάτση δεν έχει 
και κανένα πρόβλημα να «δημοσιοποιήσει», 
έμμεσα φυσικά, την διαμάχη με τον αδελφό 
της. Η απουσία της ιδίας και των παιδιών της 
από το event της τελετής εγκαινίων των έργων 
του Ελληνικού τον Οκτώβριο του 2022, (που 
μίλησε ο αδελφός της μέσω video call απο την 
Ελβετία ενώ ήταν παρούσα η αδελφή της), 
δημιούργησε αίσθηση και χαρακτηρίστηκε 

«εκκωφαντική».Σε αντίθετη κατεύθυνση κι-
νείται η πάντα χαμηλών τόνων Μαργαρίτα 
Λάτση.Διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις και με 
τα δυο της αδέλφια. Όπως έχει δείξει και το 
παρελθόν, ο Σπύρος Λάτσης έχει την απόλυτη 
ευθύνη των επενδύσεων της οικογένειας και, 
φανερά τουλάχιστον, δεν υπάρχει διαφωνία 
από την πλευρά της Μαργαρίτας Πρακτικά, 
μπορεί ο Σπύρος και Μαργαρίτα να συμφω-
νούν σε θέματα στρατηγικής, όμως υπάρχει 
πάντα η διαφορετική θέση της Μαριάννας. 
Φυσικά, Σπύρος Λάτσης και Μαργαρίτα Λά-
τση, με δεδομένο ότι η Paneuropean τους ανή-
κει κατά τα 2/3, μπορούν να ρευστοποιήσουν 
την θέση τους, χωρίς να πειραχτεί το ποσοστό 
της Μαριάννας. Ουδείς γνωρίζει εάν πράγμα-
τι το placement που έγινε τον Δεκέμβριο του 
2023 υπήρξε συμφωνία και της Μαριάννας 
Λάτση. Η αλήθεια είναι ότι ο Μυτιλιναίος θα 
πρέπει πλέον να είναι ευχαριστημένος από το 
deal που έκανε με την κυβέρνηση και αυτό εκ-
φράζεται εκ μέρους του κάθε φορά λέγοντας 
ότι ο Μητσοτάκης είναι ο καλύτερος πρωθυ-
πουργός της Ευρώπης. Αυτούσια αναδημο-
σίευση από το edolio5.blogspot.gr

θυνση για την αντιμετώπιση του 
οργανωμένου εγκλήματος που 
θα οργανωθεί στο πρότυπο του 
FBI. «Ιδρύσαμε τη νέα υπηρεσία 
δίωξης του οργανωμένου εγκλή-
ματος, δηλαδή το ελληνικό FBI, 
προκειμένου να διαχειριστεί όλες 
τις μεγάλες υποθέσεις που σχετί-
ζονται με εγκληματικές ομάδες, 
με λαθρεμπόρια, με δολοφονίες, 
με εκβιασμούς. Θα είναι μια επί-
λεκτη ομάδα ερευνητών αστυνο-
μικών οι οποίοι μαζί με εισαγγε-
λέα διερευνούν και εξαρθρώνουν 
εγκληματικές ομάδες», είπε. Για 
το ζήτημα της ενδοοικογενειακής 
βίας, ο κ. Χρυσοχοΐδης τόνισε πως 
αυτούς τους πρώτους 5 μήνες του 

έτους έχουν αυξηθεί οι καταγγε-
λίες κατά 67,5%, ενώ έγιναν 4.409 
συλλήψεις και αναφέρθηκαν σχε-
δόν 7.500 περιστατικά. «Το θέμα 
της ενδοοικογενειακής βίας είναι 
ένα πραγματικά φρικαλέο κοινω-
νικό ζήτημα. {Πλέον} ανοίγουν 
στόματα και μιλάνε οι γυναίκες. 
Ανοίγουν οι πόρτες. Υπάρχει, 
δυστυχώς από πολύ παλιά, εί-
ναι κρίμα που έχουν υποφέρει 
και πολλές φορές έχουν χάσει τη 
ζωή τους γυναίκες από αυτήν την 
υπόθεση. Είναι μια ευκαιρία και 
καλώ όλες τις γυναίκες να τηλε-
φωνούν στο 100, να πάρουν το 
panic button και να το χρησιμο-
ποιούν και σε λίγα λεπτά η Αστυ-

νομία θα είναι κοντά τους. Πρώτο 
θέμα για την Αστυνομία είναι η 
ασφάλεια και έχουμε εξασφαλί-
σει σε όλη τη χώρα καταφύγια, 
που δεν τα ξέρει κανείς, φυλάσ-
σονται, είναι καλά. Είναι δομές 
της Αστυνομίας, δεν ανήκουν σε 
κανέναν άλλον. Τις εξοπλίζουμε, 
τις κάνουμε ανθρώπινες», σημεί-
ωσε. Για την παραβατικότητα των 
ανηλίκων. Αναφερόμενος δε στην 
παραβατικότητα των ανηλίκων ο 
Μ. Χρυσοχοΐδης σημείωσε πως 
παρατηρείται έξαρση στο φαινό-
μενο, που είναι πρωτίστως κοινω-
νικό, όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά 
και σε όλες τις κοινωνίες και έκα-
νε λόγο για τις δράσεις της ΕΛ.ΑΣ. 

σε σημεία όπου συγκεντρώνο-
νται ανήλικοι και έχουν σημει-
ωθεί επεισόδια. «Έχουμε 4.400 
συλλήψεις ανήλικων δραστών 
αυτό το πρώτο 5μηνο του 2024. 
Η ποινική μεταχείριση ενός παι-
διού 13 ετών είναι πολύ δύσκολο 
θέμα. Αυτό που γίνεται, πέραν 
της σύλληψης του ανηλίκου, εί-
ναι να συλλαμβάνονται οι γονείς. 
Εκεί πρέπει η Δικαιοσύνη να είναι 
πολύ αυστηρή. Δεν δικαιολογεί-
ται ένα παιδί 13 ετών να μην έχει 
την αναγκαία φροντίδα και επιμέ-
λεια, έτσι ώστε να μπορεί να συ-
μπεριφέρεται κανονικά και νόμιμα. 
Τι θα γίνει αν αυτό το παιδί εξελι-
χθεί έτσι στα 18 του;».
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Όλο το βούλευμα παραπομπής! Η ΕΠΟ και το κατηγορητήριο για το σκάνδαλο «Travel Plan». Αναβλήθηκε η δίκη στο 
Εφετείο κακουργημάτων για τον πρώην πρόεδρο Γιώργο Γκιρτζίκη , τον π. ταμία Καραβασίλη και 2 ακόμη στελέχη της 
ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας.
Αναβλήθηκε για τις 20 Νοεμβρίου 2024, λόγω 
κορωνοιού, η δίκη με κατηγορούμενους δύο 
πρώην παράγοντες και δύο πρώην μεγαλο-
στελέχη της ΕΠΟ, που επρόκειτο να δικαστούν 
στο Ε Τριμελές Εφετείο κακουργημάτων της 
Αθήνας, κατηγορούμενοι για το επονομα-
ζόμενο «σκάνδαλο Travel plan». Το edolio5 
έχει ασχοληθεί με την υπόθεση αυτή από την 
πρώτη στιγμή που ο εισαγγελέας Λαϊνης με 
την πρόταση του κατάρτησε το κατηγορητή-
ριο. Κατηγορούμενοι είναι ο πρώην πρόεδρος 
της ΕΠΟ Γεώργιος Γκιρτζίκης , ο πρώην ταμίας 
Χρήστος Καραβασίλης , ο πρώην προϊστάμε-
νος λογιστηρίου Γιάννης Θεοφίλου (πρώην 
προϊστάμενος λογιστηρίου) και ο πρώην 4) 
Παυσανίας Ο αντεισαγγελέας Γ. Λαΐνης προ-
τείνει την παραπομπή Γκιρτζίκη, Καραβασίλη, 
Θεοφίλου και ο πρώην γενικός διευθυντής 
Παυσανίας Παπανικολάου. Η δίκη αναβλήθη-
κε, λόγω ασθενείας με covid19, ενός εκ των 
συνηγόρων υπεράσπισης. Σύμφωνα με βού-
λευμα, με το οποίο παραπέμφθηκαν σε δίκη 
οι κατηγορούμενοι αναφέρονται τα εξής: 
«Στις 11.1.2010 καταρτίστηκε μεταξύ της 
ΕΠΟ και της εταιρείας παροχής ταξιδιωτικών 
υπηρεσιών με την επωνυμία Eurostar ΑΤΕΒΕ 
και το διακριτικό τίτλο Travel Plan, Μνημόνιο 
Συνεργασίας και σε συνέχεια αυτού καταρτί-
στηκε, στις 15.3.2010, Σύμβαση για την Πα-
ροχή Ταξιδιωτικών Υπηρεσιών, διάρκειας από 
11.2.2010 έως 31.7.2012, με την οποία συμ-
φωνήθηκε ότι η ΕΠΟ θα αναθέτει κατ’ απο-
κλειστικότητα στην εταιρεία Eurostar ATEBE 
το σύνολο των ταξιδιωτικών υπηρεσιών που 

θα είχε ανάγκη. Ταυτόχρονα υπεγράφη και η 
από 15.3.2010 Σύμβαση Χορηγίας, χρονικού 
διαστήματος ίσου με την ως άνω Σύμβαση, 
ήτοι μέχρι 31.7.2012, δυνάμει της οποίας 
συμφωνήθηκε ότι η εταιρεία Eurostar ΑΤΕΒΕ 
(Travel Plan) θα κατέβαλε στην ΕΠΟ ως χορη-
γία το ποσό του 1.200.000 ευρώ». Τον Μάιο 
του 2012 η συνεργασία ΕΠΟ – ταξιδιωτικού 
πρακτορείου επεκτάθηκε έως τον Ιούλιο του 
2017. Τόσο στην αρχική από 15.3.2010 σύμ-
βαση παροχής ταξιδιωτικών υπηρεσιών όσο 
και στη δεύτερη από 21.8.2012, στην παρά-
γραφο 9.1 αυτών, προβλεπόταν ότι η Eurostar 
ΑΤΕΒΕ δεν επιτρεπόταν «χωρίς την προηγού-
μενη έγγραφη ρητή συγκατάθεση και έγκριση 
της ΕΠΟ, να μεταβιβάσει ή να εκχωρεί καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο ως σύνολο τα δικαιώματα 
και τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από 
αυτή τη Σύμβαση προς οποιοδήποτε τρίτο 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο. Η ισχύς του όρου 
αυτού είχε ενοχική και μόνο ενέργεια, δηλαδή 
είχε ισχύ και συνέπειες μόνο μεταξύ των συμ-
βαλλομένων μερών». Στις 6.4.2012 η εταιρεία 
Eurostar ΑΤΕΒΕ «αναζητώντας χρηματοδότη-
ση της επιχειρηματικής δραστηριότητάς της, 
σύνηψε με την εταιρεία Εθνική Factors ΑΕ την 
504/6.4.2012 Σύμβαση Πρακτορείας Επιχει-
ρηματικών Απαιτήσεων (Factoring) με Αναγω-
γή, δυνάμει δε της συμβάσεως αυτής η πρώ-
τη (Προμηθευτής/εκχωρητής) εκχώρησε στη 
δεύτερη (Πράκτορα/εκδοχέα) το σύνολο των 
υφιστάμενων και μελλοντικών απαιτήσεών 
της κατά της ΕΠΟ (οφειλέτρια), δηλαδή αυτών 
που προέρχονταν από τις συμβάσεις παρο-

χής ταξιδιωτικών υπηρεσιών». Στη συνέχεια 
συνέβησαν τα εξής: Στις 7 Νοεμβρίου 2016 η 
εταιρεία Εθνική Factors AE εξέδωσε δικαστική 
διαταγή πληρωμής ύψους 3.373.481,43 ευρώ 
σε βάρος της ΕΠΟ. Η διαταγή πληρωμής αφο-
ρούσε οφειλές της ομοσπονδίας, διότι τα χρή-
ματα καταβάλλονταν στο ταξιδιωτικό πρακτο-
ρείο αντί της εταιρείας Εθνική Factors AE. Κι 
αυτό παρότι η συγκεκριμένη εταιρεία είχε 
ενημερώσει την ΕΠΟ ότι το Travel Plan της είχε 
εκχωρήσει τα δικαιώματα της σύμβασης που 
είχε με την ομοσπονδία. Η σχετική ενημέρω-
ση υλοποιήθηκε μέσω 54 γραπτών αναγγελι-
ών-απαιτήσεων (!), οι οποίες είχαν γίνει στην 
ομοσπονδία από την Travel Plan και από την 
εταιρεία Εθνική Factors ΑΕ, όπου ρητά ανα-
φερόταν ότι «μόνον η Εθνική Factors AE έχει 
δικαίωμα έκδοσης εξοφλητικής απόδειξης και 
μόνον η προς αυτήν καταβολή οδηγεί στην 
εξόφληση των, έναντι της επιχείρησής σας, 
εκχωρηθεισών απαιτήσεων». Είναι αυτονόη-
το ότι το edolio5 θα φιλοξενήσει την άποψη 
των αναφερομένων στο ρεπορτάζ αν οι ίδιοι 
το επιθυμούν και ότι σε καμία περίπτωση 
δεν αμφισβητεί το τεκμήριο αθωότητας τους. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Νίκος Μιχαλολιάκος: Επιστρέφει στις φυλακές ο αρχηγός της Χρυσής Αυγής
Επιστρέφει στις φυλακές ο αρχηγός της Χρυ-
σής Αυγής Νίκος Μιχαλολιάκος με βούλευ-
μα του Συμβουλίου Εφετών Λαμίας το οποίο 
ακύρωσε την προσωρινή απόλυσή του. Υπεν-
θυμίζεται ότι ο Νίκος Μιχαλολιάκος είχε απο-
φυλακιστεί τον Μάιο. Το δικαστικό συμβούλιο 
Εφετών υιοθετώντας την εισαγγελική πρότα-
ση, αποφάνθηκε ότι ο Νίκος Μιχαλολιάκος 
πρέπει να παραμείνει έγκλειστος. Ο Νίκος Μι-
χαλολιάκος εκτίει ποινή κάθειρξης 13 ετών και 
6 μηνών για διεύθυνση της εγκληματικής ορ-
γάνωσης Χρυσή Αυγή Υπενθυμίζεται ότι την 
προσωρινή απόλυση του Νίκου Μιχαλολιά-
κου είχε αποφασίσει το Δικαστικό Συμβούλιο 
Πλημμελειοδικών Λαμίας, παρά την αντίθετη 

εισαγγελική πρόταση, διακόπτοντας την κρά-
τηση του με την επιβολή των περιοριστικών 
όρων της: 1) απαγόρευσης εξόδου από την 
περιφέρεια της επικράτειας του νομού Αττι-
κής, 2) εμφάνισης στο Αστυνομικό Τμήμα τό-
που διαμονής του (Πεύκη) μια φορά τον μήνα 
και 3) μη συναναστροφής με συγκατηγορου-
μένους για τη συγκεκριμένη ποινική υπόθεση 
για την οποία φυλακίστηκε Όμως, ο αντεισαγ-
γελέας Εφετών Λαμίας Νικήτας Θεολογίτης 
άσκησε έφεση στο βούλευμα του δικαστικού 
συμβουλίου Πλημμελειοδικών Λαμίας, με 
το οποίο κρίθηκε αποφυλακιστέως ο Νίκος 
Μιχαλολιάκος. Αναλυτικότερα, το δικαστικό 
συμβούλιο των Εφετών συμφωνώντας με τον 

εισαγγελέα, έκρινε ότι ο Νίκος Μιχαλολιάκος 
με αρθρογραφίες του σε ηλεκτρονικά μέσα 
συνεχίζει να υμνεί τις έκνομες ναζιστικού τύ-
που πρακτικές της ΧΑ, παρά την δίκη και την 
καταδίκη του και ως εκ τούτου, εμφανίζεται 
αμετανόητος και εξ αυτού ύποπτος τέλεσης 
νέων αδικημάτων. Έτσι, μετά την έκδοση του 
βουλεύματος η κράτηση Νίκου Μιχαλολιάκου 
θα συνεχιστεί κανονικά, έως ότου εκτίσει την 
ποινή του.
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Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03

Κριός Φίλοι μου Κριοί στον ερωτικό σας 
τομέα δυναμική εβδομάδα έρχεται για 
εσάς με νέες γνωριμίες και κατακτήσεις 
Επαγγελματικά: Στον επαγγελματικό το-
μέα τα πράγματα θα είναι σταθερά για το 
επόμενο διάστημα σφίξτε λίγο το πορτο-
φόλι σας για να μπορέσετε να κάνετε και 
για εσάς
Ταύρος Αγαπημένα μου ταυρακια τα  
ερωτικά σας  δεν σας ευνοούν καθόλου 
αυτό το διάστημα γιατί έχετε χάσει τον 
εαυτό σας όλη την προσοχή σε σας αγα-
πήστε τον εαυτό σας και θα δείτε κάτι 
όμορφο θα έρθει στον ορίζοντα 
Επαγγελματικά: Το επαγγελματικά σας 
αρχίζουν και πηγαίνουν προς το καλύτερο 
χρήματα σας έρχονται στο σπίτι σας
Δίδυμοι  Τα ερωτικά σας στα φόρτε τους 
νέες κατακτήσεις και γνωριμίες είναι ο 
μήνας σας και εκμεταλλευτείτε το σωστά 
Επαγγελματικά 
Έχετε στριμωχτή λίγο στα οικονομικά σας 
και αυτό το στρίμωγμα θα συνεχιστεί μέ-
χρι τέλος του μήνα
Καρκίνος Καρκινάκια μου καλά ήρθε ο 
καιρός να ανταμειφθείτε για τη στεναχώ-
ρια που έχετε περάσει στα ερωτικά σας 
για το πλήγμα και την προδοσία δώστε 
ευκαιρίες στα όμορφα πράγματα που έρ-
χονται μπροστά σας 
Επαγγελματικά  Μετά από πολύ καιρό τα 
επαγγελματικά σας αρχίζουν και βελτιώ-
νονται προς το καλύτερο νέες προτάσεις 
και συμφωνίες σας περιμένουν
Λέων Φίλοι μου λέοντες προσέξτε λίγο 
την κτητικότητά σας στα ερωτικά διότι 
δημιουργείται προβλήματα στις σχέσεις 
σας με αποτέλεσμα να μην υπάρχει εμπι-
στοσύνη για να προχωρήστε σε παρακά-
τω βήματα 
Επαγγελματικά: Δυναμικότητα υπάρχει 
στον επαγγελματικό σας τομέα αρκετά 
χρήματα σε επόμενους τρεις μήνες
Παρθένος Αρκετές γνωριμίες υπάρχουν 
αυτό το διάστημα για εσάς και μία από 
αυτές είναι ο έρωτας της ζωής σας απο-
λαύστε τις όμορφες στιγμές 
Επαγγελματικά Η δυναμικότητα σας σε 
συνεργασία με την ευφυία σας είναι 
αυτά που σας ανεβάζουνε τα οικονομικά 
σας 50% αυτό το διάστημα

Ζυγός: Φίλοι μου ζυγοι αυτήν την εβδο-
μάδα θα γνωρίσετε από κοντά το πρόσω-
πο που σας ελκύει και το έχετε απωθημέ-
νο ζήστε τις στιγμές χωρίς να βάζετε στη 
ζυγαριά το παρελθόν σας με το παρόν 
Επαγγελματικά  Στον επαγγελματικό σας 
τομέα τεράστια προσοχή άτομα που σας 
ζηλεύουνε προσπαθούν να σας βάλουν 
τρίκλοποδιές για να μην ανεβείτε
Σκορπιός: Τα ερωτικά σας τα έχετε κατα-
στρέψει μόνοι σας βάζετε τα χέρια σας 
και βγάζεται τα ματάκια σας σταματήστε 
την κρητικότητά σας όπως και το αυτοκα-
ταστροφικό σας για να μπορέσει να μπει 
κάτι αξιόλογο στη ζωή σας επαγγελματικά 
στον επαγγελματικό σας τομέα τα πράγ-
ματα για ένα μικρό χρονικό διάστημα πα-
ραμένουν ως έχουν
Τοξότης:Φίλοι μου τοξότες προσέξτε ο 
χωρισμός είναι στην πόρτα σας τα ερωτι-
κά σας δεν πάνε καθόλου καλά έχετε κου-
ραστεί με τις καταστάσεις που περνάτε 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σας 
δεν σας ευνοούνε καθόλου αυτό το δι-
άστημα πρέπει να δώσετε έμφαση σε 
εσάς πρέπει να δώσετε ευκαιρία σε εσάς 
για να μπορέσετε να επικεντρωθείτε στα 
επαγγελματικά σας
Αιγόκερως: Στον ερωτικό σας τομέα περ-
νάτε κρίση φίλοι μου αιγόκεροι άλλα σι-
γά-σιγά αρχίζει και υπάρχει φως στο τούνελ 
αρχίζουν και στρώνουν τα ερωτικά σας και 
επιτέλους θα χαρείτε λίγο το τέρη σας 
Επαγγελματικά 
Επαγγελματικά αρχίζεται και πάτε αρκετά 
καλά νέες καταστάσεις και νέες επαγγελ-
ματικές δρα-
σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς 
έρχονται στον 
ορίζοντα με 
βάση την ευ-
φυία σας 
Υδροχόος: Φί-
λοι μου υδρο-
χόη εσείς που 
είστε μόνοι κά-
νετε καινούρ-
γιες γνωριμίες 
και καινούργιες 
κα τ α σ τ ά σ ε ι ς 
εσείς που είστε 

είδη σε σχέση δώστε λίγο έμφαση στο 
τέρη σας και μην κλίνεστε στον εαυτό σας 
Επαγγελματικά Στο επαγγελματικό σας 
τομέα τα είχατε φορτώσει στον κόκορα 
όλο αυτό το διάστημα αλλά ήρθε ο και-
ρός να κάνετε 180° στροφή τα οικονομικά 
σας θα πηγαίνουνε όλο και καλύτερα
Ιχθύς: Φίλοι μου ιχθείς επιστροφές του 
παρελθόντος στα ερωτικά σας θα βρε-
θείτε σε ένα δίλημμα διότι θα κάνετε και 
νέες γνωριμίες πρέπει να επιλέξετε σω-
στά με βάση τα θέλω σας 
Επαγγελματικά Τα επαγγελματικά σταθε-
ρά θα συνεχίζουνε την άνοδό τους για το 
επόμενο διάστημα δεν έχετε κάτι να φο-
βάστε αντιθέτως μόνο να χαίρεστε

Εσείς έχετε το πρόβλημα εγώ  και  συνεργάτες μου έχουμε τη λύση!!! Για τους φίλους μας που τα ερωτικά τους δεν πάνε και τόσο καλά 
όπως της κυρίας γεωργίας που με κάλεσε πριν λίγες μέρες έχω να πω  αρχικά να κυνηγάτε τα θέλω σας και αν δείτε ότι κάτι δεν πάει 
καλά όπως η κυρία γεωργία μην διστάσετε να μου τηλεφωνήσετε στο 6944 70 40 03 και μαζί θα βρούμε τη λύση στο πρόβλημά σας
Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πρόβλημα και πρόβλημα χωρίς λύση.
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Καταπέλτης ο εισαγγελέας Κωσταρέλος για τον κοσμηματοπώλη και τον μεσίτη! Η δίκη στο εφετείο για τον θάνατο του 
Ζακ Κωστόπουλου και τα 23 χτυπήματα στο κεφάλι που επέφεραν τον θάνατο του. Η πρωτόδικη ποινή σε κάθειρξη 10 
ετών και ο 80χρονος που έμεινε εκτός φυλακής λόγο ηλικίας με βραχιολάκι στο σπίτι του.
Να κηρυχθούν ένοχοι από το δικαστήριο ο 
μεσίτης και ο κοσμηματοπώλης για θανατη-
φόρα σωματική βλάβη, όπως και πρωτόδικα, 
ζήτησε ο εισαγγελέας στη δίκη του Ζακ Κω-
στόπουλου. Ο εισαγγελικός λειτουργός στη 
σύντομη εισήγηση του επί της ενοχής, υπο-
στήριξε πως τα 23 χτυπήματα που δέχθηκε ο 
Ζακ Κωστόπουλος στο κεφάλι ήταν αυτά που 
επέφεραν το θάνατο. «Αν και γνώριζαν ότι τα 
χτυπήματα στο κεφάλι μπορούσαν να έχουν 
ως αποτέλεσμα το θάνατο του Ζακ Κωστό-
πουλου, και είχαν τη δυνατότητα να προβλέ-
ψουν το αποτέλεσμα του θανάτου, εν τούτοις 
επιτέθηκαν με κλωτσιές στο κεφάλι σε βάρος 
του Ζακ Κωστόπουλου» ανέφερε ο εισαγγε-
λέας. Μάλιστα, αποδόμησε τους ισχυρισμούς 
των κατηγορουμένων ότι βρισκόταν σε άμυ-
να, λέγοντας πως «δεν ευσταθούν γιατί εκεί-
νοι ήταν έξω από το κατάστημα με ασφάλεια 
ανάμεσα στον κόσμο και αυτοί έσπασαν το 
μεγαλύτερο μέρος του τζαμιού, ενώ ο Κωστό-

πουλος ήταν μόνος του μέσα στο κατάστημα 
και είχε κληθεί η αστυνομία και ήταν βέβαιη η 
σύλληψη του». Ο εισαγγελέας έκανε λόγο για 
«σκηνικό λιντσαρίσματος» και περιέγραψε 
πως «οι κατηγορούμενοι άρχισαν με τα πόδια 
να σπάνε τη τζαμαρία του κοσμηματοπωλεί-
ου και με μένος να τον χτυπάνε στο κεφάλι, 
το οποίο ταλαντευόταν δεξιά και αριστερά 
με αποτέλεσμα να προσκρούσει στα τζάμια. 
Ο ένας τον έσυρε στο πεζοδρόμιο αφού τον 
αφόπλισε από το μαχαίρι. Τότε ο Ζακ Κωστό-
πουλος ανέπνεε και είχε τις αισθήσεις τους. 
Ο ένας τον κλώτσησε συνολικά 9 φορές από 
τις οποίες οι 5 στο κεφάλι και ο άλλος 5 φο-

ρές και οι τρεις στο κεφάλι». Για το ζήτημα 
της αιτίας θανάτου του Ζακ Κωστόπουλου ο 
εισαγγελέας βασίστηκε στις καταθέσεις των 
ιατροδικαστών που έκαναν λόγο για «ισχαι-
μικού τύπου αλλοιώσεων του μυοκαρδίου 
που συνδέονται αιτιωδώς με το θάνατο μέσω 
μηχανισμού στρες» ενώ επεσήμανε ότι «δεν 
υπήρχε παθολογία της καρδιάς». Ειδικότερα, 
ο εισαγγελέας Στέλιος Κωσταρέλος πρότεινε 
να κηρυχθούν ένοχοι για θανατηφόρο σωμα-
τική βλάβη τόσο ο ιδιοκτήτης του κοσμημα-
τοπωλείου, όπου δέχτηκε την επίθεση ο Ζακ 
Κωστόπουλος, όσο και ο μεσίτης, ο οποίος 
διατηρούσε γραφείο στην περιοχή και συμ-
μετείχε στον άγριο ξυλοδαρμό του θύματος. 
Σε πρώτο βαθμό και οι δύο κατηγορούμενοι 
είχαν καταδικαστεί σε κάθειρξη δέκα ετών, 
ωστόσο, λόγω ηλικίας, ο 80χρονος κοσμημα-
τοπώλης δεν είχε οδηγηθεί στη φυλακή και 
εξέτιε την ποινή του με βραχιολάκι. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Όλο το βούλευμα! Πρώην τρόφιμος στην «Κιβωτό του Κόσμου», που τον είχαν φιλοξενούμενο όλες οι εκπομπές για να καταγγείλει τον 
Πατέρα Αντώνιο και 3 ακόμη άτομα που κακοποιούσαν ένα 14χρονο κορίτσι και την πίεζαν να γίνει πόρνη παραπέμπονται για κακούργη-
μα. Την εκβίαζαν με 7 ερωτικά βίντεο που την είχαν τραβήξει σε ξενοδοχείο.
Στην αίθουσα του Μικτού Ορκωτού Δικα-
στηρίου Αθηνών θα ξετυλιχθεί τον Ιούλιο, η 
κακοποίηση μίας ανήλικης κοπέλας, ηλικίας 
μόλις 14 ετών, από τέσσερις άνδρες, μεταξύ 
των οποίων και ένας πρώην τρόφιμος στην 
Κιβωτό του Κόσμου. Το κορίτσι, που φιλοξε-
νούνταν σε δομή στη Νέα Σμύρνη, είχε επί 
της ουσίας στοχοποιηθεί από τους δράστες 
με σκοπό, όπως αναφέρεται στο κατηγορη-
τήριο, να την εξωθήσουν στην πορνεία, τά-
ζοντας ανταλλάγματα. Ο Ασκός του Αιόλου 
άνοιξε τον Μάρτιο του 2023, όταν η κοινω-
νική λειτουργός της δομής έμαθε από φίλη 
της 14χρονης, ότι ένας άνδρας είχε συμφω-
νήσει να την εκδίδει για χρήματα. Η αδερφή 
της, προσποιούμενη την ίδια, ήταν εκείνη 
που έμαθε για ραντεβού στο μετρό της Αγί-
ας Μαρίνας με σκοπό να τη μεταφέρουν στην 
Ελευσίνα. Το βούλευμα είναι καταπέλτης! «Οι 
κατηγορούμενοι ενεργώντας από κοινού με 
περισσότερες πράξεις τους, που συνιστούν 
εξακολούθηση ενός και του αυτού εγκλήμα-
τος, για να εξυπηρετήσουν την ακολασία άλ-
λων, προήγαγαν και εξώθησαν στην πορνεία 
ανήλικο νεότερο των 15 ετών και διευκόλυναν 
την πορνεία του, με προσφορά και υπόσχεση 

πληρωμής χρημάτων και άλλου ανταλλάγμα-
τος». «Προήγαγαν και εξώθησαν αυτήν στην 
πορνεία, διεγείροντας της αισθήματα που δι-
έφθειραν την ηθική της και προκάλεσαν πρό-
ωρα τη ροπή της στην πορνεία, προτρέπο-
ντάς την να εκδίδεται έναντι του ποσού των 
100 και 150 ευρώ, επίσης δε διευκόλυναν την 
πορνεία αυτής με το να της παρέχουν τα ανα-
γκαία μέσα (όπως ρούχα, εσώρουχα, μεσολά-
βηση για την εξεύρεση πελατών και τόπων για 
τη συνεύρεσή της με υποψήφιους πελάτες 
λ.χ. δωμάτια ξενοδοχείων, καθώς και μετα-
φορά από τους ίδιους με αυτοκίνητο, στους 
τόπους αυτούς) ώστε να συνευρίσκεται ερω-
τικά με άγνωστους άνδρες».  Οι κατηγορού-
μενοι όμως – όπως αναφέρεται – κατείχαν και 
υλικό παιδικής πορνογραφίας. Σύμφωνα με 
το βούλευμα, είχαν καταγράψει με το κινητό 
τους τηλέφωνο την ανήλικη σε επτά βίντεο με 
ροζ περιεχόμενο, σε δωμάτιο ξενοδοχείου. Ο 
ρόλος του πρώην τροφίμου της Κιβωτού του 
Κόσμου Για τον πρώην τρόφιμο της Κιβωτού 
του Κόσμου, ο οποίος είχε συνεχή τηλεοπτική 
παρουσία όταν ξέσπασαν οι καταγγελίες για 
τον Πατέρα Αντώνιο, φέρεται στην υπόθεση 
της 14χρονης να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο, 

ενώ σχεδίαζε ακόμα και ροζ ιστοσελίδες με 
πρωταγωνίστρια την ανήλικη. Σύμφωνα με το 
βούλευμα: «Ο Τ. με τον Ε.Σ., με σκοπό το κέρ-
δος, είχαν από κοινού δράση, με την εκμετάλ-
λευση της ανηλικότητας, την οργάνωση και 
τη μεθοδικότητα, ήτοι με την παροχή ρούχων 
στην ανήλικη παθούσα, τη μεταφορά της σε 
ξενοδοχείο, την ανεύρεση πελατών, τη βιντε-
οσκόπηση πορνογραφικού υλικού, σχέδια για 
δημιουργία ιστοσελίδας, που θα διαφήμιζε 
τις υπηρεσίες της ανήλικης για προσέλκυση 
περισσότερων πελατών και εξασφάλιση με-
γαλύτερου κέρδους από την παράνομη δρά-
ση τους». Οι κατηγορούμενοι αρνήθηκαν τις 
κατηγορίες, όμως οι δικαστές του Συμβουλί-
ου αναφέρουν ότι οι ισχυρισμοί τους πρέπει 
να απορριφθούν ως έωλοι και στερούμενοι 
ουσιαστικής βασιμότητας. Η υπόθεση απο-
καλύφθηκε μόλις έναν χρόνο μετά τη φρίκη 
του Κολωνού και είχε προκαλέσει νέο σοκ. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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Βγήκε στο σφυρί και ψάχνει αγοραστή η ασφαλιστική «Μινέττας»! Η αγορά από τον Κόκκαλη με 70 εκατ. ευρώ της «Ευρώπης 
Ασφαλιστικής» του Νίκου Μακρόπουλου άνοιξε την όρεξη σε πολλούς για να πλουτίσουν. Το μεγάλο ενδιαφέρον του Γιάννη 
Καντώρου για το «μαγαζί» του Θεοχαράκη, η σύσκεψη που έκανε με τα στελέχη του και τι είπε.
Άνω κάτω τα έκανε πάλι ο Σωκράτης Κόκ-
καλης! Μετά την ανακοίνωση εξαγοράς της 
«Ευρώπη Ασφαλιστική» από την Intracom 
του Σωκράτη Κόκκαλη, άνοιξε ξανά η όρεξη 
πολλών για νέα deal στην ασφαλιστική αγορά 
που λόγο των συνθηκών μαζεύει πολύ χρήμα. 
Όρεξη που η αλήθεια είναι ότι έχει… ανοίξει 
εδώ και 2-3 χρόνια, όταν ελληνικές ασφαλι-
στικές εξαγοράζονται από ξένους ομίλους ή 
funds, (Υδρόγειος, Εθνική Ασφαλιστική). Εδώ 
και αρκετό καιρό ακούγονται για ενδιαφέρον 
της Generali να εξαγοράσει την Groupama, 
ωστόσο ακόμα εξελίξεις σε αυτό το… φημο-
λογούμενο deal δεν έχουν υπάρξει Πρόσφατα 

όπως έμαθα στο στόχαστρο βρέθηκε η Μινέτ-
τα Ασφαλιστική του Βασίλη Θεοχαράκη, που 
ως γνωστόν την έχει αγοράσει από την οικογέ-
νεια Μινέττα μετά τον θάνατο του πατριάρχη, 
η οποία ακούστηκε σε διάφορα πηγαδάκια 
– τα οποία μαθαίνουμε ότι έλαβαν μέρος σε 
συνέδριο σε κοσμοπολίτικο νησί του Αργο-
σαρωνικού- ότι βρίσκεται στο ραντάρ της 
Interamerican για να την εξαγοράσει. Όπως 
μου λένε και η μητέρα και ο γιος Γιώργος που 
παραμένουν με ποσοστό στην εταιρεία δεν 
θα είχαν καμία αντίρρηση να βρεθούν με κα-
μία 100 εκατ. ευρώ στην τράπεζα. Ο CEO της 
Interamerican, Γιάννης Καντώρος, μου είπαν 

ότι μάζεψε στελέχη της εταιρείας του πριν λί-
γες μέρες και τους ανακοίνωσε ότι είναι πολύ 
κοντά στην εξαγορά της εταιρείας. Τώρα αν 
με ρωτάτε γιατί ο Θεοχαράκης θέλει να που-
λήσει δεν ξέρω να σας πω. Αυτό που είναι 
βέβαιο όμως είναι ότι όλα πουλιούνται όταν 
βρεθεί η κατάλληλη τιμή. Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Εφιάλτης για 33χρονη στην Ομόνοια - 27χρονος τη μαχαίρωσε, τη βίασε και την κλείδωσε σε εγκαταλελειμμένο κτήριο
Τη γυναίκα εντόπισαν οι αστυνομικοί - Φώ-
ναζε για βοήθεια - Συνελήφθη ο δράστης. 
Ένα ατέλειωτο εφιάλτη έζησε στα χέρια ενός 
27χρονου μία γυναίκα 33 ετών στην Ομόνοια 
καθώς ο άνδρας φέρεται να την χτύπησε, να 
τη μαχαίρωσε στον μηρό, να τη βίασε και στη 
συνέχεια να την έδεσε και να την κλείδωσε σε 
ένα εγκαταλελειμμένο κτήριο. Όπως προκύ-
πτει από το ρεπορτάζ, η φρικτή ιστορία άρχισε 
να αποκαλύπτεται το μεσημέρι της περασμέ-
νης Δευτέρας (27/5), όταν αστυνομικοί της 
ΔΙΑΣ, διερχόμενοι από τη συμβολή των οδών 
Σωκράτους και Ξούθου, στην Αθήνα, έκριναν 
ύποπτο τον 27χρονο και σε έλεγχο που του 
έγινε βρέθηκε στην κατοχή του ένα μαχαίρι. 
Ο άνδρας οδηγήθηκε στο Τμήμα Ασφάλειας 
Ομονοίας, όπου και συνελήφθη. Στη συνέ-
χεια, περίπου στις 21:20 το βράδυ της ίδιας 
ημέρας, αστυνομικοί της ΔΙΑΣ, διερχόμενοι 
από την οδό Ξούθου στην Αθήνα, άκουσαν 
ένα άτομο να καλεί σε βοήθεια από εμφανώς 
εγκαταλελειμμένο κτίριο. Άμεσα οι Αστυνο-
μικοί μετέβησαν στον 1ο όροφο του κτιρίου, 
απ’ όπου προέρχονταν οι εκκλήσεις βοήθει-
ας, όπου εντόπισαν μία πόρτα κλειδωμένη με 
λουκέτο και στη πίσω μεριά αυτής, άτομο να 

ζητάει να το απεγκλωβίσουν. Oι αστυνομικοί 
έσπασαν το λουκέτο και αφού εισήλθαν στο 
εσωτερικό, εντόπισαν την 33χρονη κοπέλα 
από την Αλβανία πάνω στο κρεβάτι ακινητο-
ποιημένη με υφασμάτινα δεσμά σε όλα της 
τα άκρα και εμφανώς τραυματισμένη στο κε-
φάλι και σε όλο της το σώμα. Παράλληλα η 
νεαρή έφερε ένα τραύμα από μαχαίρι στον 
αριστερό της μηρό. Τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. με-
τέφεραν τη γυναίκα στο Τ.Α. Ομονοίας όπου 
κατήγγειλε ότι υπαίτιος της κατάστασής της 
ήταν ο κατηγορούμενος, τον οποίο αναγνώ-
ρισε ανεπιφύλακτα. Εν συνεχεία παρασχέ-
θηκαν στην ανωτέρω οι πρώτες βοήθειες και 
κλήθηκε σταθμός ΕΚΑΒ, ο οποίος, αφού την 
εξέτασε, την παρέλαβε και τη μετέφερε στο 
νοσοκομείο. «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ». Επιπλέον, 
στον ανωτέρω χώρο ανευρέθηκαν και κατα-
σχέθηκαν, ένα μαχαίρι συνολικού μήκους 22 
εκατοστών και ένα αιχμηρό κομμάτι ξύλου το 
οποίο φέρει κηλίδες αίματος, τα οποία σύμ-
φωνα με την παθούσα, ο κατηγορούμενος 
χρησιμοποίησε σε βάρος της. Την επόμενη 
ημέρα, δηλαδή την Τρίτη (28/5), μετέβησαν 
στο «Γεννηματάς» αστυνομικοί προκειμένου 
η κοπέλα να τους πει ακριβώς τι συνέβη. Η 

γυναίκα δήλωσε στους αστυνομικούς ότι δεν 
γνώριζε τον 27χρονο και πως τον συνάντησε 
τα ξημερώματα της Δευτέρας (27/5). Όπως 
είπε, οι δυο τους συμφώνησαν να μεταβούν 
στο σπίτι του προκειμένου να έρθουν σε σε-
ξουαλική επαφή. Έτσι και έγινε. Αφού η γυναί-
κα εισήλθε στην οικία του, ο κατηγορούμενος 
της επιτέθηκε, χτυπώντας τη και την ανάγκα-
σε να προβεί σε στοματικό έρωτα, παρά την 
θέληση της, κατά τη διάρκεια του οποίου εξα-
κολουθούσε να τη χτυπάει, ενώ από εκείνη 
τη στιγμή και μετέπειτα δε μπορούσε να ανα-
καλέσει τίποτα στη μνήμη της. Όταν ξύπνησε 
κάλεσε σε βοήθεια, με τους αστυνομικούς να 
την εντοπίζουν ακολούθως. Ο συλληφθείς, 
πρωινές ώρες της Τρίτης (28/5) οδηγήθηκε 
στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθη-
νών, ο οποίος τον παρέπεμψε για διενέργεια 
κύριας ανάκρισης στην 26ο Ανακριτικό Τμήμα 
Αθηνών, όπου διατάχθηκε η επαναπροσαγω-
γη του για σήμερα Παρασκευή.
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Η αμύθητη κληρονομία της οικογένειας Αγγελόπουλου που στοιχειώνει τον νεκρό Κωνσταντίνο! Η ομόφωνη απόφαση 
του A2 τμήματος Αρείου Πάγου που διατάζει την επιστροφή 6,5 εκατομμύριων ευρώ στους 2 γιους του εκλιπόντος από 
τον σύζυγο της Γιάννας και διαγράφει την υποχρέωση να λάβει 80 εκατ. ευρώ από τους κληρονόμους του αδερφού του.
Ο πόλεμος μεταξύ των 2 αδελφών Θεοδώρου 
και Κωσταντίνου Αγγελόπουλου καλά κρατεί 
παρά το γεγονός ότι ο Κωνσταντίνος δεν είναι 
πια στην ζωή. Ο Αρειος Πάγος δικαίωσε τους 
γιους του αείμνηστου Κωνσταντίνου Αγγελό-
πουλου, Παναγιώτη και Γιώργο, αναιρώντας 
το βασικό σκέλος της απόφασης του Εφετεί-
ου Αθηνών, βάσει της οποίας ο πατέρας τους 
υποχρεωνόταν να καταβάλει στον αδελφό 
του Θεόδωρο Αγγελόπουλο 80,68 εκατομμύ-
ρια ευρώ για 8 παραβιάσεις του συμφωνητι-
κού τους. Το Α2 Πολιτικό Τμήμα του Ανωτάτου 
Δικαστηρίου έκρινε άκυρη τη συμφωνία μετα-
ξύ Κωνσταντίνου και Θεόδωρου για παραίτη-
ση από το δικαίωμα μελλοντικής προσφυγής 
τους στη Δικαιοσύνη για την κληρονομιά του 
πατέρα τους και κατ’ επέκταση, έκρινε άκυρη 
την συμφωνία τους να πληρώνεται ποινική 
ρήτρα 10 εκατομμυρίων δολαρίων για κάθε 
παραβίαση του συμφωνητικού συμβιβασμού 
τους. Οριστικά και αμετάκλητα, οι δύο γιοι και 
κληρονόμοι του βιομηχάνου δεν έχουν πλέ-
ον καμία άλλη οικονομική υποχρέωση προς 
το θείο τους, παρά μόνο να του πληρώσουν 
150.000 ευρώ για την ηθική του βλάβη. Ομό-
φωνα ο Αρειος Πάγος έκανε εν μέρει δεκτές 
τις αιτήσεις αναίρεσης τόσο του Παναγιώτη 
και του Γιώργου Αγγελόπουλου όσο και της κό-
ρης της εκλιπούσας τελευταίας συζύγου του 
ιδιοκτήτη της Χαλυβουργικής. Έτσι οι αρεο-
παγίτες “εξαφάνισαν” την εφετειακή απόφα-
ση για τις ποινικές ρήτρες λόγω παραβίασης 
συμφωνητικού και, ταυτόχρονα, “διέγραψαν” 
το χρέος των κληρονόμων του Κωνσταντίνου 
Αγγελόπουλου. Υποχρεώνουν, παράλληλα, 

τον Θεόδωρο Αγγελόπουλο να επιστρέψει 
στους 2 ανιψιούς του 6,5 εκατομμύρια ευρώ, 
τα οποία ήδη έχει εισπράξει μετά από ανα-
γκαστικούς πλειστηριασμούς ακινήτων τους, 
κατά τη μερική εκτέλεση της απόφασης του 
Εφετείου Αθηνών. Αντίθετα, με μία επίσης 
ομόφωνη κρίση, οι αρεοπαγίτες απέρριψαν 
τις αιτήσεις των 2 αδελφών και της κόρης της 
χήρας του βιομήχανου και δεν αναίρεσαν την 
εφετειακή απόφαση, στο σκέλος που επιδι-
κάστηκε αποζημίωση 150.000 ευρώ για ηθική 
βλάβη του Θεόδωρου από τον Κωνσταντίνο 
Αγγελόπουλο. Ήταν η τελευταία αντιδικία των 
2 αδελφών σε μία πολυετή δικαστική διένε-
ξη. Με την απόφαση του Εφετείου Αθηνών να 
δημοσιεύεται μόλις 2 εβδομάδες μετά το θά-
νατο του βιομήχανου και το “χρέος” έκτοτε να 
βαρύνει τους κληρονόμους του: τους 2 γιους 
του και την τότε εν ζωή σύζυγο του Ευανθία 
Παπαγιαννοπούλου. Με την υπ’ αριθμόν 
582/2024 απόφαση του Α2 Πολιτικού Τμή-
ματος του Αρείου Πάγου που αποκαλύπτει 
σήμερα το edolio5 έκλεισε οριστικά η δικα-

στική αντιδικία και μεταξύ θείου και ανιψιών. 
Δώδεκα ολόκληρα χρόνια μετά την προσφυγή 
του Θεόδωρου Αγγελόπουλου στη Δικαιοσύ-
νη. Στις 77 σελίδες της απόφασης του, το Α2 
Πολιτικό Τμήμα του Αρείου Πάγου κρίνει ότι 
είναι μη νόμιμη η αξίωση του Θεόδωρου Αγ-
γελόπουλου να διεκδικήσει με αγωγή του (η 
οποία είχε κατατεθεί το 2012) ποινικές ρήτρες 
από τον μεγαλύτερη αδελφό του, συνολικού 
ποσού 170 εκατομμυρίων, υποστηρίζοντας 
ότι ο αείμνηστος Κωνσταντίνος Αγγελόπου-
λος είχε παραβιάσει 17 φορές το συμφωνη-
τικό συμβιβασμού τους. Το είχαν συνυπογρά-
ψει στις 2 Μαρτίου του 2000, προκειμένου να 
τερματιστεί η δικαστική διαμάχη τους για την 
κληρονομιά του πατέρα τους. Ο Αρειος Πάγος 
υποχρεώνει τον Θεόδωρο Αγγελόπουλο να 
επιστρέψει στα παιδιά του αδελφού του τα 
6,5 εκατομμύρια που εισέπραξε για τις ποινι-
κές ρήτρες, εκτελέντως μερικώς την εφετεια-
κή απόφαση, με τον πλειστηριασμό ακινήτων 
τους. Στον Παναγιώτη Αγγελόπουλο οφείλει να 
επιστρέψει 3.476.389,70 ευρώ και στον Γιώργο 
Αγγελόπουλο 3.079.596,32 ευρώ. Και στους 2 
με τους νόμιμους τόκους από την επίδοση της 
απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου. Ο Αρει-
ος Πάγος αναίρεσε και το σκέλος της απόφασης 
του Εφετείου που υποχρέωνε τον Κωνσταντίνο 
Αγγελόπουλο (και τώρα τους γιους του και την 
κόρη της χήρας του) να πληρώσουν 102.000 
ευρώ δικαστικά έξοδα. Η αμετάκλητη απόφα-
ση διατάσσει τις δύο πλευρές να μοιραστούν 
τα δικαστικά έξοδα λόγω της πολυπλοκότητας 
της υπόθεσης. Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr
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H Ιστορία της Dole
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το 
νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του 
εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει 
τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο μέλλον από το 1899.

www.dole.com
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KIFISIA MYKONOS SANTORINI

WWW.FRATI .GR

Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Στο στόχαστρο της ΑΑΔΕ οι... εφοριακοί, 450 έχουν περάσει από Πειθαρχικό για ατασθαλίες
Το σχέδιο δράσης και τις ενέργειές της για την 
ενίσχυση της ακεραιότητας στις φορολογικές 
και τελωνειακές υπηρεσίες, ανακοίνωσε η 
Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), 
στον απόηχο της υπόθεσης στη ΔΟΥ Χαλκίδας.
Συγκεκριμένα, από το 2017 -έτος σύστασης 
της Αρχής- έως σήμερα, η Διεύθυνση Εσωτε-
ρικού Ελέγχου και η Διεύθυνση Εσωτερικών 
Υποθέσεων έχουν διενεργηθεί/πραγματο-
ποιηθεί: *226 έλεγχοι διαδικασιών, για τον 
εντοπισμό αδυναμιών και την βελτίωση της 
αποτελεσματικότητάς τους *800 έλεγχοι για 
διερεύνηση ποινικών και πειθαρχικών πα-
ραπτωμάτων, εκ των οποίων 146 εντόπισαν 
παραβάσεις *747 έλεγχοι περιουσιακής κα-
τάστασης και 41 υπάλληλοι βρέθηκαν με αδι-
καιολόγητη προέλευση περιουσιακών στοι-
χείων. *Έχουν αξιολογηθεί 2.097 καταγγελίες 
προς τη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων 
της ΑΑΔΕ *Έχουν διενεργηθεί 95 στοχευμένοι 
οικονομικοί και διαχειριστικοί έλεγχοι δημο-
σίων υπολόγων και δημοσίων διαχειρίσεων
*Έχουν πραγματοποιηθεί 355 επιτόπιοι αιφ-
νιδιαστικοί έλεγχοι στις κατά τόπους υπηρεσί-
ες Συνολικά, 450 υπάλληλοι έχουν παραπεμ-
φθεί στο Πειθαρχικό Συμβούλιο της ΑΑΔΕ για 
να επιβληθούν οι ποινές που προβλέπονται 
στο νόμο. Σε όλες τις περιπτώσεις που προ-
βλέπεται από το νόμο, οι υποθέσεις έχουν πα-
ραπεμφθεί στους αρμόδιους εισαγγελείς για 
την άσκηση ποινικών διώξεων. Στο πλαίσιο 
των ελέγχων που διενεργούν οι ελεγκτές της 
Διεύθυνσης Εσωτερικών Υποθέσεων της 
ΑΑΔΕ έχουν αξιοποιηθεί και πληροφορίες 
που έχουν υποβληθεί μέσω της πλατφόρμας 
«Καταγγελίες Πολιτών». Συνολικό σχέδιο δρά-
σης για φυσική και ψηφιακή απόσταση μετα-
ξύ ελεγκτών και ελεγχομένων *Από το 2022, ο 
φορολογικός έλεγχος αφαιρέθηκε από τις 20 
ΔΟΥ στην Αττική και τις 6 ΔΟΥ στη Θεσσαλονί-
κη και συγκεντρώθηκε σε 4 Ελεγκτικά Κέντρα 
στην Αττική και 2 στη Θεσσαλονίκ *Από το 
2024, οι έλεγχοι της Αττικής και της Θεσσαλο-
νίκης κατανέμονται βάσει αλγορίθμου και γί-
νονται από οποιοδήποτε Ελεγκτικό Κέντρο 
εντός της αντίστοιχης περιφέρειας. *Από το 
2025, η κατανομή των υποθέσεων θα γίνεται 
μεταξύ όλων των Ελεγκτικών Κέντρων. Άρα, 
υπόθεση της Αττικής θα μπορεί να ελέγχεται 
στη Θεσσαλονίκη και αντίστροφα. Σταδιακά 
στην κατανομή των υποθέσεων θα ενταχθούν 
και οι υποθέσεις της υπόλοιπης Ελλάδας. *Τα 
Ελεγκτικά Κέντρα Αττικής και Θεσσαλονίκης 
είναι εφοδιασμένα με ειδικούς χώρους για βι-

ντεοσκόπηση των συναντήσεων με τους ελεγ-
χομένους. Απαγορεύθηκαν οι επισκέψεις πο-
λιτών στα γραφεία των ελεγκτών και των 

Προϊσταμένων. Αντίστοιχες αναβαθμίσεις 
έχουν προβλεφθεί να υλοποιηθούν και στην 
υπόλοιπη χώρα εντός του 2024. *Η ΑΑΔΕ ει-
σηγήθηκε διατάξεις που έγιναν νόμος του 
κράτους, για να επιτρέπεται η βιντεοσκόπηση 
των ελέγχων και των συναντήσεων με τους 
ελεγχόμενους. Το σχετικό κανονιστικό πλαίσιο 
βρίσκεται σε τελικό στάδιο, μετά και τη σχετι-
κή επεξεργασία από την Αρχή Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων. *Οι επιτόπιοι έλεγ-
χοι γίνονται κατά το μεγαλύτερο μέρος τους 
από ελεγκτές που προέρχονται από άλλες πε-
ριοχές. Το ποσοστό επιτόπιων ελέγχων που 
γίνονται από ελεγκτές άλλων περιοχών, από 
61%, το 2018, έφτασε το 72% το 2023. *Οι 
έλεγχοι επιστροφών ΦΠΑ γίνονται μόνο στο-
χευμένα, με βάση κριτήρια ανάλυσης κινδύ-
νου από το κεντρικό ψηφιακό σύστημα της 
ΑΑΔΕ, χωρίς δυνατότητα παρέμβασης από τις 
τοπικές ελεγκτικές υπηρεσίες. Το 90% των αι-
τήσεων επιστροφής ΦΠΑ αποδίδεται χωρίς 
έλεγχο. Ψηφιοποίηση διαδικασιών – Νέο μο-
ντέλο οργάνωσης και λειτουργίας Έχει οικο-
δομηθεί ένα νέο μοντέλο εξυπηρέτησης πολι-
τών και επιχειρήσεων χωρίς επαφή τους με τις 
ΔΟΥ και τα Τελωνεία. Ψηφιακά Αιτήματα Από 
το 2022, μέσω της πλατφόρμας «Τα Αιτήματά 
μου» στην ψηφιακή πύλη myAADE έχουν δι-
εκπεραιωθεί σχεδόν 5.500.000 αιτήματα, τα 
οποία αποτελούν το 98% του συνόλου των 
αιτημάτων που έχουν υποβληθεί. Νέο μοντέ-
λο λειτουργίας και φορολογικής εξυπηρέτη-
σης σε Αττική και Θεσσαλονίκη Για την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση πολιτών κι επιχειρήσεων, 
στην Αττική και τη Θεσσαλονίκη έχει δρομο-
λογηθεί η διεκπεραίωση διαδικασιών και η 
εξυπηρέτηση πολιτών κι επιχειρήσεων μέσα 
από ειδικά κέντρα. Τα κέντρα αυτά: *διεκπε-
ραιώνουν τα ψηφιακά αιτήματα, *απαντούν 
σε τηλεφωνικές κλήσεις και *υποδέχονται 
κοινό σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους, 

ενώ δεν επιτρέπεται η πρόσβαση και οι συνα-
ντήσεις με το κοινό στους λοιπούς χώρους ερ-
γασίας. Ειδικότερα, στην Αττική: *το Κέντρο 
Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕΒΕΙΣ) έχει συ-
σταθεί και λειτουργεί από το Νοέμβριο 2023 
*το Κέντρο Φορολογίας Κεφαλαίου (ΚΕΦΟΚ) 
έχει συσταθεί και λειτουργεί από το Μάιο 
2024 *το Κέντρο Φορολογικών Διαδικασιών 
και Εξυπηρέτησης (ΚΕΦΟΔΕ) θα λειτουργήσει 
εντός του Ιουνίου 2024. Αντίστοιχα, εντός του 
Ιουλίου 2024 αναμένεται να έχουν τεθεί σε 
λειτουργία το ΚΕΒΕΙΣ και το ΚΕΦΟΚ Θεσσαλο-
νίκης, ενώ μέχρι το τέλος του χρόνου θα έχει 
συσταθεί και το ΚΕΦΟΔΕ Θεσσαλονίκης. Ταυ-
τόχρονα, οι ΔΟΥ της Αττικής και της Θεσσαλο-
νίκης μετατρέπονται σε Υπηρεσίες Φορολογι-
κής Εξυπηρέτησης, για την εξυπηρέτηση όσων 
δεν έχουν πρόσβαση σε ψηφιακά μέσα, κα-
θώς και με συμβουλευτικό ρόλο για την εξυ-
πηρέτηση των πολιτών κι επιχειρήσεων. Ψη-
φιακή έκδοση αποδεικτικού ενημερότητας Τα 
αποδεικτικά ενημερότητας χωρίς οφειλές εκ-
δίδονται αποκλειστικά ψηφιακά, ενώ: *από 
τον Οκτώβριο 2023 εκδίδονται ψηφιακά και 
τα αποδεικτικά φορολογικής ενημερότητας 
με παρακράτηση φόρου για ρυθμισμένες 
οφειλές *από τον Μάρτιο 2024 εκδίδονται 
πλέον ψηφιακά οι Βεβαιώσεις Οφειλής με 
παρακράτηση φόρου για αρρύθμιστες οφει-
λές *Από τον Οκτώβριο 2023, το 98,2% των 
Αποδεικτικών Ενημερότητας και Βεβαίωσης 
Οφειλής έχουν εκδοθεί ψηφιακά (1.123.060 
ψηφιακά Αποδεικτικά Ενημερότητας και Βε-
βαίωσης Οφειλής, ενώ μόλις 20.781 Αποδει-
κτικά ενημερότητας και βεβαιώσεις οφειλής 
έχουν εκδοθεί από τις ΔΟΥ). Βρίσκεται σε εξέ-
λιξη βρίσκεται η πλήρης ψηφιοποίηση των 
υπολοίπων περιπτώσεων. Κεντρική ψηφιακή 
διαδικασία επιστροφών φόρου Η διαδικασία 
επιστροφών φόρου έχει αλλάξει εκ βάθρων. 
Μέχρι και το 2023, οι επιστροφές γίνονταν 
κατά βάση από τις ΔΟΥ και οι κεντρικές επι-
στροφές και συμψηφισμοί γίνονταν κατά δια-
στήματα και συμπληρωματικά προς τις επι-
στροφές των ΔΟΥ. Πλέον οι επιστροφές και οι 
συμψηφισμοί γίνονται πρώτα κεντρικά και 
αυτοματοποιημένα, και στη συνέχεια οι ΔΟΥ 
διεκπεραιώνουν μόνον εκείνες οι περιπτώ-
σεις που δεν μπορούν να γίνουν με την κε-
ντρική αυτόματη διαδικασία για ειδικούς λό-
γους (πχ. συμψηφισμοί με ασφαλιστικές 
οφειλές, έλλειψη ΙΒΑΝ, θανόντες, οφειλές σε 
Δήμους κλπ). To 2021, κεντρικά και αυτοματο-
ποιημένα είχαν γίνει το 31,5% του πλήθους 
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των αιτήσεων και το 4,4% των αιτούμενων πο-
σών. Το Μάιο 2024, τα αντίστοιχα ποσοστά 
αυτοματοποιημένης διαδικασίας έχουν φτά-
σει το 78% των αιτήσεων και το 55% των αι-
τούμενων ποσών. Από την αρχή της χρονιάς, 
1.041.325 αιτήσεις επιστροφής έχουν ολο-
κληρωθεί με αυτοματοποιημένες διαδικασί-
ες. Ειδικές περιπτώσεις επιστροφών Φόρος 
Εισοδήματος: Ειδικά για τις αυτοματοποιημέ-
νες επιστροφές και συμψηφισμού φόρου ει-
σοδήματος φυσικών προσώπων, το ποσοστό 
φέτος έχει αγγίξει το 91%, έναντι 85% πέρυσι. 
ΦΠΑ αγροτών ειδικού καθεστώτος: Το 2023 
ψηφιοποιήθηκε η διαδικασία επιστροφών 
του ΦΠΑ στους αγρότες του ειδικού καθεστώ-
τος, που μέχρι τότε γινόταν με χειρόγραφες 
αιτήσεις. Με τη νέα ψηφιακή κεντρική διαδι-
κασία: Το 2023 επιστράφηκε ΦΠΑ 44.100.000 
€ σε 132.610 ΑΦΜ (αύξηση ποσού κατά 42% 
και πλήθους ΑΦΜ κατά 36% σε σχέση με το 
2022, όπου η διαδικασία ήταν χειρόγραφη). 
Το α΄ τετράμηνο του 2024 επιστράφηκαν 
10.900.000 € από 29.536 αιτήσεις επιστρο-
φής. Πλατφόρμα myPROPERTY για την ψηφι-
ακή υποβολή δηλώσεων φορολογίας κεφα-
λαίου Ένας κατεξοχήν λόγος συναλλαγής με 
τις ΔΟΥ περιορίστηκε δραστικά. Μέσα από 
την πλατφόρμα myPROPERTY υποβάλλονται 
ψηφιακά η συντριπτική πλειονότητα των δη-
λώσεων Φόρου Μεταβίβασης Ακινήτων, γονι-
κών παροχών, δωρεών, κληρονομιών. Ειδικό-
τερα, από το 2021 έχουν υποβληθεί μέσω της 
πλατφόρμας myProperty, συνολικά 928.000 
ψηφιακές δηλώσεις: *481.244 δηλώσεις Φό-
ρου Μεταβίβασης Ακινήτων *108.192 δηλώ-

σεις Φόρου Δωρεάς ακίνητων *193.213 δη-
λώσεις Φόρου Γονικής Παροχής Ακινήτων και 
*145.220 δηλώσεις Φόρου Κληρονομιάς. Ορ-
γανωτικές αλλαγές στα Τελωνεία Σύστημα κυ-
κλικής μετακίνησης ελεγκτών σε κρίσιμα Τε-
λωνεία της χώρας (Αττική και Θεσσαλονίκη. 
Στις αρχές του 2024 θεσπίσθηκε σύστημα κυ-
κλικής υποχρεωτικής μετακίνησης (rotation) 
τελωνειακών υπαλλήλων της Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) και είναι σε 
τελικό στάδιο υλοποίησης η πρώτη φάση με-
τακίνησης. Ενίσχυση της εποπτείας των Τελω-
νείων από Οικονομικούς Επιθεωρητές  Έχει 
δρομολογηθεί η σύσταση δύο Τελωνειακών 
Ελεγκτικών Κέντρων στην Αττική και τη Θεσ-
σαλονίκη, για τον απαιτούμενο έλεγχο γρα-
φείου (back office) των εγγράφων εισαγωγής 
και εξαγωγής αγαθών. Στόχος, ο εν λόγω έλεγ-
χος να γίνεται πλέον απομακρυσμένα βάσει 
κεντρικού συστήματος ανάλυσης κινδύνου 
και να δίνεται από τα κέντρα αυτά εντολή για 
φυσικό έλεγχο (δηλ. άνοιγμα container) στα 
κατά τόπους τελωνεία. Ακεραιότητα, Διαφά-
νεια, λογοδοσία *Δημοσιοποίηση των απο-
φάσεων της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφορών. 
Από το 2016, δημοσιεύεται το σύνολο των 
αποφάσεων της Διεύθυνσης Επίλυσης Διαφο-
ρών, από συστάσεώς της το 2013, έως σήμε-
ρα. Μέχρι σήμερα, έχουν δημοσιευθεί συνο-
λικά πάνω από 65.000 αποφάσεις. Πλατφόρμα 
«Καταγγελίες Πολιτών» Λειτουργεί από τον 
Οκτώβριο 2023 και μέσω αυτής, παρέχεται η 
δυνατότητα στον καταγγέλλοντα, είτε επώνυ-
μα είτε ανώνυμα, να παρέχει πληροφορίες, 
επιλέγοντας μία ή περισσότερες από τις εξής 

θεματικές κατηγορίες: 1. Διαφθορά – παρα-
βάσεις ακεραιότητας, 2. Φορολογικές παρα-
βάσεις, 3. Τελωνειακές παραβάσεις. Οι υπο-
βληθείσες μέσω της εφαρμογής καταγγελίες/
πληροφορίες διοχετεύονται συστημικά και 
αυτοματοποιημένα, ανάλογα με το αντικείμε-
νο και το περιεχόμενό τους, στις αρμόδιες δο-
μές για περαιτέρω διενέργεια έρευνας ή ελέγ-
χου κατά περίπτωση. Από τις 270 καταγγελίες 
που έχουν προτεραιοποιηθεί μέχρι σήμερα 
(υποβληθείσες μέσω της πλατφόρμας κατά το 
διάστημα 30/10/2023 – 27/5/2024) για ζητή-
ματα παραβίασης ακεραιότητας, το 11,1% 
αφορούν στην ΑΑΔΕ και το 43% εξ αυτών (ήτοι 
13 υποθέσεις) αφορούν περιπτώσεις διαφθο-
ράς. Οι 5 από αυτές δεν κατέληξαν σε κάποιο 
εύρημα ενώ 8 είναι υπό έρευνα. Πρωτόκολλο 
Συνεργασίας μεταξύ της ΑΑΔΕ και της Εθνικής 
Αρχής Διαφάνειας (ΕΑΔ) *Σύσταση και λει-
τουργία Συμβούλου Ακεραιότητας για το σύ-
νολο των Υπηρεσιών της ΑΑΔΕ *Εκπαίδευση 
και ευαισθητοποίηση υπαλλήλων σε θέματα 
ακεραιότητας στη βάση καλών διεθνών πρα-
κτικών και σύγχρονων εργαλείων *Απόφαση 
για τη διαδικασία σύστασης Επιτροπής Ελέγ-
χου, που θα εγγυάται την ανεξαρτησία της Δι-
εύθυνσης Εσωτερικών Ελέγχων της ΑΑΔΕ και 
θα διασφαλίζει την ποιότητα της λειτουργία 
της. *Υποβολή αιτήματος προς το ΔΝΤ στις 
29/3/2024, το οποίο έγινε αποδεκτό στις 
7/5/2024, για την αποστολή εμπειρογνωμό-
νων με σκοπό την ενσωμάτωση βέλτιστων 
πρακτικών με σκοπό την ενίσχυση της διαφά-
νειας, της λογοδοσίας και του εσωτερικού 
ελέγχου.

ΠΑΟΚ: Δείτε τον Ιβάν Σαββίδη με την κούπα πάνω σε άλογο στο Ροστόφ
Το τρόπαιο του πρωταθλητή «ταξίδεψε» στο 
Ροστόφ και βρέθηκε στα χέρια του Ιβάν Σαβ-
βίδη - Η πρώτη φωτογραφία του προέδρου 
του ΠΑΟΚ μετά από πολλούς μήνες. Τη Δευτέ-
ρα 20 Μαΐου, λίγες ώρες μετά τη νίκη επί του 
Άρη με 2-1 που χάρισε στον ΠΑΟΚ τον φετινό 
τίτλο στη Super League, οι δύο γιοι του Ιβάν 
Σαββίδη, Νίκος και Γιώργης εμφανίστηκαν 
μπροστά από το γήπεδο της Τούμπας με την 
κούπα στα χέρια. «Μια τελευταία αγκαλιά 
στο τρόπαιο πριν ο Νίκος επιστρέψει στην 
Αγγλία. Το τρόπαιο σύντομα θα ταξιδέψει και 
σε μια ακόμη αγκαλιά, ίσως σ´ εκείνον που το 
αξίζει περισσότερο, στον Ιβάν Σαββίδη!», ανέ-
φερε στο ποστάρισμα της η ασπρόμαυρη ΠΑΕ 
και 10 ημέρες αργότερα η κούπα ταξίδεψε 
στο Ροστόφ. Η κούπα έφτασε στο Ροστόφ και 
την... σήκωσε ο Ιβάν Σαββίδης.  «Στην αγκα-

λιά του ανθρώπου που το πίστεψε πρώτος!», 
έγραψε η ΠΑΕ ΠΑΟΚ συνοδεύοντας τη φω-
τογραφία του τρισευτυχισμένου Ιβάν Σαββί-
δη. O Ιβάν Σαββίδης φωτογραφήθηκε με την 
κούπα πάνω σε ένα μαύρο άλογο, φορώντας 
τη φανέλα του αγαπημένου 
του ΠΑΟΚ.  Ο πρόεδρος των 
πρωταθλητών που έχει πλέ-
ον και μία μακριά γενειάδα 
(που δεν μας είχε συνηθί-
σει) κρατάει χαμογελαστός 
και ενθουσιασμένος την 
κούπα του πρωταθλητή που 
είναι το 2ο που κατακτά ο 
ΠΑΟΚ στην εποχή του. 
 Ωστόσο πέρα από την... συ-
νάντηση του με την κούπα, 
η συγκεκριμένη φωτογρα-

φία είναι η πρώτη που δημοσιεύει η ασπρό-
μαυρη ΠΑΕ με τον κ. Σαββίδη και η οποία δεν 
προέρχεται από τις βιντεοκλήσεις που κάνει 
(ακόμη και καθημερινά) με τα στελέχη της 
ΠΑΕ ή τα μέλη του ποδοσφαιρικού τμήματος.



σελ. 15

09/06/2024

Ρεπορτάζ

Θεσσαλονίκη: Γλίτωσε τα ισόβια ο μητροκτόνος της Χαλκηδόνας - 
Πυροβόλησε τη μάνα του στο κεφάλι και οδήγησε 60 χιλιόμετρα με τη σορό της
«Εκείνη μου ζήτησε να τη σκοτώσω, είχε φρι-
χτούς πόνους» είπε - Το χρονικό του εγκλή-
ματος. Ποινή κάθειρξης οκτώ ετών και εννέα 
μηνών επέβαλε το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο 
Θεσσαλονίκης στον 34χρονο που πυροβόλη-
σε στο κεφάλι και σκότωσε την 71χρονη μη-
τέρα του μέσα στο αυτοκίνητο, ενώ οδηγούσε 
για τουλάχιστον 60 χιλιόμετρα με τη γυναίκα 
νεκρή στο κάθισμα του συνοδηγού. Ο μητρο-
κτόνος κρίθηκε ένοχος για ανθρωποκτονία με 
δόλο και παράβαση του νόμου περί όπλων με 
το δικαστήριο να του αναγνωρίζει δύο ελα-
φρυντικά, του μειωμένου καταλογισμού και 
του πρότερου σύννομου βίου, μειώνοντας 
έτσι την ποινή του και γλιτώνοντας τα ισόβια. 
Μετά την καταδίκη του επιστρέφει στη φυ-
λακή του Κορυδαλλού όπου θα συνεχίσει να 
εκτίει την ποινή του στη ψυχιατρική πτέρυγα.
Το χρονικό του εγκλήματος Το έγκλημα που 
άφησε άφωνο το πανελλήνιο έγινε στις 4 
Απριλίου του 2023 με τον δράστη να πέφτει 
στα χέρια της ΕΛ.ΑΣ. σχεδόν 20 ημέρες αρ-
γότερα, αφού μετά την αποτρόπαια πράξη 
του έσπευσε να εξαφανιστεί. Σύμφωνα με 
το κατηγορητήριο, ο 34χρονος σκότωσε την 
71χρονη γυναίκα σε ερημική περιοχή στον 
Κορινό Πιερίας, ενώ στη συνέχεια οδήγησε 
για... 60 χιλιόμετρα με τη νεκρή μητέρα του 
στο κάθισμα του συνοδηγού, για να καταλή-
ξει έξω από τα κοιμητήρια της Χαλκηδόνας 
όπου εγκατέλειψε το όχημα και τράπηκε σε 
φυγή. Όπως έγινε γνωστό κατά τη διάρκεια 
της ακροαματικής διαδικασίας, μετά τη φυγή 
του ο μητροκτόνος μετέβη σε ένα μοναστή-
ρι έξω στο Κιλκίς όπου εξομολογήθηκε την 
πράξη του σε έναν ιερέα, ενώ αμέσως μετά 
μετέβη προς το Άγιον Όρος. Ο 34χρονος είχε 
αντιληφθεί ότι τον αναζητούσε η αστυνομία 
αφού είδε το πρόσωπό του σε τηλεοπτική εκ-
πομπή, ενώ λίγες ημέρες αργότερα αποφάσι-
σε να επιστρέψει στη Θεσσαλονίκη και ζούσε 
περιπλανώμενος στους δρόμους με σκοπό να 
«χαθεί» μέσα στο πλήθος και με τη σκέψη να 
βάλει τέλος στη ζωή του. Ένας τυχαίος έλεγ-
χος από αστυνομικούς οδήγησε στη σύλληψή 
του 20 ημέρες μετά το φονικό, ενώ από τη 
πρώτη στιγμή δήλωνε ότι σκότωσε τη μητέ-
ρα του για να την λυτρώσει από τα σοβαρά 
ψυχιατρικά προβλήματα που αντιμετώπιζε 
αλλά και από τους φριχτούς πόνους που την 
έκαναν να υποφέρει. Μάλιστα, πριν από τη 
σύλληψή του, οι αστυνομικοί είχαν εντοπί-

σει δύο γράμματα στα οποία ομολογούσε και 
εξηγούσε τους λόγους που σκότωσε τη μητέ-
ρα του. Το ίδιο ισχυρίστηκε και στην απολογία 
του στο δικαστήριο, μιλώντας για τη δύσκολη 
ζωή που πέρασε από παιδική ηλικία, αφού 
θυμάται την μητέρα του να νοσηλεύεται δι-
αρκώς σε ψυχιατρικές κλινικές, με την κατά-
στασή της να επιδεινώνεται μετά το θάνατο 
του πατέρα του και τον ίδιο να αναγκάζεται 
να έχει αποκλειστικά την φροντίδα της. Το πα-
ραπάνω επιβεβαίωσε και ο ιερέας στην ενο-
ρία που βρίσκεται απέναντι από το σπίτι της 
οικογένειας στην Χαλκηδόνα, ο οποίος έκανε 
λόγο για έναν εξαιρετικό άνθρωπο που φρό-
ντιζε και υπεραγαπούσε τη μητέρα του και 
είχε βάλει τη ζωή του σε δεύτερη μοίρα για 
να την φροντίζει. Ο μάρτυρας κατέθεσε χα-
ρακτηριστικά ότι «δεν ξέρω αν θα μπορούσε 
άλλος άνθρωπος να αντέξει αυτόν τον Γολ-
γοθά» που ανέβαινε ο κατηγορούμενος τον 
οποίον γνώριζε 22 χρόνια. Στην απολογία του 
ο μητροκτόνος ανέφερε στους δικαστές ότι 
γεννήθηκε και μεγάλωσε σε ένα περιβάλλον 
με πολύ αγάπη, καθώς η μητέρα του προσπα-
θούσε για 17 χρόνια να κάνει ένα παιδί. Στην 
ηλικία των 11 ετών ήταν η πρώτη φορά που 
αντιλήφθηκε ότι κάτι δε πήγαινε καλά αφού 
είδε τη μητέρα του να κάνει απόπειρα αυτο-
κτονίας καταναλώνοντας χάπια. Τα σχολικά 
του χρόνια δεν ήταν «ρόδινα» αφού λόγω 
της ψυχιατρικής ασθένειας της μητέρας του 
δεχόταν bullying στο σχολείο με αποτέλεσμα 
να κλειστεί στον εαυτό του, ενώ η κατάσταση 
έγινε χειρότερη όταν ο πατέρας του εθίστηκε 
στο αλκοόλ και τα τυχερά παίγνια και το 2015 
έχασε τη ζωή του σε δυστύχημα. «Μονό εγώ 
γνώριζα τι περνούσα. Εργαζόμουν και έπαιρ-
να δάνεια για να φροντίζω την μητέρα μου. 
Δεν μπορούσα να φύγω, δεν μπορούσα να 
πάω μία βόλτα, να απολαύσω μια σχέση. Η 
ζωή μου ήταν σε δεύτερη προτεραιότητα. Τε-
λευταίο διάστημα η μητέρα μου έλεγε «θέλω 
να με σκοτώσεις, θα είμαι ευτυχισμένη’’, είχε 
φριχτούς πόνους. Το «έγκλημα» που έκανα 
ήταν ότι δεν πήγα σε κάποιο ψυχολόγο για να 
μη χάσω και εγώ τον εαυτό μου. Έχασα τη λο-
γική και το μυαλό μου, αυτό έγινε», είπε, αρ-
χικά ο 34χρονος. Περιγράφοντας την ημέρα 
του φονικού ο κατηγορούμενος ανέφερε ότι 
είχε στην κατοχή του νόμιμα την καραμπίνα 
και την έκρυβε στο αυτοκίνητο καθώς φοβό-
ταν ότι αν την άφηνε στο σπίτι η μητέρα του 

θα μπορούσε να κάνει κακό στον εαυτό της. 
«Το τελευταίο διάστημα είχα πάρει απόφαση 
να βάλω τέλος στη ζωή μου γιατί δεν υπήρχε 
λύση. Εκείνη την ημέρα προσπάθησα να την 
πάω να πάρει κάποια ρούχα μήπως ανέβει η 
διάθεσή της, πήγαμε βόλτα στον Κορινο. Στη 
διαδρομή έλεγε ότι ήθελε να πεθάνει και είχε 
σπασμούς. Σταμάτησα το αυτοκίνητο στην 
άκρη για να ηρεμήσω. Έκλαιγε από τον πόνο 
και με παρακαλούσε να τη σκοτώσω. Παρα-
καλούσε να πεθάνει, δε μπορούσα να το δι-
αχειριστώ. Της είπα να κοιτάξει από την άλλη 
πλευρά και της αφαίρεσα τη ζωή με σκοπό να 
βάλω τέλος και στη δική μου. Μετά οδήγησα 
και άφησα το αυτοκίνητο σε ένα μέρος που 
ήξερα ότι θα τη βρούνε σίγουρα. Περπατού-
σα μόνος μου για έξι ώρες σε απομονωμένη 
περιοχή, χτυπούσα το κεφάλι μου, δεν ήξερα 
πως έφτασα σε αυτό το σημείο. Είχα αποφα-
σίσει να αυτοκτονήσω. Έπαιζα με τους κάλυ-
κες και με έβριζα. Έβαλα στο λαιμό μου την 
καραμπίνα όμως δε μπορούσα να το κάνω. 
Με έπιασε αμόκ», είπε. Η εισαγγελέας της 
έδρας πρότεινε να κηρυχθεί ένοχος ο κατηγο-
ρούμενος για όλες τις πράξεις που κατηγορεί-
ται και να του αναγνωριστεί το ελαφρυντικό 
του μειωμένου καταλογισμού καθώς προέ-
κυψε ότι πάσχει από ψυχική διαταραχή. Η 
εισαγγελική λειτουργός ανέφερε ότι από την 
ακροαματική διαδικασία, από τις καταθέσεις 
των μαρτύρων και τα έγραφα προέκυψε χω-
ρίς αμφισβήτηση ότι ο κατηγορούμενος τέλε-
σε τις πράξεις τους υπό τις περιστάσεις που 
ομολόγησε, ενώ φαίνεται ότι έλαβε την από-
φαση να σκοτώσει τη μητέρα του τουλάχιστον 
τρεις ημέρες νωρίτερα.
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Δημοσκόπηση GPO: Στις 16,9 μονάδες το προβάδισμα της ΝΔ
Προβάδισμα 16,9 μονάδων καταγράφει η 
Νέα Δημοκρατία έναντι του ΣΥΡΙΖΑ στην με-
γάλη δημοσκόπηση που παρουσιάστηκε 
στο κεντρικό δελτίο ειδήσεων του Star. Στην 
εκτίμηση ψήφου η ΝΔ συγκεντρώνει 33,1%, 
δηλαδή στα ποσοστά των ευρωεκλογών του 
2019, ο ΣΥΡΙΖΑ 16,2% και το ΠΑΣΟΚ 13,2%. 
Ακολουθούν: Ελληνική Λύση 8,4%, ΚΚΕ 8,2%, 
ΝΙΚΗ 3,6%, Πλεύση Ελευθερίας 3,5%, Νέα 
Αριστερά 3%, Δημοκράτες 2,6%, Φωνή Λογι-
κής 2,2% και Μέρα25 2%. Στην πρόθεση ψή-
φου σε σχέση με την αντίστοιχη έρευνα του 
Μαρτίου η ΝΔ καταγράφει άνοδο 0,7% από 
το 28,8% στο 29,5%. Ο ΣΥΡΙΖΑ άνοδο 2,7% 
από το 11,7% στο 14,4% και το ΠΑΣΟΚ άνοδο 
0,3% από το 11,4% στο 11,7%. Άνοδο 1% από 
το 6,5% στο 7,5% καταγράφει και η Ελληνική 
Λύση. Πτωτική η τάση για το ΚΚΕ σε αντίθεση 
με τα υπόλοιπα κόμματα, τα οποία στην πλει-
οψηφία τους κινήθηκαν ανοδικά. Μεταξύ των 
υποψήφιων ευρωβουλευτών της ΝΔ, πρώτη 
στις προτιμήσεις των ερωτηθέντων έρχεται η 
Ελίζα Βόζεμπεργκ με 32,1%. Και ακολουθούν: 
Γιώργος Αυτιάς 27,1%, Βαγγέλης Μεϊμαράκης 

20,2%, Φρέντης Μπελέρης 16,3%, Μανώλης 
Κεφαλογιάννης 13,2%, Πύρρος Δήμας 13,1%, 
Στέλιος Κυμπουρόπουλος 12,9% Ελεονώρα 
Μελέτη 9,3% ενώ την πρώτη δεκάδα συμπλη-
ρώνουν ο Αθανάσιος Εξαδάκτυλος και ο Δη-
μήτρης Τσιόδρας. Στην πρώτη πεντάδα των 
υποψηφίων του ΣΥΡΙΖΑ προηγείται ο Κώστας 
Αρβανίτης με 33,7% και ακολουθούν: Νίκος 
Παππάς 24,1%, Νικόλας Φαραντούρης 23,2%, 
Έλενα Κουντουρά 22,7% και Σοφία Μπεκα-
τώρου 18,3%.Αντίστοιχα στην πρώτη πεντά-
δα των υποψηφίων του ΠΑΣΟΚ πρώτος είναι 
ο Νίκος Παπανδρέου με 26,5%, δεύτερος ο 
Γιάννης Μανιάτης με 24,7% και ακολουθούν 
Σάκης Αρναούτογλου, Φίλιππος Σαχινίδης και 
Λευτέρης Καρχιμάκης.Στις δημοφιλίες των 
πολιτικών αρχηγών, πρώτος είναι ο Κυριά-
κος Μητσοτάκης που συγκεντρώνει 43,5% σε 
θετικές απόψεις. Δεύτερος είναι ο Δημήτρης 
Κουτσούμπας με 34,9% και ακολουθούν κατά 
σειρά: Νίκος Ανδρουλάκης, Ζωή Κωνσταντο-
πούλου, Στέφανος Κασσελάκης, Κυριάκος 
Βελόπουλος, Αλέξης Χαρίτσης και Δημήτρης 
Νατσιός. Η πλειοψηφία των πολιτών, σε πο-

σοστό 45,9%, θέλουν να στηρίξουν τις πολιτι-
κές της Ε.Ε. με την ψήφο τους στις ευρωεκλο-
γές ενώ το 41,3% θέλει να τις αποδοκιμάσει.
Το 34,3% θέλει να στηρίξει την κυβέρνηση 
ενώ το 60,4% θέλει να την καταψηφίσει.Η 
ακρίβεια και η κατάσταση της οικονομίας θα 
επηρεάσουν την ψήφο του 53,4%. Το 8,2% 
θα επηρεαστεί από ευρωπαϊκά θέματα και 
ακολουθούν με μικρότερα ποσοστά η ασφά-
λεια, η Υγεία, η εξωτερική πολιτική, τα Τέμπη, 
η Παιδεία και ο γάμος των ομόφυλων ζευγα-
ριών.Στο ερώτημα ποιος ασκεί την πιο ουσια-
στική αντιπολίτευση, το 18,5% απαντά ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ. ΠΑΣΟΚ 12,9%, Ελληνική Λύση 10.9%, ΚΚΕ 
9,1%, Πλεύση Ελευθερίας 2,7%, Νίκη 2,3% 
και ακολουθούν Μέρα 25, Νέα Αριστερά και 
άλλο κόμμα.

Αποτυχία θα είναι για την ΝΔ η απώλεια 800.000 ψηφοφόρων παρά τη νίκη στις Eυρωεκλογές – Γιατί είναι αδύνατο το 33%
Τα τσιτάτα για το πόθεν έσχες του Κασσελάκη 
και τα περί τοξικότητας ή λεφτόδεντρων είναι 
αστεία στρατηγική που δεν μπορεί να συσπει-
ρώσει τον κόσμο... H Nέα Δημοκρατία σε αυ-
τές τις ευρωεκλογές θα νικήσει αλλά αυτή η 
νίκη θα είναι πικρή διότι θα αναδείξει το με-
γάλο πολιτικό αδιέξοδο που έχει περιέλθει ο 
κόσμος που την στηρίζει. Καταρχάς, να πούμε 
ότι η ΝΔ δεν πρόκειται να πιάσει τον εκλογικό 
στόχο του 33% που έχει θέσει ο Πρωθυπουρ-
γός και ως εκ τούτου θεωρείται αποτυχία. 
Γιατί θα πιάσει η ΝΔ κάτω από το 33%; Γιατί 
το κυβερνών κόμμα δεν θα πιάσει το 33%; Δι-
οτι πολύ απλά η Νέα Δημοκρατία έχει πολύ 
χαμηλή συσπείρωση σε σχέση με τις εθνικές 
εκλογές, τώρα είναι στο 70% περίπου ενώ 
στις εθνικές εκλογές είχε πιάσει άνω του 90% 
Τα τσιτάτα για το πόθεν έσχες του Κασσελάκη 
και τα περί τοξικότητας ή λεφτόδεντρων είναι 
αστεία στρατηγική που δεν μπορεί να συ-
σπειρώσει τον κόσμο. Πρώτον, διότι όπως και 
ο Μητσοτάκης έτσι και ο Κασσελάκης μεγά-
λωσε σε ένα πλούσιο περιβάλλον Δεύτερον, 
λεφτόδεντρα έβγαλε και η ΝΔ. Ξαφνικά λίγο 
πριν τις εκλογές άρχιζε να τάζει χρήματα στα 
ζευγάρια για την στέγη, στους τρίτεκνους, για 
νέες φοροαπαλλαγές αν πιαστούν τα πλεο-

νάσματα... Η πλειονότητα των δυσαρεστημέ-
νων ψηφοφόροι της ΝΔ Επίσης, οι μετρήσεις 
έχουν δείξει ότι ο κόσμος που επιθυμεί να 
απόσχει ή είναι αναποφάσιστος, στην πλειο-
νότητά του στήριξε ΝΔ στις εθνικές εκλογές. 
Αυτό σημαίνει ότι δεν ικανοποιήθηκαν από 
την δεύτερη τετραετία της κυβέρνηση. Τρί-
τον, είναι γνωστό ότι όσοι πάνε να ψηφίσουν 
τα άλλα δεξιά κόμματα το κάνουν για να στεί-
λουν μήνυμα δυσαρέσκειας στη ΝΔ. Το γεγο-
νός αυτό δεν σημαίνει ότι είναι συγκυριακά 
αρνητικοί στη ΝΔ. Δεν πρόκειται να αλλάξει 
ρότα η ΝΔ στα θέματα ταμπού και δικαιωμά-
των, στο μεταναστευτικό και στην εξωτερική 
πολιτική. Πιστεύουμε ότι τους έχασε οριστι-
κά. Η μεγάλη αποχή και η απογοήτευση για 
όλα τα κόμματα Το πρόβλημα για τη ΝΔ γί-
νεται μεγαλύτερο αν αναλογιστεί κανείς την 
μεγάλη αποχή που θα παρατηρηθεί σε αυτές 
τις εκλογές που μπορεί να ξεπεράσει και το 
50%. Αποχή που θα επιτείνει ο πολύ καλοκαι-
ρινός καιρός αλλά και η κόπωση του κόσμου 
για τις εκλογικές διαδικασίες Και φυσικά και 
ότι η κοινωνία ταλανίζεται από προβλήματα 
που ακόμα δεν έχουν λυθεί και υπάρχει μία 
οριζόντια απογοήτευση για όλες τις δυνάμεις, 
πολύ περισσότερο για τη ΝΔ που ο κόσμος πί-

στεψε κατά 41% ότι θα έλυνε τα μεγάλα ζητή-
ματα της καθημερινότητας, ακρίβεια, δικαιο-
σύνη, ασφάλεια κ.α. Κίνδυνος να χαθούν κάτι 
λιγότερο από 1 εκ. ψηφοφόροι Η Νέα Δημο-
κρατία από όλα τα παραπάνω κινδυνεύει να 
χάσει 800.000 ψηφοφόρους σε σχέση με τις 
προηγούμενες εκλογές που έγιναν τον Ιούνιο 
του 2023 και από το 41% μπορεί να χάσει 10 
ποσοστιαίες μονάδες Δεν νομίζω ότι μπορεί 
κανείς στο Μαξίμου ή στην Πειραιώς να χαρεί 
με αυτές τις επιδόσεις Τι θα σώσει τις εντυ-
πώσεις για τη ΝΔ; Ότι μάλλον κανείς από τους 
Κασσελάκη-Ανδρουλάκη δεν θα ξεχωρίσει σε 
ποσοστά και ότι η εσωστρέφεια θα επιστρέ-
ψει σε ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ…  Αλλιώς, υπό κανονι-
κές συνθήκες η ΝΔ με τέτοια απώλεια ψηφο-
φόρων είναι χαμένη.
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Σοκάρει ο δολοφόνος της Χαλκίδας – Η 63χρονη φώναζε: ”γιατί μου το κάνεις αυτό, σε ξέρω από μικρό παιδί”
Χρειάστηκε να περάσουν 17 ολόκληρες μέ-
ρες από τη στιγμή που η 63χρονη γυναίκα 
στη Χαλκίδα εντοπίστηκε νεκρή στο σπίτι που 
έμενε με την κόρη της. Το στοιχείο – κλειδί που 
οδήγησε τους αστυνομικούς στα ίχνη του καθ’ 
ομολογίαν δολοφόνου, οι κινήσεις του μετά 
το έγκλημα, τα 2 κρίσιμα μυστικά που έμαθε 
λίγο πριν αποφασίσει να θέσει σε εφαρμογή 
το σχέδιό του, μαζί με τις περιγραφές και τις 
εξηγήσεις του, για τα όσα συνέβησαν σε αυτό 
το διαμέρισμα, συμπληρώνουν τα πιο κρίσι-
μα κομμάτια στο παζλ, που για δύο και πλέον 
εβδομάδες παρέμεναν θολά. Με 5 μαχαιριές 
στον αυχένα αφού πρώτα έριξε την 63χρονη 
γυναίκα από την εσωτερική σκάλα του διαμε-
ρίσματος. Αιτία, όπως είπε, το γεγονός πως το 
θύμα τον αναγνώρισε. Ήταν συμμαθητής και 
παιδικός φίλος της κόρης της. Ένα πρόσωπο 
υπεράνω υποψίας αρχικά. Ένας 37χρονος 
άντρας που έμαθε για τα χρήματα που υπήρ-
χαν στο σπίτι και αποφάσισε να κάνει λη-
στεία. Όταν η γυναίκα τον κατάλαβε και είδε 
το πρόσωπό του, αποφάσισε να την σκοτώ-
σει. «Όταν έφτασα στο σπίτι άνοιξα την πόρτα 
και αμέσως βρέθηκα μπροστά στην γυναίκα. 

Στεκόταν όρθια με τη βοήθεια ενός «Πι». Με 
κοίταξε και αμέσως με ρώτησε «τι θες εσύ 
εδώ;». Πανικοβλήθηκα και την έσπρωξα από 
τις σκάλες». Με κυνικό τρόπο περιγράφει 
στους αστυνομικούς τα όσα ακολούθησαν. 
«Έπεσε και έφθασε μέχρι τη μέση της σκάλας. 
Άρχισε να φωνάζει ”γιατί μου το κάνεις αυτό; 
Εγώ σε ξέρω από μικρό παιδί”. Την έσπρωξα 
ξανά και έπεσε πιο κάτω φωνάζοντας συ-
νεχώς βοήθεια. Τότε πήρα ένα μαχαίρι από 
την κουζίνα και την μαχαίρωσα πέντε φορές 
στον λαιμό. Πανικοβλήθηκα και ήθελα να την 
κάνω να μην φωνάζει» είπε ο δολοφόνος της 
63χρονης. «Όταν της είπα ποιος είναι ο δολο-
φόνος, δεν το πίστευε ούτε η ίδια. Μου έλεγε 
πως εύχεται να έχει γίνει κάποιο λάθος» δήλω-
σε ο δικηγόρος της κόρης του θύματος, Αθανά-
σιος Τάρτης. Κατά τη διάρκεια της ανάκρισης ο 
39χρονος άρχισε να πέφτει σε αντιφάσεις. Όταν 
οι αστυνομικοί του είπαν πως υπάρχουν βίντεο, 
με τον ίδιο στην περιοχή, την ώρα του εγκλήμα-
τος, λύγισε και αναγκάστηκε να ομολογήσει. Οι 
αστυνομικοί εντόπισαν δακτυλικά του αποτυ-
πώματα πάνω σε ένα κουτί με κοσμήματα που 
υπήρχε στο σπίτι και κατάφεραν να βρουν βί-

ντεο, με τον 39χρονο να κόβει βόλτες τη μέρα 
του εγκλήματος, έξω από το διαμέρισμα της 
63χρονης. Χαλκίδα: Οι κρίσιμες πληροφορίες 
πριν το στυγερό έγκλημαΗ αντίστροφη μέτρη-
ση για το στυγνό έγκλημα ξεκίνησε πριν από ένα 
και πλέον μήνα. Όταν ο 39χρονος που υποστη-
ρίζει πως έχει χρέη από τον τζόγο, άκουσε πως 
μέσα στο σπίτι υπήρχαν μετρητά της κόρης του 
θύματος. Σε ανύποπτο χρόνο είχε ακούσει από 
τη φίλη του, ότι μέσα σε γλάστρα της εισόδου 
υπήρχε αντικλείδι του σπιτιού και αποφάσισε 
να θέσει σε εφαρμογή το σχέδιό του. «Ήθελα 
πάση θυσία τα χρήματα. Μόλις μου το είπε ήταν 
το μόνο που σκεφτόμουν. Τρελάθηκα. Ήθελα να 
βρω λεφτά για να παίξω. Είμαι εθισμένος στον 
τζόγο» Κανείς τις πρώτες μέρες μετά το έγκλημα 
δεν υποψιαζόταν τον 39χρονο. Κανείς δεν μπο-
ρούσε να διανοηθεί πως εκείνος, ένας άνθρω-
πος που μπαινόβγαινε για χρόνια στο σπίτι, είχε 
λόγους να βάψει τα χέρια του, με αίμα.

Νταραβεριτζήδες για Business με τίτλους βυζαντινών αυτοκρατόρων! Η επέλαση στην Αθήνα του «Μήτσου» και του «Κίτσου», 
η επίδειξη δύναμης και τα μαύρα ράσα της προστασίας κάθε είδους διαπλοκής, που χώνουν το χέρι στην τσέπη μόνο για να 
βάλουν και όχι για να... βγάλουν. Τύφλα να έχει ο Ιουστινιανός.
Άμα έχεις απωθημένα από μικρό παιδί και 
ήσουν στην καρπαζιά στο σχολείο νιώθεις ότι 
κάτι έγινες αν σου δώσουν γραμμένο σε πά-
πυρο έναν βαρύγδουπο τίτλο αυτοκρατορι-
κής προέλευσης αφού βέβαια σε έχουν «δα-
γκώσει» 2- 3 εκατ. δολάρια οι εκλεκτοί με τα 
μαύρα ράσα. Μπορεί να μην έλαβαν τους τίτ-
λους τους (Μέγας Λογοθέτης, Μαιστωρ, Πρω-
τονοτάριος, Ρεφενδάριος, Ρήτωρ, Ένδικος) 
από τον Ιουστινιανό και την Θεοδώρα ούτε 
από τον Φλάβιο Ηράκλειο ή τον Λέοντα Γ’ τον 
Ίσαυρο, ωστόσο οι σύγχρονοι άρχοντες του 
εκκλησιαστικού θρόνου πατριαρχικής προέ-

λευσης από την Αστόρια της Νέας Υόρκης έως 
και την παροικία του Μόντε Κάρλο βρέθηκαν 
στην Αθήνα επί τη ευκαιρία της εαρινής σύ-
ναξης προκειμένου να αποφασίσουν τα μελ-
λοντικά βήματα τους για την προάσπιση του 
δικαίου του Πατριαρχείου! Πάρε το αυγό και 
κούρεψε το! Μια σύναξη Αρχόντων από 22 
χώρες, παραβρέθηκαν οι εξ Αμερικής ορμώ-
μενοι «Προστάτες» με τα «Μαύρα ράσα», οι 
γνωστοί νταραβεριτζήδες, που έχουν κατα-
στήσει το «πάρε – δώσε» οικογενειακή υπό-
θεση! Ωστόσο είναι επιβεβλημένο να ανα-
φερθεί ότι μεταξύ όλων αυτών, υπάρχουν 

πολλοί που πλασάρονται με βυζαντινούς και 
εκκλησιαστικούς τίτλους για προσωπικές δη-
μόσιες σχέσεις και που λειτουργούν μόνο για 
το δήθεν και το φαίνεσθαι!  Και που ποτέ δεν 
έβαλαν το χέρι στην τσέπη για να βοηθήσουν 
την χώρα. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr
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Η Δικαιοσύνη θα αποφασίσει πλέον για τον 
τρόπο διοίκησης και διαχείρισης της ΕΡΤ επί 
Ζούλα – στο στόχαστρο και ο τρόπος αναθέσε-
ων μεγάλων συμβάσεων πολλών εκατομμυ-
ρίων ευρώ Δικάστηκε σήμερα στο Πολυμελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών η αγωγή που άσκησαν 
κατά της ΕΡΤ σύσσωμα τα σωματεία των ερ-
γαζομένων στην ΕΡΤ και οι εκπρόσωποί τους 

στο διοικητικό συμβούλιο της ΕΡΤ, για τον 
τρόπο διοίκησης και διαχείρισης της ΕΡΤ επί 
Κωνσταντίνου Ζούλα, που όλο και πιο συχνά 
απασχολεί τη δημοσιότητα. Στο Δικαστήριο 
παραστάθηκε η δευτεροβάθμια συνδικαλι-
στική οργάνωση ΠΟΣΠΕΡΤ με τον Πρόεδρό 
της Δημήτρη Κούνη, το πρωτοβάθμιο σωμα-
τείο «Ένωση Εργαζομένων ΕΡΤ» με τον Πρόε-
δρό του Αλέξανδρο Σιμιτζή, το πρωτοβάθμιο 
σωματείο «Πανελλήνιο Σωματείο Σκηνοθε-
τών και Διευθυντών Παραγωγής Μ.Μ.Ε.» με 
το Πρόεδρό του Λεωνίδα Λουκόπουλο, το 
πρωτοβάθμιο σωματείο «Πανελλήνιος Σύλ-

λογος Μηχανικών, Τεχνικών & Εργαζομένων 
ΕΡΤ – Α.Ε.» με τον Πρόεδρό του Γαβριήλ Κασι-
μάτη, το πρωτοβάθμιο σωματείο «Πανελλή-
νιος Σύλλογος Παραγωγής Τεχνικού και Καλ-
λιτεχνικού Προσωπικού Κινηματογράφου, 
Τηλεόρασης και Ραδιοφώνου ΕΡΤ – ΑΕ» με 
τον Πρόεδρό του Βασίλη Λιαπίκο, το πρωτο-
βάθμιο σωματείο «Πανελλήνιος Σύλλογος 
Προσωπικού ΕΡΤ-ΑΕ» με την Πρόεδρό του 
Καίτη Θεοδωρίδου, το πρωτοβάθμιο «Σωμα-
τείο Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών 
και Χορωδίας Ελληνικής Ραδιοφωνίας Τηλε-
όρασης ΕΡΤ – ΑΕ» με τον Πρόεδρό του Τάσο 
Γρατσία. Επίσης, ο δημοσιογράφος Γιάννης 
Δάρρας, εκπρόσωπος των εργαζομένων της 
ΕΡΤ στο διοικητικό της συμβούλιο, και ο Μα-
νώλης Παπανικήτας, επίσης εκπρόσωπος των 
εργαζομένων της ΕΡΤ στο διοικητικό της συμ-
βούλιο. Με την αγωγή, ζητείται ο δικαστικός 
έλεγχος και η ακύρωση των αποφάσεων του 
διοικητικού συμβουλίου της ΕΡΤ που ελή-
φθησαν τον Απρίλιο 2023 με διαδικασία πα-
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Αγωγή των σωματείων της ΕΡΤ κατά του Κ. Ζούλα για κακοδιαχειριση!
Η Δικαιοσύνη θα αποφασίσει πλέον για τον 
τρόπο διοίκησης και διαχείρισης της ΕΡΤ επί 
Ζούλα – στο στόχαστρο και ο τρόπος αναθέσε-
ων μεγάλων συμβάσεων πολλών εκατομμυ-
ρίων ευρώ Δικάστηκε σήμερα στο Πολυμελές 
Πρωτοδικείο Αθηνών η αγωγή που άσκησαν 
κατά της ΕΡΤ σύσσωμα τα σωματεία των ερ-
γαζομένων στην ΕΡΤ και οι εκπρόσωποί τους 
στο διοικητικό συμβούλιο της ΕΡΤ, για τον 
τρόπο διοίκησης και διαχείρισης της ΕΡΤ επί 
Κωνσταντίνου Ζούλα, που όλο και πιο συχνά 
απασχολεί τη δημοσιότητα. Στο Δικαστήριο 
παραστάθηκε η δευτεροβάθμια συνδικαλι-
στική οργάνωση ΠΟΣΠΕΡΤ με τον Πρόεδρό 
της Δημήτρη Κούνη, το πρωτοβάθμιο σωμα-
τείο «Ένωση Εργαζομένων ΕΡΤ» με τον Πρόε-
δρό του Αλέξανδρο Σιμιτζή, το πρωτοβάθμιο 
σωματείο «Πανελλήνιο Σωματείο Σκηνοθε-
τών και Διευθυντών Παραγωγής Μ.Μ.Ε.» με 
το Πρόεδρό του Λεωνίδα Λουκόπουλο, το 
πρωτοβάθμιο σωματείο «Πανελλήνιος Σύλ-
λογος Μηχανικών, Τεχνικών & Εργαζομένων 
ΕΡΤ – Α.Ε.» με τον Πρόεδρό του Γαβριήλ Κασι-
μάτη, το πρωτοβάθμιο σωματείο «Πανελλή-
νιος Σύλλογος Παραγωγής Τεχνικού και Καλ-
λιτεχνικού Προσωπικού Κινηματογράφου, 
Τηλεόρασης και Ραδιοφώνου ΕΡΤ – ΑΕ» με 
τον Πρόεδρό του Βασίλη Λιαπίκο, το πρωτο-
βάθμιο σωματείο «Πανελλήνιος Σύλλογος 

Προσωπικού ΕΡΤ-ΑΕ» με την Πρόεδρό του 
Καίτη Θεοδωρίδου, το πρωτοβάθμιο «Σωμα-
τείο Εργαζομένων Καλλιτεχνών Ορχηστρών 
και Χορωδίας Ελληνικής Ραδιοφωνίας Τηλε-
όρασης ΕΡΤ – ΑΕ» με τον Πρόεδρό του Τάσο 
Γρατσία. Επίσης, ο δημοσιογράφος Γιάννης 
Δάρρας, εκπρόσωπος των εργαζομένων της 
ΕΡΤ στο διοικητικό της συμβούλιο, και ο Μα-
νώλης Παπανικήτας, επίσης εκπρόσωπος των 
εργαζομένων της ΕΡΤ στο διοικητικό της συμ-
βούλιο. Με την αγωγή, ζητείται ο δικαστικός 
έλεγχος και η ακύρωση των αποφάσεων του 
διοικητικού συμβουλίου της ΕΡΤ που ελή-
φθησαν τον Απρίλιο 2023 με διαδικασία πα-
ράνομη και αντίθετη προς τους κανονισμούς 
της ΕΡΤ, σύμφωνα με τους ενάγοντες, καθώς 
δεν τηρήθηκαν οι κανόνες για τη συγκρότηση, 
την απαρτία, τον τρόπο εισαγωγής θεμάτων 
προς απόφαση και τη διαδικασία λήψης από-
φασης στο διοικητικό συμβούλιο της ΕΡΤ, με 
κύρια ευθύνη του Κωνσταντίνου Ζούλα, που 
το επίμαχο διάστημα καταλάμβανε τόσο τη 
θέση του Προέδρου όσο και τη θέση του Δι-
ευθύνοντος Συμβούλου της ΕΡΤ. Μέσα από τη 
δυσλειτουργία του διοικητικού συμβουλίου 
της ΕΡΤ, που έχει αποφασίσει για αναθέσεις 
πολλών εκατομμυρίων ευρώ με διαδικασίες 
και τρόπους που τώρα καλείται η Δικαιοσύνη 
να εξετάσει, επανέρχεται και αναδεικνύεται 

το μείζον θέμα της διαχείρισης από τη διοί-
κηση της ΕΡΤ δημοσίου χρήματος -του αντα-
ποδοτικού τέλους που πληρώνουν όλοι οι 
Έλληνες. Όπως δήλωσαν οι προσφεύγοντες, 
«το ζήτημα είναι τόσο μεγάλο, σοβαρό και 
κραυγαλέο, που αποκλείεται να κρυφτεί κάτω 
από το χαλί. Το θέμα είναι εάν θα μπορέσει η 
Δικαιοσύνη να παρέμβει και ελέγξει γρήγορα 
και αποτελεσματικά, όπως ελπίζουμε, για να 
σταματήσει αυτή η κατάσταση. Έχουμε εμπι-
στοσύνη στη Δικαιοσύνη.». Σύμφωνα με τον 
δικηγόρο των εναγόντων, Κωνσταντίνο Το-
κατλίδη, η υπόθεση είναι μεγάλης βαρύτητας 
καθώς αφορά στη διοίκηση και διαχείριση 
μεγάλων δημοσίων επιχειρήσεων. Συνδέεται 
αναπόφευκτα με την εδραιωμένη στην κοινω-
νία αντίληψη ότι οι διοικήσεις των δημοσίων 
επιχειρήσεων είναι στο απυρόβλητο, καθώς 
στην πράξη μένουν ανεξέλεγκτες ό,τι κι αν 
γίνει. Εμείς δεν συμφωνούμε με αυτό και θε-
ωρούμε ότι μπορεί να αλλάξει. Το έργο του 
Δικαστηρίου είναι δυσχερές και με σεβασμό 
στην κρίση του θα αναμείνουμε την απόφασή 
του, τους προσεχείς μήνες.

Ομόνοια: Ελεύθερος υπό όρους ο άνδρας που κατηγορείται ότι έδειρε και βίασε την 33χρονη
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ράνομη και αντίθετη προς τους κανονισμούς 
της ΕΡΤ, σύμφωνα με τους ενάγοντες, καθώς 
δεν τηρήθηκαν οι κανόνες για τη συγκρότηση, 
την απαρτία, τον τρόπο εισαγωγής θεμάτων 
προς απόφαση και τη διαδικασία λήψης από-
φασης στο διοικητικό συμβούλιο της ΕΡΤ, με 
κύρια ευθύνη του Κωνσταντίνου Ζούλα, που 
το επίμαχο διάστημα καταλάμβανε τόσο τη 
θέση του Προέδρου όσο και τη θέση του Δι-
ευθύνοντος Συμβούλου της ΕΡΤ. Μέσα από τη 
δυσλειτουργία του διοικητικού συμβουλίου 
της ΕΡΤ, που έχει αποφασίσει για αναθέσεις 
πολλών εκατομμυρίων ευρώ με διαδικασίες 

και τρόπους που τώρα καλείται η Δικαιοσύνη 
να εξετάσει, επανέρχεται και αναδεικνύεται 
το μείζον θέμα της διαχείρισης από τη διοί-
κηση της ΕΡΤ δημοσίου χρήματος -του αντα-
ποδοτικού τέλους που πληρώνουν όλοι οι 
Έλληνες. Όπως δήλωσαν οι προσφεύγοντες, 
«το ζήτημα είναι τόσο μεγάλο, σοβαρό και 
κραυγαλέο, που αποκλείεται να κρυφτεί κάτω 
από το χαλί. Το θέμα είναι εάν θα μπορέσει η 
Δικαιοσύνη να παρέμβει και ελέγξει γρήγορα 
και αποτελεσματικά, όπως ελπίζουμε, για να 
σταματήσει αυτή η κατάσταση. Έχουμε εμπι-
στοσύνη στη Δικαιοσύνη.». Σύμφωνα με τον 

δικηγόρο των εναγόντων, Κωνσταντίνο Το-
κατλίδη, η υπόθεση είναι μεγάλης βαρύτητας 
καθώς αφορά στη διοίκηση και διαχείριση 
μεγάλων δημοσίων επιχειρήσεων. Συνδέεται 
αναπόφευκτα με την εδραιωμένη στην κοινω-
νία αντίληψη ότι οι διοικήσεις των δημοσίων 
επιχειρήσεων είναι στο απυρόβλητο, καθώς 
στην πράξη μένουν ανεξέλεγκτες ό,τι κι αν 
γίνει. Εμείς δεν συμφωνούμε με αυτό και θε-
ωρούμε ότι μπορεί να αλλάξει. Το έργο του 
Δικαστηρίου είναι δυσχερές και με σεβασμό 
στην κρίση του θα αναμείνουμε την απόφασή 
του, τους προσεχείς μήνες.

Αν η δικαιοσύνη θέλει τότε μπορεί να σβήνει την ντροπή της! Στις 8 Ιουλίου προσδιορίστηκε να γίνει η δίκη στο εφετείο 
για τις φονικές πυρκαγιές στο Μάτι με τους 21 κατηγορουμένους που θα καθίσουν πάλι στο σκαμνί και θα κριθούν από 
την αρχή για όσα τους βαραίνουν.
Σε κάθειρξη 6 και 8 ετών κατά περίπτωση 
καταδικάστηκαν τρεις εφοριακοί, καθώς κρί-
θηκαν ένοχοι από το Τριμελές Εφετείο Κα-
κουργημάτων για απιστία από κοινού, αφού 
«εξαφάνιζαν» παράτυπα τις φορολογικές 
υποχρεώσεις επιχειρηματία.
Οι συνήγοροι τους στέλνουν ήδη εξώδικα 
σε εφημερίδες και site μεταξύ αυτών και το 
edolio5 προκειμένου να μην δημοσιευθούν 
τα ονόματα τους.  Και οι 3 αφέθηκαν ελεύ-
θεροι ενόψει της δευτεροβάθμιας δίκης. Το 
αδίκημα τελέστηκε το 2007 και η ποινική διε-
ρεύνηση ξεκίνησε το 2015, όταν έγιναν καταγ-
γελίες στον τότε εισαγγελέα διαφθοράς. Στο 
εδώλιο του κάθισαν τρεις εφοριακοί, πλέον 
συνταξιούχοι, ηλικίας 73, 74 και 80 ετών, που 
υπηρετούσαν στη Θ’ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης. Ο 
πρώτος από τους κατηγορούμενους εργαζό-
ταν ως ελεγκτής, ο δεύτερος ως επόπτης και 
ο τρίτος ως διευθυντής ελέγχου. Η υπόθεση, 

σύμφωνα με το κατηγορητήριο, συνδέεται με 
φορολογικούς ελέγχους που διενεργήθηκαν 
σε τρεις εταιρείες επιχειρηματία και αφορού-
σαν δύο συναπτές οικονομικές χρήσεις. Πα-
ρότι ο επιχειρηματίας εμφάνιζε δυσανάλογες 
διαφορές εσόδων-εξόδων δεν του καταλογί-
στηκαν οι προβλεπόμενοι φόροι, με αποτέλε-
σμα ο επιχειρηματίας να αποφύγει καταβολή 
φόρου συνολικού ύψους 184.000 ευρώ ποσό 
που «φορτώθηκε» το ελληνικό Δημόσιο. Χα-
ρακτηριστικά, την ίδια περίοδο βρέθηκαν σε 
τραπεζικό λογαριασμό του γιου λογιστή του 
κατηγορούμενου ελεγκτή 60.000 ευρώ, ποσό 
το οποίο φέρεται να είχε καταθέσει ο επιχει-
ρηματίας. Όταν ο γιος του εφοριακού ελεγκτή 
ρωτήθηκε από την έδρα τι αφορούσε η συ-
γκεκριμένη κατάθεση, απάντησε πως είχε γί-
νει στο πλαίσιο της έναρξης της συνεργασίας 
τους. «Θα ήταν αφελές να βάλω τα χρήματα 
σε λογαριασμό του γιου μου», απολογήθηκε 

ο πρώτος κατηγορούμενος, ο οποίος αρνήθη-
κε -όπως και οι συγκατηγορούμενοί του- την 
κατηγορία. «Εκείνα τα χρόνια, πριν από την 
οικονομική κρίση, γινόταν πάρτι διαφθοράς 
στην Ελλάδα, ειδικά στις ΔΟΥ. Οι περισσότεροι 
είχαν άγνοια κινδύνου, ζούσαν σε κατάσταση 
ενθουσιασμού και ζάλης χωρίς να σκέφτονται 
ότι θα γινόταν έλεγχος», ανέφερε ο εισαγ-
γελέας της έδρας κατά την αγόρευσή του. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Μύκονος: Άγριο επεισόδιο σε ψαροταβέρνα - Εστιάτορας ξυλοκοπήθηκε από τον συνέταιρό του33χρονη
Διαπληκτίστηκαν σε σημείο να έρθουν στα 
χέρια - Αιτία ένα επεισόδιο μεταξύ του εστι-
άτορα και μιας υπαλλήλου. Άγριο επεισόδιο 
σημειώθηκε πριν λίγες ώρες με θύμα έναν 
εστιάτορα στη Μύκονο που είναι συνιδιοκτή-
της γνωστής ψαροταβέρνας στο νησί. Δρά-
στης του ξυλοδαρμού του εστιάτορα φέρεται 
να είναι ο συνέταιρός του με τον οποίο δια-
πληκτίστηκαν σε σημείο να έρθουν στα χέρια. 
Αιτία ήταν ένα χθεσινό επεισόδιο μεταξύ του 
εστιάτορα και μιας υπαλλήλου στην ψαροτα-
βέρνα η οποία έχει προσληφθεί από τον συ-
νέταιρό του. Ως αποτέλεσμα του επεισοδίου 
ήταν η υπάλληλος να βιώσει έντονο στρες 
και να μεταφερθεί στο Κεντρο Υγειας για τις 

πρώτες βοήθειες. Ο συνέταιρος του εστιάτο-
ρα που την είχε προσλάβει, επισκέφτηκε το 
μαγαζί για να ζητήσει τον λόγο από τον συνέ-
ταιρό του. Οι δύο άντρες μετά από έντονη λο-
γομαχία, πιάστηκαν στα χέρια και ακολούθησε 
συμπλοκή με την συμμετοχή κι άλλων προσώ-
πων που συνόδευαν τον θιγόμενο επιχειρημα-
τία. Το θύμα υποστηρίζει ότι δέχθηκε γροθιές 
από τους ανθρώπους του συνεταίρου του.
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Πάτρα: Συγκινεί η κόρη της κομμώτριας που πέθανε μετά από λιποαναρρόφηση
 «Τις πρώτες ημέρες νόμιζα ότι θα μπει στο δωμάτιο»
Από μέρα σε μέρα τα αποτελέσματα της ια-
τροδικαστικής - «Έχω τεράστιο πόνο μέσα 
μου, ένα τεράστιο γιατί που θέλω να απα-
ντηθεί» kommotri «Γρίφος» παραμένει ο 
θάνατος της 57χρονης κομμώτριας από την 
Πάτρα που κατέληξε λίγες ώρες μετά τη λι-
ποαναρρόφηση στην οποία υποβλήθηκε. 
Ο τεχνικός σύμβουλος που διόρισε η οικο-
γένεια της 57χρονης αναμένει τα στοιχεία 

της ιατροδικαστικής έκθεσης προκειμένου 
να συντάξει το σχετικό πόρισμα, καθώς δεν 
έχουν σταλεί ακόμα όλα τα επίσημα έγγρα-
φα και από τα τρία νοσοκομεία τα οποία 
επισκέφτηκε το μοιραίο βράδυ. Μιλώντας 
στο MEGA, η κόρη της 57χρονης, η οποία 
παραμένει σε σοκ, δηλώνει ότι απαιτεί δι-
καιοσύνη για τον θάνατο της μητέρας της.

ΑΑΔΕ: Λουκέτο 48 ωρών σε γνωστό καφέ - εστιατόριο της Βάρκιζας - Δεν είχε διαβιβάσει 1890 αποδείξεις
Στην επιχείρηση επιβλήθηκε πρόστιμο 2.700 
ευρώ, ενώ οι ελεγκτές κάνουν φύλλο και φτε-
ρό τα φορολογικά της στοιχεία των προηγού-
μενων χρήσεων. Κλειστό για δύο ημέρες είναι 
από το πρωί ένα από τα πλέον γνωστά καφέ 
εστιατόρια της Βάρκιζας. Οι ελεγκτές της Ανε-
ξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων διαπίστω-
σαν ότι η συγκεκριμένη επιχείρηση, για τρεις 
εβδομάδες, από τις 7 έως τις 29 Μαΐου, είχε 
κόψει, αλλά δεν είχε διαβιβάσει στην ΑΑΔΕ 
1.890 αποδείξεις, συνολικής αξίας 33.500 

ευρώ, πλέον ΦΠΑ 5.400 ευρώ. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, την ώρα, που ο έλεγχος διαπί-
στωνε όλα αυτά, ο λογιστής της εταιρείας άρχισε 
απομακρυσμένα να διαβιβάζει, κατόπιν εορτής, 
τις αποδείξεις, που είχε «ξεχάσει» το εστιατό-
ριο να διαβιβάσει στο σύστημα. Η επιχείρηση 
σφραγίστηκε για δύο μέρες, της επιβλήθηκε 
πρόστιμο 2.700 ευρώ, ενώ οι ελεγκτές κάνουν 
φύλλο και φτερό τα φορολογικά της στοιχεία των 
προηγούμενων χρήσεων, για να διαπιστώσουν αν 
υπάρχουν και άλλες φορολογικές παραβάσεις.

Η γλυκιά εξουσία μιας ταπεινής Porsche! Η περιοδεία - αγγαρεία της υφυπουργού Χριστίνας Αλεξοπούλου στην Λέσβο 
με το πολυτελές αυτοκίνητο του επιχειρηματία Πάρη Μολυβιάτη (που έκανε χρέη οδηγού) με την συνοδεία περιπολικού 
και συμβατικών οχημάτων της ασφάλειας.
Μια… ταπεινή Porsche επέλεξε η Υφυπουρ-
γός Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου για 
να κάνει την περιοδεία της στην Λέσβο!
Μάλιστα… χρέη οδηγού της κυρίας υφυπουρ-
γού ήταν ο επιχειρηματίας Πάρης Μολυ-
βιάτης της διοίκησης του Αστικού ΚΤΕΛ. Την 
υφυπουργό την παρέλαβε από το αεροδρό-
μιο και τη μετέφερε στην προκυμαία, στην 
Αστυνομία και στη συνέχεια στη Μητρόπολη Μυτιλήνης, στην Πυροσβεστική, μέχρι και στο 

Μανταμάδο και στις άλλες συναντήσεις που 
είχε στη Λέσβο. Να διευκρινίσουμε ότι την 
υφυπουργό συνόδευαν ο βουλευτής Χαρά-
λαμπος Αθανασίου και ο επικεφαλής της μεί-
ζονος αντιπολίτευσης στο Δημοτικό Συμβού-
λιο Μυτιλήνης, Πανάγος Κουφέλος. Ένας από 
αυτούς δεν βρέθηκε να τις πει ότι προκαλεί ; 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Μας φλομώσανε για την μεγάλη τράπεζα που «έρχεται»! Τα πρόθυμα ΜΜΕ που μπουκώνονται από διαφημίσεις δεν λένε 
ότι πρέπει να πρέπει να βάλουν 600 εκατ. οι Μπακοκαϋμενάκηδες στα ταμεία της Attica Bank για την συγχώνευση με 
την Παγκρήτια τράπεζα. Θα πάρουν και άλλα δάνεια ; Από που θα έρθουν τα χρήματα ;
Κάθε μέρα διαβάζουμε και ένα παραπολιτικό 
που συνοδεύεται με μια ωραία φωτογραφία 
της υπέρλαμπρης και γοητευτικής Ελένης Βρε-
τού ως «κουμάντο» της Attica Bank που ετοι-
μάζεται να γίνει νύφη δίπλα στο πλευρό του 
Αλέξανδρου Εξάρχου, για την μεγάλη συγχώ-
νευση που θα γίνει μεταξύ αυτή της τράπεζας 
και της Παγκρήτιας. Πολύ λάδι και τηγανίτα 
τίποτα! Η παραγματικότητα όμως είναι εντε-
λώς διαφορετική και μόνο το edolio5 την έχει 
επισημάνει για να μην κλαίνε αύριο κάποιοι 
με μαύρο δάκρυ και ισχυρίζονται ότι δεν τα 

ήξεραν.  Σύμφωνα με πληροφορίες από αξιό-
πιστη πηγή, έχει μετρηθεί η επίπτωση στους 
κεφαλαιακούς δείκτες των δύο τραπεζών, 
καθώς σύμφωνα με την έκθεση αξιολόγησης 
της DBRS, ο λογαριασμός για τα κεφάλαια 
που θα απαιτηθούν είναι της τάξης των 600 
εκατ. ευρώ. Γεννιέται λοιπόν το ερώτημα για 
την υπάρχουσα μαύρη τρύπα και κυρίως για 
το που θα βρεθούν τα χρήματα από τους βα-
σικούς μετόχους που είναι οι Μπακοκαϋμε-
νάκηδες μαζί με τον υπόδικο για κακούργη-
μα Εξάρχου.Τα κόκκινα δάνεια των 2 αυτών 

τραπεζών ακουμπούν τα 3 δις. Πολλά λόγια 
δεν χρειάζονται αλλά πειστικές απαντήσεις.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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30 μήνες φυλακή στον π. αρχηγό της πυροσβεστικής Ματθαιόπουλο! Οι πιέσεις στον επιπυραγό Δημήτρη Λιότσο για να 
φτιάξει πόρισμα μαϊμού για την φωτιά στο Μάτι. Το δικονομικό κόλπο του κατηγορουμένου που αποδέχτηκε την κατηγο-
ρία (ο ίδιος ήταν απών) για να πέσει στα μαλακά αλλά το δικαστήριο δεν «μάσησε». Όλη η κατάθεση του μηνυτή.

Αν και απών από το δικαστήριο ο Ματθαι-
όπουλος αποδέχθηκε, με δήλωση του, την 
κατηγορία της παράνομης βίας με προφα-
νή σκοπό να δείξει μεταμέλεια και να πέσει 
στα μαλακά. Ποινή φυλάκισης 30 μηνών με 
3ετή αναστολή, επέβαλε το δικαστήριο στον 
πρώην αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος 
Βασίλη Ματθαιόπουλο για τις κατηγορίες της 
παράνομης βίας και της παράβασης καθή-
κοντος που του αποδόθηκαν μετά τις καταγ-
γελίες που έκανε σε βάρος του ο πραγματο-
γνώμονας της Εισαγγελίας, για τα αίτια της 
τραγωδίας στο Μάτι, Δημήτρης Λιότσιος περί 
πιέσεων και απειλών που δέχθηκε, ώστε να 
απαληφθούν ευθύνες για την καταστροφή. 
Αν και απών από το δικαστήριο ο κ. Ματθαιό-
πουλος, στον οποίο επιδικάστηκαν τα δικαστι-
κά έξοδα ύψους 1000 ευρώ, αποδέχθηκε, με 
δήλωση του, την κατηγορία της παράνομης 
βίας , ζητώντας συγγνώμη από τον επιπυραγό 
Δημήτρη Λιότσιο: «Επιθυμώ να δηλώσω ότι 
αποδέχομαι την κατηγορία για απόπειρα πα-
ράνομης βίας και εκφράζω την ειλικρινή συγ-
γνώμη μου για την ανωτέρω πράξη προς τον 
Δημήτρη Λιότσιο και ενώπιον του δικαστη-
ρίου» ανέφερε ο απόστρατος ανώτατος αξι-
ωματικός του ΠΣ, ο οποίος ήταν υπαρχηγός 
της Πυροσβεστικής όταν κάηκε το Μάτι και 
αρχηγός στην συνέχεια. Ο Βασίλης Ματθαι-
όπουλος είναι ανάμεσα σε εκείνους που κρί-
θηκαν ένοχοι για την τραγωδία. Σύμφωνα με 
την δήλωση και την θέση του συνηγόρου του, 
στο δικαστήριο, ο Ματθαιόπουλος επικαλού-
μενος νομικούς λόγους δεν αποδέχεται την 
κατηγορία της παράβασης καθήκοντος επικα-
λούμενος σχέση επικουρικότητας και συρρο-
ής των δύο αδικημάτων. Τόνισε δε, πως δεν 
ήταν προϊστάμενος του επιπυραγού καθώς ο 
κ. Λιότσιος είχε διοριστεί από την Εισαγγελία.
Η κατάθεση του επιπυραγού Στην κατάθεση 
του στο δικαστήριο, ο μηνυτής επιπυραγός 
εξιστόρησε όσα έγιναν μετά την τραγωδία 

στο Μάτι όταν διορίστηκε πραγματογνώμο-
νας της Εισαγγελίας: «Το πρώτο διοριστήριο 
ήταν για τις περιβαλλοντικές συνθήκες και αν 
ήταν μία η εστία της φωτιάς ή περισσότερες. 
Είμαι αξιωματικός του πυροσβεστικού σώμα-
τος και ο κατηγορούμενος, τότε, προϊστάμε-
νος μου. Έκανα κάποια ερωτήματα προς το 
Ενιαίο Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων. Με 
το που κατέθεσα τα πρώτα ερωτήματα, συνά-
ντησα κάποιες αντιδράσεις: ότι, δηλαδή δεν 
είχα δικαίωμα σύμφωνα με το διοριστήριο 
να κάνω τέτοια ερωτήματα. Οι αντιδράσεις 
ήταν από τον κ. Ματθαιόπουλο. Όταν τύχαι-
νε να βρεθούμε μου έλεγε «τι μ..ς ζητάς; Θα 
μπλέξεις! Πρόσεχε μην πάθεις κανένα κακό. 
‘Αμα τα βάλω με το δασαρχείο θα μου ανοί-
ξουν τον κ…» και άλλα τέτοια» κατέθεσε ο 
πραγματογνώμονας.Ο Κ. Λιότσιος αναφέρθη-
κε σε συνάντηση που είχε με τον κ. Ματθαιό-
πουλο όπου δέχθηκε πίεση να μην συντάξει 
την πραγματογνωμοσύνη σύμφωνα με πραγ-
ματικά γεγονότα και να αποδώσει την πύρι-
νη κόλαση στην άναρχη δόμηση, στον αέρα 
κλπ. Ο μάρτυρας κατέθεσε πως ενημέρωσε 
την Εισαγγελία και έτσι με πρωτοβουλία του 
τότε προϊσταμένου Ηλία Ζαγοραίου εκδόθη-
κε δεύτερο διοριστήριο που εξασφάλισε με-
γαλύτερη ευελιξία στον επιπυραγό. «Όταν 
πήρα δεύτερο διοριστήριο έγινε πιο έντονη η 
διαδικασία της αντίδρασης. Όποτε πήγαινα, 
είτε με χειρονομίες είτε με λόγια δεχόμουν 
πίεση : «πρόσεξε τι γράψεις! Θα πάθεις κακό, 
θα σε στείλουμε στη Σάμο ή στην Κω και στην 
πρώτη φωτιά δε θα σου σηκώνει εναέρια.. 
Ότι συνέβη στην πυρκαγιά της Μάνης και 
στα Κύθηρα. Έτσι γίνονται τα παιχνίδια να ξέ-
ρεις» Δεχόμουν συνεχώς ψυχολογική πίεση» 
Απαντώντας σε σχετική ερώτηση του προ-
έδρου ο μάρτυρας τόνισε πως δεν δέχθηκε 
«μόνο μπούλινγκ», αλλά μία ευθεία απειλή. 
Ο κ. Λιότσος εξιστόρησε την συνάντηση που 
είχε με τον κ. Ματθαιόπουλο μία μέρα πριν 
την 20η Σεπτεμβρίου 2018 που επρόκειτο να 
παραδώσει το πόρισμα στην Εισαγγελία «με 
καλεί στο τηλέφωνο διότι έμαθε ότι ήρθε 
η μέρα να παραδώσω και με καλεί στο γρα-
φείο του. Μείναμε μόνοι μας και άρχισε να 
με απειλεί, «θα σε σκίσουμε», «η Δούρου, το 
δασαρχείο», ότι «έχω άνωθεν εντολή να στα 
πω αυτά» έτσι έλεγε.. Μετά πήρα τηλέφωνο 
τον Ζαγοραίο και του είπα πως με κατηύθυνε 

ο Ματθαιόπουλος πως να συντάξω την πραγ-
ματογνωμοσύνη και ο Εισαγγελέας μου είπε 
«θα κάνουμε το καθήκον μας». Μου είχε πει 
«μην ανησυχείς και εγώ να μην είμαι εδώ! 
Θα προστατευτείς». Τον Μάρτιο, στις 5 του 
μήνα, άρχισαν να εφαρμόζονται οι απειλές 
του Ματθαιόπουλου: παθαίνω δολιοφθορά 
στη μηχανή μου. Η αντιπροσωπεία συνέταξε 
έκθεση και είπε πως είναι ανθρώπινος παρά-
γοντας ο λόγος που λύθηκε το παξιμάδι. Μου 
είπε ο δικηγόρος μου να βγω να το καταγγεί-
λω δημόσια για να σταματήσει η διαδικασία. 
Μετά από λίγους μήνες κλάπηκε η μηχανή.»
Οι καταθέσεις των μαρτύρων Ο μάρτυρας 
επεσήμανε πως δημόσια η τότε Γενική Γραμ-
ματέας Δημόσιας Διοίκησης δήλωνε όσα έλε-
γε ο κ. Ματθαιόπουλος , ότι δηλαδή ο επιπυ-
ραγός δεν έχει δικαίωμα να κρίνει ανωτέρους 
του. Εισαγγελέας: Σας είχε ζητήσει ο κατηγο-
ρούμενος να δηλώσετε αποχή από πραγμα-
τογνώμονας; Μάρτυρας : Ναι.
Πρόεδρος : Είχε συμφέρον προσωπικό;
Μάρτυρας : Να μην πάει κατηγορούμενος για 
το Μάτι όπως πήγε. Στο δικαστήριο κατέθεσαν 
δύο μάρτυρες, αξιωματικοί της πυροσβεστι-
κής στους οποίους ο πραγματογνώμονας είχε 
εκμυστηρευτεί τι του συνέβη, καθώς και η δη-
μοσιογράφος που αποκάλυψε την συνομιλία 
με τις απειλές ανάμεσα σε Ματθαιόπουλο 
και Λιότσιο. Στην πρόταση της η Εισαγγελέας 
ζήτησε την ενοχή του κατηγορούμενου και 
για τις δύο κατηγορίες που του αποδίδονται , 
τονίζοντας πως οι δικαστές πρέπει να απορρί-
ψουν τους ισχυρισμούς περί επικουρικότητας 
κλπ του απόστρατου. «Είναι δύο διαφορετι-
κά έννομα αγαθά» ανέφερε η Εισαγγελέας 
εξηγώντας πως η παράνομη βία συνίσταται 
«στην απειλή που υπέστη ο πραγματογνώμο-
νας ενώ η παράβαση καθήκοντος συνίσταται 
στην πίεση που του ασκήθηκε να απέχει από 
το διορισμό ως πραγματογνώμονα, να συντά-
ξει την πραγματογνωμοσύνη όπως ήθελε ο 
κατηγορούμενος..» είπε . ‘Η ενοχή του απο-
δείχθηκε. ‘Αλλωστε και ο ίδιος το ομολόγησε 
στο δικαστήριο με δήλωση του» κατέληξε η 
εισαγγελική πρόταση η οποία υιοθετήθηκε 
από το δικαστήριο. Στην δικαστική αίθουσα 
βρέθηκαν συγγενείς θυμάτων οι οποίοι υπο-
δέχθηκαν με χειροκροτήματα την απόφαση 
των δικαστών.! Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr
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Αρχίζει (;) η δίκη στο Εφετείο 2 μήνες πριν την παραγραφή της! Μετά από πέντε αναβολές στις 17 Ιουνίου στο πενταμελές 
κακουργημάτων κάθεται στο εδώλιο του κατηγορουμένου ο εφοπλιστής Βίκτωρ Ρέστη που πρωτοδίκως έχει καταδικαστεί σε 10 
χρόνια κάθειρξη με αναστολή. Μια δικογραφία που «καρκινοβατεί» αργά και σταθερά 18 χρόνια για την ετυμηγορία.
6 χρόνια έχουν περάσει από την πρωτόδικη 
βαρύτατη καταδίκη 10 ετών στην πλάτη του 
και η ώρα του εφετείου με κατηγορούμε-
νο τον γνωστό εφοπλιστή Βίκτωρ Ρέστη που 
μετά από συνεχείς αναβολές, φαίνεται ότι 
ήρθε. Κανείς όμως δεν μπορεί να είναι σί-
γουρος σε αυτή την χώρα.Το σημαντικότερο 
όλων όμως είναι ότι τον Σεπτέμβριο του 2014 
το αδίκημα παραγράφεται αφού από την τέ-
λεση του συμπληρώνονται 18 χρόνια. Η δίκη 
έχει προγραμματιστεί για τις 17 Ιουνίου στο 
Α’ Πενταμελές Εφετείο με το Ν1 στο έκθεμα 
των υποθέσεων. Εάν για οποιονδήποτε λόγο 
η δίκη δεν πραγματοποιηθεί τότε δεν θα γίνει 
ποτέ λόγο παραγραφής.  Εδώ όμως γεννιέται 
και ένα άλλο πολύ σοβαρό ζήτημα. Στην πε-
ρίπτωση που η εισαγγελία του Αρείου Πάγου 
για οποιοδήποτε λόγο θελήσει να ασκήσει 
αναίρεση επί της αποφάσεως - ενδεχομένως 
αθωωτικής - δεν μπορεί αφού τα χρόνια πε-
ριθώρια έχουν εξαντληθεί. Για αυτό θα ανα-
ζητηθούν ευθύνες; Το ρεπορτάζ αυτό μην 
περιμένετε να το διαβάσετε πουθενά αλλού! 
Οι λόγοι ευνόητοι! Το Δεκέμβριο του 2018 το 
Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων επέβαλε 
ποινές πρόσκαιρης κάθειρξης με αναστολή 
στον εφοπλιστή Βίκτωρα Ρέστη και σε τέσσε-
ρις ακόμη συγκατηγορουμένους του, για την 
υπόθεση καταπάτησης 300 στρεμμάτων δη-
μόσιας δασικής έκτασης που είχε αποκαλυ-
φθεί κατά την εισαγγελική έρευνα για το απο-
καλούμενο «παραδικαστικό Νο 2». Οι ποινές 
που επιβλήθηκαν στον Ρέστη, ήταν οκτώ έτη 
για καθεμία από τις κατηγορίες που αντιμε-
τώπιζε, ποινές που τελικά συγχωνεύτηκαν 
σε 10ετή κάθειρξη. Για την υπόθεση βρέθη-
καν στο εδώλιο συνολικά 17 κατηγορούμενοι 
υπόλογοι για καταπάτηση 300 στρεμμάτων 
δασικής έκτασης στη Β’ Ζώνη Υμηττού, στο 
Κορωπί. Ανάμεσά τους, ο συμβολαιογράφος 
που συνέταξε τα συμβόλαια, η γυναίκα που 
πούλησε την επίμαχη έκταση και ο πολιτικός 
μηχανικός που υπέγραψε τα σχετικά έγγρα-
φα, στους οποίους επιβλήθηκαν ποινές κά-
θειρξης από οκτώ έως δέκα χρόνια. Σε ποινή 
κάθειρξης έξι ετών καταδικάστηκε επίσης η 
μεσίτρια, σύζυγος του συμβολαιογράφου. 
Το δικαστήριο αθώωσε τους υπόλοιπους 12 
κατηγορούμενους, ενώ σε όλους τους κατα-
δικασθέντες δόθηκε ανασταλτική δύναμη 
στην έφεση. Εδώ όμως αρχίζει το γαϊτανάκι 
των αναβολών Το εφετείο για την υπόθεση 

αυτή είχε προσδιοριστεί για τις 20/2 αλλά 
αναβλήθηκε για τις 22 Μαϊου 2023 ύστερα 
από αίτημα των συνηγόρων υπεράσπισης του 
γνωστού εφοπλιστή αλλά και πάλι πήρε νέα 
αναβολή όπου τελικά είχε προσδιοριστεί για 
τις 6 Σεπτεμβρίου του ίδιου έτους, λόγο ασθέ-
νειας όμως μιας εκ των κατηγορουμένων (Κα-
τσούλα) που ήταν «ιδιοκτήτρια» των δασικών 
εκτάσεων και έχει καταδικαστεί σε 8 χρόνια 
κάθειρξη. Η νέα δίκη πήρε νέα αναβολή για 
τις 18/12/23. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
edolio5 όμως αυτή η βεβαιότητα για την ανα-
βολή κουβεντιαζόταν στην Πλατεία Κολωνα-
κίου πριν από αρκετές μέρες της εκδικάσεως 
αφού οι φήμες έλεγαν ότι οι κατηγορούμενοι 
δεν είναι όλοι στην ίδια γραμμή και αυτό απο-
τελεί πρόβλημα. Επιπλέον όπως ψιθυριζόταν 
η «έδρα» που θα εκδίκαζε την υπόθεση ήταν 
ιδιαίτερα σκληρή. Η νέα δικάσιμος ορίστηκε 
για τις 18 Δεκεμβρίου αλλά και πάλι λόγο της 
αποχής των δικηγόρων ορίστηκε για τις 17 
Ιουνίου 2024.  Σύμφωνα με την απόφαση του 
πρωτοδίκου δικαστηρίου, στον Ρέστη επιβλή-
θηκαν οι περιοριστικοί όροι της απαγόρευσης 
εξόδου από τη χώρα, καθώς και της υποχρεω-
τικής εμφάνισης μία φορά το μήνα σε αστυ-
νομικό τμήμα. Στην πορεία όμως του χρόνου 
οι περιοριστικοί όροι άρθηκαν. Στη δικογρα-
φία για την υπόθεση αναφέρεται πως ο εφο-
πλιστής έγινε κύριος της επίμαχης έκτασης με 
ψευδή έγγραφα που φαίνεται να στόχευαν 
να πείσουν τον υποθηκοφύλακα Κορωπίου, 
ο οποίος δεν είχε προχωρήσει στην εγγραφή 
της καθώς δεν υπήρχε βεβαίωση του δασαρ-
χείου γι’ αυτήν. Ο Ρέστης έχει υποστηρίξει 
ενώπιον της Δικαιοσύνης πως με την επίμαχη 
μεταβίβαση ουσιαστικά έπεσε θύμα πρώην 
στενών συνεργατών του που είχαν την διαχεί-
ριση εταιρειών του και του έστησαν παγίδα. 
Ένας εκ των καταδικασθέντων για την υπόθε-
ση ( Μ.Σ. ) αυτή ισχυρίστηκε στο δικαστήριο 
κατά την απολογία του αλλά και καθ’ όλο το 
διάστημα που εκλήθη στο στάδιο της ανάκρι-
σης από το 2012 και σε κάθε έκβαση της υπό-
θεσης ότι κατέβαλε 2.000.000 ευρώ σε πρώην 
δασάρχη της Αττικής με ιδιαίτερες άκρες στην 
Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προκειμένου να κα-
ταφέρουν οι εμπλεκόμενοι να εκδώσουν τα 
απαραίτητα πιστοποιητικά. Παρά το γεγονός 
ότι ο άνθρωπος που τα κατάγγειλε αυτά κατά 
επανάληψη δεν μηνύθηκε από αυτόν που κα-
τονόμασε ότι του έδωσε τα 2.000.000 ευρώ. 

Το περίεργο όμως είναι ότι ενώ σε έκθεση 
ελέγχου που έγινε σε βάρος του καταγγελλο-
μένου πρώην δασάρχη, την οποία το edolio5 
έχει στην διάθεση του, βρέθηκαν το επίμαχο 
διάστημα 700.000 ευρώ σε τραπεζικό λογα-
ριασμό του, ο άνθρωπος αυτός δεν πήγε ποτέ 
κατηγορούμενος για την υπόθεση που κατα-
δικάστηκαν οι υπόλοιποι! Κατά περίεργο επί-
σης τρόπο η έκθεση ελέγχου που είχε συντά-
ξει η αρμόδια ΔΟΥ Χολαργού ενώ καταλογίζει 
400.000 ευρώ, ως μη δικαιολογημένο από 
τους τραπεζικούς λογαριασμούς του πρώην 
δασάρχη, στην πορεία... όλα εξαφανίστηκαν! 
Είναι προφανές ότι κάποιο μακρύ χέρι προ-
στατεύει κάποιον. Έχει αξία να σημειώσου-
με ότι στο δικαστήριο που καταδικάστηκαν 
ο Ρέστης και η παρέα του ο πρώην δασάρχης 
κατέθεσε ως μάρτυρας (!) και βρέθηκε σε 
αντιπαράσταση με τον κατηγορούμενο που 
αποτελεί άνθρωπο κλειδί της υπόθεσης και 
έχει καταδικαστεί σε 6 χρόνια κάθειρξη, αφού 
χειρίστηκε το σύνολο των χρημάτων για αυτή 
την δουλειά, αφήνοντας στους δικαστές και 

Ρεπορτάζ
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όσους παρακολουθούσαν την ακροαματική 
διαδικασία... άφωνους. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: 
Δεν σας έδωσα κύριε 2.000.000 ευρώ σε με-
τρητά; π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Σας βλέπω για πρώτη 
φορά. Δεν σας γνωρίζω ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: 
Κοιτάξτε με στα μάτια. Δεν σας έδωσα δεσμί-
δες με λεφτά για να μου δώσετε τα χαρτιά 
του αποχαρακτηρισμού; π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Δεν 
μιλάω άλλο μαζί σας. Λέτε ψέματα! Δεν σας 
ξέρω. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτά που λέω τα 
ισχυρίζομαι από το 2012 σε κάθε ανακριτή. 
Γιατί δεν μου κάνατε μήνυση μέχρι σήμερα; 
π. ΔΑΣΑΡΧΗΣ: Κύριε πρόεδρε δεν τον ξέρω τον 
κύριο. Λέει ανοησίες. Δεν επιθυμώ να μιλήσω 

άλλο μαζί του. Νομικοί και δικαστικοί κύκλοι 
που συνομίλησε το edolio5 θεωρούν πρωτό-
γνωρο το γεγονός ότι ο πρώην δασάρχης δεν 
πήγε έστω ως κατηγορούμενος ανεξάρτητα 
εάν καταδικαζόταν ή όχι εφόσον θα μπορού-
σαν να αποδειχθούν η ισχυρισμοί του καταγ-
γέλλοντα.. Να σημειώσουμε ότι σύμφωνα με 
την έκθεση ελέγχου ο π. Δασάρχης είχε 37 (!) 
τραπεζικούς λογαριασμούς είτε ως συν δικαι-
ούχος είτε ατομικούς. Αυτό πάντως που θα 
προκαλέσει αίσθηση είναι εάν θα βρίσκεται 
στην αίθουσα όταν θα γίνει η δίκη ή όχι ως 
συνοδός του εφοπλιστή Ρέστη το δεξί του χέρι 
Ανδρέας Βορύλλας, που εξελέγη βουλευτής 

με το κόμμα «Νίκη». Όπως έχει αποκαλύψει 
το edolio5 ο Βορύλλας είναι ο άνθρωπος για 
όλες τις δουλειές του εφοπλιστή. Τουλάχιστον 
μέχρι την εκλογή του. Τώρα πλέον ίδωμεν. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες ανάμεσα 
στους κατηγορουμένους υπάρχουν έντονες 
διαφωνίες εξαιτίας της «εγκατάλειψης» τους 
από τον Βίκτωρ Ρέστη και της έντονης οικονο-
μικής ανέχειας που βρίσκονται με αποτέλε-
σμα να μην μπορούν να ανταποκριθούν ούτε 
καν στην αμοιβή του δικηγόρου.  Αυτό ίσως 
σημαίνει πολλά για την εξέλιξη της δίκης. 
Ίσως και τίποτα!  Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Η αλήθεια και η «δολοφονία χαρακτήρα» μιας ανακρίτριας από την κρεατομηχανή των ΜΜΕ! Πως και γιατί η δικαιοσύνη 
άφησε ελεύθερο τον 27χρονο αλλοδαπό για τον οποίο η 33χρονη από την Αλβανία ισχυρίστηκε ότι την βίασε και την έδει-
ρε. Η κατάθεση που έδωσε και αναίρεσε. Η σύλληψη από την ΕΛΑΣ που έπρεπε σώνει και καλά να «γραφτεί» ως επιτυχία.
Πολλά ερωτήματα προκαλεί η είδηση ότι ο 
27χρονος Παλαιστίνιος που ξυλοφόρτωσε, 
μαχαίρωσε, έδεσε και βίασε μια 33χρονη από 
την Αλβανία στην περιοχή της Ομόνοιας, στην 
οδό Ξούθου, αφέθηκε ελεύθερος. Η αλήθεια 
όμως για το τι έγινε καταγράφεται μέσα από 
το ρεπορτάζ. Το edolio5 έχει κατακρίνει πολλές 
φορές δικαστικές αποφάσεις αλλά ουδέποτε 
έγινε μέρος, ούτε θα γίνει μιας κρεατομηχα-
νής που δολοφονεί χαρακτήρες δικαστών για 
προσωπικό μας όφελος. Σύμφωνα με δικαστι-
κές πηγές που μίλησαν στο edolio5, ο 27χρο-
νος αφέθηκε ελεύθερος γιατί δεν έχει δώ-
σει επίσημη κατάθεση το θύμα, αφού όπως 
υποστηρίζουν οι γιατροί, η κοπέλα είναι πολύ 
άσχημα χτυπημένη. Μάλιστα στο νοσοκομείο 
μετέβη και η ανακρίτρια για να της πάρει κα-
τάθεση όπου διαπίστωσε και η ίδια την κακή 
κατάσταση της 33χρονης κοπέλας. Έτσι αφού 
δεν κατάφερε να συνομιλήσει μαζί της, απο-
φάσισε να αφεθεί ελεύθερος ο 27χρονος Πα-
λαιστίνιος κατηγορούμενος, μέχρι το θύμα να 
καταθέσει. Δεν μπορούσε να πράξει διαφο-
ρετικά παρά την επιμέλεια που έδειξε να επι-
σκεφθεί στο νοσοκομείο το θύμα.Επίσης σύμ-
φωνα με την αρχική προφορική κατάθεση του 
θύματος, στους αστυνομικούς η 33χρονη τον 

αναγνώρισε, ως τον βιαστή και βασανιστή της 
αλλά στη συνέχεια αναίρεσε τα όσα είχε πει.
Και δεν είναι μόνο αυτό. Ο Παλαιστίνιος όταν 
συνελήφθη είχε μεν πάνω του το επίμαχο 
μαχαίρι, αλλά τουλάχιστον μέχρι τις εργα-
στηριακές αναλύσεις δεν αποδεικνύεται ότι 
αυτό συνδέεται με το περιστατικό. Επιπλέον 
ερωτήματα προκύπτουν και για το εάν ο φε-
ρόμενος ως δράστης της επίθεσης βρισκόταν 
ή όχι στον τόπο που βιάστηκε και κακοποιή-
θηκε η 33χρονη από την Αλβανία. Το κουβάρι 
της υπόθεσης άρχισε να ξετυλίγεται το βράδυ 
της περασμένης Δευτέρας όταν οι αστυνο-
μικοί έσπασαν το λουκέτο σε σπίτι της οδού 
Ξούθου στην Ομόνοια και στον πρώτο όροφο 
βρήκαν την 33χρονη δεμένη σε κρεβάτι και 
σε άθλια κατάσταση. Η γυναίκα αποκάλυψε 
στους αστυνομικούς πως είχε πέσει θύμα βι-
ασμού και άγριου ξυλοδαρμού από ένα άν-
δρα ο οποίος μάλιστα την μαχαίρωσε. Όπως 
ανέφερε το θύμα στους αστυνομικούς είχε 
γνωρίσει τον 27χρονο λίγες ώρες νωρίτερα, 
και δέχτηκε να πάει στο μέρος που της είπε 
ότι έμενε. «Μόλις έκλεισε η πόρτα, άρχισε να 
με χτυπάει με ένα μεγάλο ξύλο. Τον παρακα-
λούσα να σταματήσει αλλά δεν το έκανε. Με 
βίαζε και με χτυπούσε. Κάποια στιγμή λιπο-

θύμησα». Η περιγραφή του θύματος, στους 
αστυνομικούς όταν την εντόπισαν, συγκλονί-
ζει. Σύμφωνα με πληροφορίες τους ανέφερε: 
«Όταν συνήλθα, κατάλαβα ότι ήμουν δεμένη 
στο κρεβάτι. Φώναζα βοήθεια αλλά δεν με 
άκουγε κανείς. Δεν μπορούσα να κουνηθώ. 
Έχανα αίμα και πονούσα σε διάφορα σημεία 
του σώματος μου, Νόμιζα ότι θα πεθάνω». Η 
33χρονη αρχικά μεταφέρθηκε στο αστυνο-
μικό τμήμα της Ομόνοιας όπου κλήθηκε να 
αναγνωρίσει τον βιαστή και κακοποιητή της. 
Ο 27χρονος βρισκόταν στο αστυνομικό τμήμα 
επειδή είχε συλληφθεί νωρίτερα σε τυχαίο 
έλεγχο της αστυνομίας για παραβίαση του 
νόμου περί όπλων αφού πάνω του είχε βρε-
θεί ένα μαχαίρι. Ο 27χρονος αντιμετωπίζει τις 
κατηγορίες για αρπαγή, βιασμό, επικίνδυνη 
σωματική βλάβη και παράβαση του νόμου 
περί όπλων. Αυτούσια αναδημοσίευση από 
το edolio5.blogspot.gr
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Κυριάκος Μητσοτάκης: «Κρίσιμη πολιτική μάχη οι ευρωεκλογές»
«Η αποχή στη Δημοκρατία δεν λύνει τα προ-
βλήματα» - Η εβδομαδιαία ανάρτηση του 
Μητσοτάκη . Στην εβδομαδιαία ανασκόπηση 
του κυβερνητικού έργου, ο Κυριάκος Μητσο-
τάκης αναφέρθηκε στις ευρωεκλογές, στην 
επιστολική ψήφο στο ζήτημα επιτήρησης των 
παραλιών. «Η ανανέωση της εντολής και της 
εμπιστοσύνης των πολιτών στην κυβέρνησή 
μας την επόμενη Κυριακή θα μας δώσει τη 
δύναμη αλλά και θα αυξήσει την ευθύνη μας 
για να τρέξουμε πιο αποφασιστικά τις μεταρ-
ρυθμίσεις. Η αποχή στη Δημοκρατία δεν λύνει 
τα προβλήματα, αντιθέτως επιτρέπει στους 
κάθε λογής λαϊκιστές αλλά και στα άκρα να 
καπηλεύονται τις αγωνίες ερήμην μας» επι-
σημαίνει στην καθιερωμένη εβδομαδιαία 
ανάρτησή του στο Facebook ο πρωθυπουρ-
γός. «Πληροφορήθηκα εντωμεταξύ ότι ήδη 
πάνω από 132.500 επιστολικές ψήφοι (περί-
που 2/3 των συνολικών) έχουν φτάσει στον 
προορισμό τους μέσω του ταχυδρομείου. Αν 
δεν την έχετε στείλει ακόμα, αύριο Δευτέρα 
είναι η τελευταία ευκαιρία μέσω των συνερ-
γαζόμενων εταιριών κούριερ, και μεθαύριο 
Τρίτη για να παραδώσετε οι ίδιοι τον φάκελο 
σε κατάστημα της εταιρείας κούριερ» αναφέ-
ρει ακόμη. Αναλυτικά η ανάρτηση του Μητσο-
τάκη «Καλημέρα σε όλες και όλους από τα 
αγαπημένα μου Χανιά, όπου σε λίγη ώρα θα 
δώσω διακαναλική συνέντευξη ενόψει των 
ευρωεκλογών της επόμενης Κυριακής. Μπο-
ρεί βέβαια να μετράμε αντίστροφα για τις 
κάλπες, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι σταματή-
σαμε να εργαζόμαστε για να υλοποιούμε τις 
δεσμεύσεις μας. Πριν όμως σας πω για όσα 
ξεχώρισα από την εβδομάδα που πέρασε, θα 
μου επιτρέψετε πρώτα δύο λόγια για τις ευ-
ρωεκλογές. Γιατί θέλω να τονίσω ότι είναι μία 
κρίσιμη πολιτική μάχη -και ευρωπαϊκά και 
εθνικά- από την οποία δεν πρέπει να λείψει 
κανείς. Οι ευρωπαϊκές επιλογές επηρεάζουν 
όλες τις πτυχές της καθημερινότητάς μας και 
χρειάζεται να έχουμε δυνατή φωνή για να δι-
εκδικούμε πιο αποτελεσματικά ακόμα περισ-

σότερα για τη χώρα μας, ειδικά σε μια εποχή 
μεγάλων ανακατατάξεων και γεωπολιτικών 
κινδύνων. Η ανανέωση της εντολής και της 
εμπιστοσύνης των πολιτών στην κυβέρνησή 
μας την επόμενη Κυριακή θα μας δώσει τη 
δύναμη αλλά και θα αυξήσει την ευθύνη μας 
για να τρέξουμε πιο αποφασιστικά τις μεταρ-
ρυθμίσεις. Η αποχή στη Δημοκρατία δεν λύνει 
τα προβλήματα, αντιθέτως επιτρέπει στους 
κάθε λογής λαϊκιστές αλλά και στα άκρα να 
καπηλεύονται τις αγωνίες ερήμην μας. Πλη-
ροφορήθηκα εντωμεταξύ ότι ήδη πάνω από 
132.500 επιστολικές ψήφοι (περίπου 2/3 των 
συνολικών) έχουν φτάσει στον προορισμό 
τους μέσω του ταχυδρομείου. Αν δεν την έχε-
τε στείλει ακόμα, αύριο Δευτέρα είναι η τε-
λευταία ευκαιρία μέσω των συνεργαζόμενων 
εταιριών κούριερ, και μεθαύριο Τρίτη για να 
παραδώσετε οι ίδιοι τον φάκελο σε κατάστη-
μα της εταιρείας κούριερ. Σχετικά με το Εθνικό 
Σχέδιο Αναδάσωση Πάμε να δούμε λοιπόν τι 
είχαμε αυτήν την εβδομάδα, και ξεκινάω από 
τις πέντε συμβάσεις, συνολικού ύψους 52,1 
εκ. ευρώ, που υπογράφηκαν στο πλαίσιο του 
Εθνικού Σχεδίου Αναδάσωσης. Αυτές αφο-
ρούν στην αναδάσωση περιοχών συνολικής 
έκτασης άνω των 58.000 στρεμμάτων σε περι-
οχές της Αττικής, της Κεντρικής Μακεδονίας 
και της Βόρειας Εύβοιας. Η αποκατάσταση 
των υποβαθμισμένων δασικών οικοσυστημά-
των θα γίνει με τη χρήση αυτόχθονων ειδών 
και με τεχνητή αναδάσωση υπό την επίβλεψη 
των δασικών υπηρεσιών. Οι πόροι για την 
υλοποίηση του έργου προέρχονται από Τα-
μείο Ανάκαμψης, από το οποίο χρηματοδο-
τείται και η άλλη εμβληματική δράση μας για 
την απομάκρυνση τεράστιων ποσοτήτων εύ-
φλεκτης, υπερβάλλουσας βιομάζας που έχει 
συσσωρευτεί χρόνια τώρα μέσα στα δάση 
μας. «Ξεκίνησε η εφαρμογή της ειδικής πλατ-
φόρμας akatharista.apps.gov.gr» Και μιας και 
έπιασα αυτό το θέμα, να θυμίσω ότι μόνο για 
φέτος -που ξεκίνησε για πρώτη φορά η εφαρ-
μογή της ειδικής πλατφόρμας akatharista.

apps.gov.gr- δόθηκε παράταση έως τις 30 Ιου-
νίου στους πολίτες για να δηλώσουν τον κα-
θαρισμό των οικοπέδων και των ακάλυπτων 
χώρων ιδιοκτησίας τους από ξερά χόρτα και 
κλαδιά. Όλοι -κράτος, τοπική αυτοδιοίκηση 
και πολίτες- πρέπει να συμβάλλουμε στο μέ-
τρο που μας αναλογεί την αντιπυρική προ-
στασία, ιδίως τώρα που είμαστε αντιμέτωποι 
με το απρόβλεπτο της κλιματικής κρίσης. Συ-
νεχίζω με το νέο Γραφείο Ειδικών Κοινωνικών 
Ομάδων της ΔΥΠΑ, που επισκέφθηκα μέσα 
στην εβδομάδα. Πρόκειται για ένα πρότυπο 
γραφείο απασχόλησης, σε σύγχρονες εγκατα-
στάσεις, πλήρως προσβάσιμες σε άτομα με 
κινητικές αναπηρίες και δυσκολίες στην όρα-
ση. Εκεί, έμπειρα στελέχη της ΔΥΠΑ παρέχουν 
πληροφορίες σχετικά με θέματα κατάρτισης, 
απασχόλησης και επιχειρηματικότητας καθώς 
και εξατομικευμένη υποστήριξη σε άτομα με 
αναπηρία, γυναίκες θύματα έμφυλης και εν-
δοοικογενειακής βίας, αστέγους, αποφυλακι-
σμένους, απεξαρτημένους, θύματα εμπορίας 
ανθρώπων, πρόσφυγες, Ρομά και διεμφυλικά 
πρόσωπα. Η ορατότητα και η στήριξη της ευ-
αλωτότητας είναι καθημερινή μας μέριμνα. 
«Περισσότεροι από 1.200 γιατροί ανταποκρί-
θηκαν στο κάλεσμά μας για να ενταχθούν στο 
Ειδικό Σώμα Ιατρών» Με την ευκαιρία αυτή 
θέλω να αναφέρω ότι περισσότεροι από 
1.200 γιατροί ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά 
μας και έκαναν αίτηση για να ενταχθούν στο 
Ειδικό Σώμα Ιατρών (Ε.Σ.Ι.) των Κέντρων Πι-
στοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ). Η πρόσκληση 
αφορά την ένταξη 700 ιατρών στο Μητρώο 
ώστε να μπει τέλος στην ταλαιπωρία των ατό-
μων με αναπηρία, αλλά λόγω του μεγάλου 
ενδιαφέροντος δόθηκε παράταση που λήγει 
απόψε. Η βελτίωση των υπηρεσιών πιστοποί-
ησης της αναπηρίας και η επιτάχυνση των δι-
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αδικασιών είναι το λιγότερο που μπορούμε 
να κάνουμε για μια κοινωνία χωρίς αποκλει-
σμούς. Θα περάσω τώρα στη δυνατότητα να 
συνταξιοδοτηθούν πλέον και συμπολίτες μας 
με χρέη έως 30.000 ευρώ στο ΕΦΚΑ. Η σχετι-
κή Κοινή Υπουργική Απόφαση υπογράφηκε, 
κι έτσι ελεύθεροι επαγγελματίες με οφειλές 
ως 30.000 ευρώ ή αγρότες με οφειλές έως 
10.000 ευρώ μπορούν να πάρουν σύνταξη με 
παρακράτηση του 60% της σύνταξής τους, και 
στη συνέχεια θα δίνεται η δυνατότητα για 60 
δόσεις, όπως ισχύει και σήμερα. Για να εξηγή-
σω σε όσους δεν γνωρίζουν ότι μέχρι τώρα, 
όσοι ελεύθεροι επαγγελματίες χρωστούσαν 
πάνω από 20.000 ευρώ ή όσοι αγρότες όφει-
λαν πάνω από 6.000 ευρώ στον e-ΕΦΚΑ, για 
να λάβουν τη σύνταξή τους έπρεπε να κατα-
βάλουν το υπερβάλλον ποσό εφάπαξ μέσα σε 
2 μήνες. Έργα υποδομώνΒΠερνώ τώρα σε 
δυο σημαντικά έργα υπομών που είχαμε δε-
σμευτεί ότι θα υλοποιήσουμε. Το πρώτο είναι 
η νέα οδική γέφυρα του Ευήνου που είχε κα-
ταστραφεί τον Δεκέμβριο του 2021 από 
ακραία καιρικά φαινόμενα που είχαν πλήξει 
την Αιτωλοακαρνανία. Αυτή δόθηκε στην κυ-
κλοφορία και τώρα είναι πιο ανθεκτική, δίνο-
ντας οριστική λύση στην επανασύνδεση της 
παλαιάς εθνικής οδού Αντιρρίου – Ιωαννίνων 
και στην ομαλή πρόσβαση στους οικισμούς 
που βρίσκονται στις εκβολές του ποταμού. Το 
δεύτερο έργο είναι η ηλεκτρική διασύνδεση 
των νησίδων Ρω και Στρογγύλης με το Καστε-
λόριζο. Χρειάστηκε να αντιμετωπιστούν ιδιαί-
τερες τεχνικές και άλλης φύσης δυσκολίες 

λόγω μορφολογίας, γεωγραφικής θέσης, δια-
θεσιμότητας και απαιτούμενων μέσων κυρί-
ως για την πόντιση των καλωδίων. Το έργο με 
συνολικό οικονομικό απολογισμό 22 εκ. ευρώ 
ολοκληρώθηκε με κατεπείγουσες διαδικασίες 
για λόγους εθνικής σημασίας και προ ημερών 
-όπως είχαμε υποσχεθεί- εγκαινιάστηκε η λει-
τουργία του. Μεγάλα και μικρότερα έργα 
υποδομής που ξεπάγωσαν τα τελευταία τέσ-
σερα χρόνια, άρχισαν να παραδίδονται με 
στόχο τη βελτίωση των υποδομών σε όλη τη 
χώρα, τη διευκόλυνση και την ασφάλεια των 
πολιτών. Οι πολίτες και κάθε ενδιαφερόμενος 
μπορεί πια να τα γνωρίζει και να ελέγχει την 
πρόοδό τους μέσα από την καινοτόμα για τα 
ελληνικά δεδομένα πλατφόρμα erga.gov.gr 
που σχεδίασε και δημιούργησε η ΓΓ Συντονι-
σμού σε συνεργασία με τα υπουργεία, την το-
πική αυτοδιοίκηση και τους εμπλεκόμενους 
φορείς. Μέχρι το 2019 η κεντρική διοίκηση 
δεν είχε τρόπο να γνωρίζει τι γίνεται, πού, πώς 
χρηματοδοτείται, σε ποιο στάδιο βρίσκεται, 
πότε θα ολοκληρωθεί, ποιος εκτελεί το έργο. 
Τώρα πια, όλες αυτές οι πληροφορίες συγκε-
ντρώθηκαν σε μια πολύ φιλική για τον χρήστη 
πλατφόρμα που συνιστά ταυτόχρονα βήμα 
διαφάνειας και λογοδοσίας από την πλευρά 
του κράτους. «Ξεκίνησαν οι πρώτοι έλεγχοι με 
drones «Σαν τη Χαλκιδική δεν έχει» και στο ζή-
τημα επιτήρησης των παραλιών, αφού από τη 
Χαλκιδική ξεκίνησαν οι πρώτοι έλεγχοι με 
drones για να διαπιστωθούν πιθανές παρα-
βάσεις σε υφιστάμενες παραχωρήσεις σε αι-
γιαλό και παραλίες. Οι πρώτες πτήσεις έγιναν 

πάνω από τις παραλίες «Πευκοχώρι» και «Πο-
λύχρονο» καθώς αυτές συγκεντρώνουν αυξη-
μένο αριθμό καταγγελιών. Οι καταγραφές 
από τα drones στάλθηκαν στις αρμόδιες κτη-
ματικές υπηρεσίες για ανάλυση και για τη 
λήψη των αναγκαίων μέτρων, όπου χρεια-
στεί. Οι έλεγχοι για την τήρηση της νομιμότη-
τας σε αιγιαλούς και παραλίες θα συνεχιστούν 
με εντατικούς ρυθμούς το επόμενο διάστημα 
σε όλη την Ελλάδα. Κλείνω με τις δύο τεράστι-
ες νίκες του ελληνικού αθλητισμού που μας 
ενθουσίασαν όλους, ανεξαρτήτως ποια ομά-
δα υποστηρίζουμε. Να εκφράσω και από εδώ 
τα θερμά μου συγχαρητήρια -με τη σειρά που 
κέρδισαν τις μάχες- στον Παναθηναϊκό, ο 
οποίος με ένα καταπληκτικό παιχνίδι επέ-
στρεψε στην κορυφή της Ευρώπης, κατακτώ-
ντας την Euroleague κόντρα στη μεγάλη Ρεάλ! 
Θερμά συγχαρητήρια και στον Ολυμπιακό για 
την κατάκτηση του Conference League! Μία 
ιστορική επιτυχία, καθώς έγινε η πρώτη ελλη-
νική ομάδα που κατακτά ευρωπαϊκό τίτλο στο 
ποδόσφαιρο σε διασυλλογικό επίπεδο! Ήταν 
επίσης μία άρτια και ασφαλής διοργάνωση, 
για την οποία αξίζουν συγχαρητήρια και στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη που μαζί 
με την αστυνομία περιφρούρησαν αυτήν την 
ωραία γιορτή του ποδοσφαίρου. Σας ευχαρι-
στώ πολύ για τον χρόνο σας, και να σας υπεν-
θυμίσω και πάλι τη σημασία της συμμετοχής 
σας στις εκλογές σε μία βδομάδα από σήμε-
ρα! 9 Ιουνίου ψηφίζουμε όλοι! Και τα ξαναλέ-
με εδώ με την καθιερωμένη ανασκόπηση σε 
δύο εβδομάδες.»
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Ιάσων Δούσης: Είμαι σε σχέση με τον Δημήτρη, δεν αποκλείω το ενδεχόμενο να παντρευτώ και να τεκνοθετήσω
Ο καθηγητής Ιταλικών μίλησε για την περίο-
δο που συστηνόταν ως «Τζέισον Αντιγόνη», 
αλλά και τους λόγους που τον οδήγησαν εκεί. 
Ο Ιάσων Δούσης, που στο παρελθόν είχε αλ-
λάξει την εμφάνισή του, συστηνόταν ως Jason 
Αντιγόνη και χρησιμοποιούσε την αντωνυμία 
«το», μίλησε για τα δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ, 
αλλά και την προσωπική του ζωή. Μιλώντας 
στο Secret, αναφέρθηκε αρχικά, στους λόγους 
που τον οδήγησαν να κάνει αλλαγές στην εμ-

φάνισή του και το όνομά του, πριν από πέντε 
χρόνια.«Το άλλαξα το 2019, γιατί έτσι ένιωσα.  
Ίσως ήθελα να περνάω πλέον, απαρατήρητος. 
Κάθε άνθρωπος έχει δικαίωμα να κάνει όσες 
αλλαγές θέλει εμφανισιακά. Η ποιότητα του 
χαρακτήρα μετράει», είπε χαρακτηριστικά 
Στη συνέχεια, εξήγησε πως και η δολοφονία 
του Ζακ Κωστόπου-
λου ήταν ένας από 
τους λόγους που 
συνέβαλαν στην 
απόφασή του. «Η 
δολοφονία του Ζακ 
Κωστόπουλου που 
με συγκλόνισε και 
ένιωσα την ανάγκη 
να προστατευτώ 
και να προσέξω τον 
εαυτό μου, με οδή-

γησε εκεί. Αυτό βέβαια δείχνει την τρανσοφο-
βία της κοινωνίας. Κάθε άνθρωπος πρέπει να 
είναι αποδεκτός, όπως κι αν ντύνεται», τόνισε. 
Τέλος, αναφέρθηκε στην προσωπική του ζωή. 
«Είμαι πολύ καλά, σε σχέση με τον Δημήτρη. 
Δεν αποκλείω το ενδεχόμενο να παντρευτώ 
και να τεκνοθετήσω», είπε κλείνοντας.

Θεσσαλονίκη:  «Έσπασε» τα ισόβια η 58χρονη που σκότωσε με τηγάνι τον πρώην πεθερό της
Το Μικτό Ορκωτό Εφετείο Θεσσαλονίκης, δι-
κάζοντας την υπόθεση σε δεύτερο βαθμό, της 
αναγνώρισε μειωμένο καταλογισμό, καταδι-
κάζοντάς την σε κάθειρξη 13 ετών «Έσπασε» 
η ποινή της ισόβιας κάθειρξης για 58χρονη 
που σκότωσε με τηγάνι τον πρώην πεθερό της 
και μετέφερε τη σορό του στο κλιμακοστάσιο 
της πολυκατοικίας όπου διέμενε, στο κέντρο 
της Θεσσαλονίκης, για να αποδοθεί ο θάνα-
τός του σε πτώση. Το Μικτό Ορκωτό Εφετείο 
Θεσσαλονίκης, δικάζοντας την υπόθεση σε 
δεύτερο βαθμό, αναγνώρισε στην κατηγο-
ρούμενη μειωμένο καταλογισμό, καταδικά-
ζοντάς την σε κάθειρξη 13 ετών.Το έγκλημα, 
σύμφωνα με το κατηγορητήριο, τελέστηκε 
τον Ιούνιο του 2019, στο οροφοδιαμέρισμα, 

όπου διέμενε το θύμα. Η 58χρονη, συνταξιού-
χος δασκάλα, με ιστορικό ψυχολογικών προ-
βλημάτων, φιλοξενείτο σε δωμάτιο του ίδιου 
διαμερίσματος που της είχε παραχωρήσει ο 
πρώην σύζυγός της. Το γεγονός αυτό φαίνεται 
ότι είχε δυσαρεστήσει το 85χρονο θύμα και 
συχνά πυροδοτούνταν εντάσεις με την πρώ-
ην νύφη του. Ο θάνατος του ηλικιωμένου -ο 
οποίος χρησιμοποιούσε περιπατητήρα για τις 
μετακινήσεις του- αποδόθηκε σε κρανιοεγκε-
φαλικές κακώσεις, συνέπεια του χτυπήματος 
με τηγάνι. Είναι χαρακτηριστικό ότι λόγω του 
σφοδρού χτυπήματος, αποκολλήθηκε το χε-
ρούλι του μαγειρικού σκεύους που χρησιμο-
ποιήθηκε ως «όπλο». Το πτώμα του 85χρονου 
εντόπισαν ένοικοι της πολυκατοικίας στο κλι-

μακοστάσιο, μεταξύ 3ου και 4ου ορόφου. Η 
καταδικασθείσα δεν παρέστη στο δικαστήριο 
και εκπροσωπήθηκε από πληρεξούσιο δικη-
γόρο, ενώ μετά την ετυμηγορία του δευτερο-
βάθμιου δικαστηρίου θα παραμείνει κρατού-
μενη σε γυναικείες φυλακές μέχρι την έκτιση 
της ποινής της.

Ενέδρα από μπράβους σε υπάλληλο της εταιρείας Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ)! Επιτέθηκαν με σφυρί στον Μάριο Τσατσάκη έξω 
από το σπίτι του στο Μαρούσι μόλις βγήκε το πρωί να πάει στο γραφείο του. Ήταν υπεύθυνος για την είσπραξη των μισθωμάτων. 
Η αλλαγή πόστου την ίδια μέρα για να μην τον ξανά δείρουν (!) με απόφαση της διευθύνουσας συμβούλου Ηρώ Χατζηγεωργίου.
Θύμα επίθεσης με σφυρί και ενέδρα από 
μπράβους έπεσε ο υπάλληλος της Εταιρίας 
Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ), Μάριος Τσατσά-
κης, το πρωί της Δευτέρας έξω από το σπίτι του 
στο Μαρούσι και –σύμφωνα με τις πληροφο-
ρίες- μπροστά στο ανήλικο παιδί τουΣυγκεκρι-
μένα 2 άγνωστοι, περίμεναν τον κ. Τσατσάκη 
έξω από την οικία του, χτυπώντας τον δύο φο-
ρές στο κεφάλι με σφυρί, με αποτέλεσμα να 
διακομιστεί σε σοβαρή κατάσταση στο ΚΑΤ. Ο 
εν λόγω υπάλληλος της εταιρίας που φαίνε-
ται να απασχολούνταν στο τμήμα μισθώσεων 

των περιουσιακών στοιχείων του Δημοσίου 
που διαχειρίζεται η εταιρία. Εντύπωση προ-
καλεί το γεγονός ότι με αστραπιαίες κινήσεις, 
η διευθύνουσα σύμβουλος της ΕΤΑΔ, Ηρώ 
Χατζηγεωργίου, εξέδωσε (λίγες ώρες μετά την 
επίθεση) απόφαση, με την οποία τοποθετεί 
το θύμα της μαφιόζικης επίθεσης στον Τομέα 
Επιχειρησιακού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης 
Στρατηγικού Σχεδιασμού. Σύμφωνα με καλά 
ενημερωμένες πηγές, η μετάθεση του θύμα-
τος μεταφράζεται ως «πάγωμα» και έχει άμε-
ση σχέση με την επίθεση. Μέχρι στιγμής δεν 

υπάρχει καμία αντίδραση από την πλευρά της 
εταιρίας αναφορικά με αυτό το σοβαρό περι-
στατικό. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr
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Ανατροπή στις εκλογές για το νέο ΔΣ της Ένωσης δικαστών και Εισαγγελέων! Κυριάρχησε κατά κράτος η «ομάδα» Σεβα-
στίδη απέναντι στην «φράξια» της Μαργαρίτας Στενιώτη που ήταν πρόεδρος μέχρι σήμερα. Αναλυτικά οι ψήφοι.

Εκδόθηκε από την Ένωση Δικαστών & Εισαγ-
γελέων (ΕνΔΕ) η επίσημη ανακοίνωση για τα 
αποτελέσματα των αρχαιρεσιών που πραγμα-
τοποιήθηκαν στις 26 Μαΐου και ακολούθησαν 
στις 2 Ιουνίου 2024 οι εκλογές στην Αττική. Α. 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 1. ΣΕΒΑΣΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
Εφέτης Αθηνών 2. ΜΠΟΡΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΤΕ-
ΛΗΣ Πρωτοδίκης Θεσσαλονίκης 3. ΣΕΒΑΣΤΙ-
ΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ Εφέτης Θεσσαλονίκης 4. 
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Πρόεδρος Πρωτο-
δικών Αθηνών 5. ΣΤΕΝΙΩΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Πρό-
εδρος Εφετών Αθηνών 6. ΤΣΕΦΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Πρόεδρος Πρωτοδικών Αιγίου 7. ΕΡΜΙΔΟΥ 
ΑΚΡΙΒΗ Ειρηνοδίκης Αθηνών 8. ΦΑΡΣΑΛΙΩ-
ΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Πρωτοδίκης Αθηνών 9. ΒΟΥΛ-
ΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Εφέτης Αθηνών 10. 
ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ (ΖΑΧΟΣ) Ειρηνοδίκης 
Γιαννιτσών 11. ΚΥΡΙΛΗ ΕΥΠΡΑΞΙΑ Ειρηνοδίκης 
Ιωαννίνων 12. ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ει-
ρηνοδίκης Θεσσαλονίκης 13. ΦΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟΣ Εφέτης Αθηνών B14. ΜΠΙΧΑΚΗΣ ΑΡΓΥ-
ΡΗΣ Ειρηνοδίκης Θεσσαλονίκης 15. ΒΕΡΓΩΝΗΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Εισαγγελέας Εφετών Κέρκυρας Β. 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 16. ΒΕΛΙΑΣ ΝΙΚΗ-
ΤΑΣ Ειρηνοδίκης Αθηνών 17. ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών 
18. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ – ΜΗΝΑΣ Ειρη-
νοδίκης Χαλανδρίου 19. ΦΩΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑ-
ΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) Ειρηνοδίκης Αθηνών 20. 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ Πρωτοδίκης Πει-
ραιά 21. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΚΑΛΛΗ) 
Ειρηνοδίκης Αθηνών 22. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥ-
ΘΥΜΙΟΣ – ΦΟΙΒΟΣ Ειρηνοδίκης Χαλανδρίου 
23. ΠΙΝΑΚΙΔΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ Ειρηνοδίκης Παγ-
γαίου 24. ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Ειρηνοδί-
κης Νεάπολης Λακωνίας 25. ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥ-
ΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ Πταισματοδίκης Πατρών 26. 
ΒΑΣΤΑΡΟΥΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Πταισματοδίκης 
Κέρκυρας Η κατανομή των ψήφων στους 
υποψηφίους Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, 
πρώτοι σε σταυρούς αναδείχθηκαν: Ως τακτι-
κά μέλη 1. ΣΕΒΑΣΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Εφέτης 
Αθηνών 801 2. ΜΠΟΡΟΔΗΜΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
Πρωτοδίκης Θεσσαλονίκης 795 3. ΣΕΒΑΣΤΙ-
ΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ Εφέτης Θεσσαλονίκης 785 
4. ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Πρόεδρος Πρω-
τοδικών Αθηνών 640 5. ΣΤΕΝΙΩΤΗ ΜΑΡΓΑΡΙ-
ΤΑ Πρόεδρος Εφετών Αθηνών 629 6. ΤΣΕΦΑΣ 
ΜΙΧΑΗΛ Πρόεδρος Πρωτοδικών Αιγίου 604 
7. ΕΡΜΙΔΟΥ ΑΚΡΙΒΗ Ειρηνοδίκης Αθηνών 
603 8. ΦΑΡΣΑΛΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Πρωτοδίκης 
Αθηνών 558 9. ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Εφέτης Αθηνών 508 10. ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
(ΖΑΧΟΣ) Ειρηνοδίκης Γιαννιτσών 493 11. ΚΥ-
ΡΙΛΗ ΕΥΠΡΑΞΙΑ Ειρηνοδίκης Ιωαννίνων 481 
12. ΣΤΑΣΙΝΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ειρηνοδίκης 
Θεσσαλονίκης 475 13. ΦΟΥΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Εφέτης Αθηνών 470 14. ΜΠΙΧΑΚΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ 
Ειρηνοδίκης Θεσσαλονίκης 469 15. ΒΕΛΙΑΣ 
ΝΙΚΗΤΑΣ Ειρηνοδίκης Αθηνών 430 Ως ανα-
πληρωματικά μέλη 16. ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟΣ Πρόεδρος Πρωτοδικών Αθηνών 412 17. 
ΒΕΡΓΩΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Εισαγγελέας Εφετών 
Κέρκυρας 382 18. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ – 
ΜΗΝΑΣ Ειρηνοδίκης Χαλανδρίου 378 19. ΦΩ-
ΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΟΣ) Ειρηνοδίκης 
Αθηνών 374 20. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ 
Πρωτοδίκης Πειραιά 372 21. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΚΑΛΛΗ) Ειρηνοδίκης Αθηνών 332 
22. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ – ΦΟΙΒΟΣ Ει-
ρηνοδίκης Χαλανδρίου 303 23. ΠΙΝΑΚΙΔΟΥ 
ΑΝΤΙΓΟΝΗ Ειρηνοδίκης Παγγαίου 275 24. 
ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Ειρηνοδίκης Νεά-
πολης Λακωνίας 225 25. ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ Πταισματοδίκης Πατρών 222 26. 
ΒΑΣΤΑΡΟΥΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Πταισματοδίκης 
Κέρκυρας 137 Σημειώνεται ότι ο Χριστόφορος 
Σεβαστίδης επανέρχεται στην προεδρία, θέση 
την οποία κατείχε από το 2016 μέχρι το 2022, 
δηλαδή για 3 θητείες , αρχικά τις δυο πρώτες 
με την σύμπραξη και των ομάδων Λυμπερό-
πουλου, Σαλάτα και εν συνεχεία με την δική 
του ομάδα μόνο. Στις προηγούμενες εκλογές 
(Μάιος 2022) η ομάδα της Μαργαρίτας Στε-
νιώτη εξέλεξε 8 συμβούλους, η ομάδα του 
Χριστόφορου Σεβαστίδη 6 συμβούλους, ενώ 
ως ανεξάρτητος εξελέγη ο Αρεοπαγίτης Χρ. 
Νάστας. Σύμφωνα με πληροφορίες η συμμε-
τοχή έφτασε στα επίπεδα του 2022 και συγκε-
κριμένα ψήφισαν 2027, δηλαδή 47 λιγότεροι 
από τις προηγούμενες εκλογές. Η εκλογική 
μάχη πάντως κρίθηκε εν πολλοίς (και) στη δυ-
ναμική των ειρηνοδικών (εξέλεξαν για πρώτη 
φορά 3 στο ΔΣ) , αφού εξελίχθηκε ένα μήνα 
μετά την κομβική μεταρρύθμιση στη Δικαιο-
σύνη, τον νέο δικαστικό χάρτη. Μάλιστα οι ει-
ρηνοδίκες ήταν αυτοί που ενδιαφέρονταν πε-
ρισσότερο από όλους αφού εντάχθηκαν στον 
πρώτο βαθμό δικαιοδοσίας. Αξιοσημείωτο 
πως κατήλθαν ως μεμονωμένοι υποψήφιοι 
ή με επιμέρους ολιγομελείς ομάδες 10 ειρη-
νοδίκες (ενώ και στις ομάδες Στενιώτη- Σεβα-
στίδη συμμετέχουν από 2 Ειρηνοδίκες). Οι ει-
ρηνοδίκες μάλιστα αποτελούν ένα σημαντικό 
τμήμα του εκλογικού – δικαστικού σώματος 
(περίπου 960). Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Με «σπρώξιμο» Μελλισανίδη ο Ντογιάκος πρόεδρος στην ΕΠΟ! Το Μαξίμου θέλει να «σπάσει» την υποψηφιότητα του Μάκη 
Γκαγκάτση και ρίχνει στην Αρένα τον πρώην εισαγγελέα του Αρείου Πάγου για να δελεάσει το «μπλόκ» του Ολυμπιακού.
Σήμερα θα σας ενημερώσω για κάτι που μπο-
ρεί να φανεί ανέκδοτο αλλά ο άνθρωπος που 
μου το είπε δεν συνηθίζει να λέει ανέκδοτα.  
Επειδή ακούω και διαβάζω πολλά και διάφο-
ρα σχετικά με το πρόσωπο που θα επιλέξει η 
παράταξη του Δημήτρη Μελισσανίδη και της 
ΑΕΚ, η οποία θα καθόρήσει και το αποτέλε-
σμα ως επικεφαλής του ψηφοδελτίου απένα-
ντι στην υποψηφιότητα του Μάκη Γκαγκάτση 
του ΠΑΟΚ, στις εκλογές της ΕΠΟ, σας ενημε-

ρώνω πως ο κύβος ερρίφθη και η επιλογή εί-
ναι ο πρώην Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου 
Ισίδωρος Ντογιάκος. Ως γνωστόν ο κύριος 
Ντογιάκος, όσον αφορά τα φίλαθλα συναι-
σθήματα του, είναι επώνυμος Παναθηναϊκός, 
και μάλιστα φέρεται να είχε το προσωνύμιο 
«ο Παναθηναικάκιας»! Οι σχέσεις του άλλω-
στε με τον Νίκο Πατέρα είναι γνωστές. Να σας 
πω επίσης ότι η πρόταση αυτή έγινε από το 
Μαξίμου προκειμένου να την αποδειχθεί και 

ο Ολυμπιακός παρά τις συγκρούσεις που είχε 
κατά το παρελθόν με τον π. ανώτατο εισαγγε-
λέα.  Το τι θα γίνει δεν ξέρω. Αυτούσια ανα-
δημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr
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Δυστύχημα στα Τέμπη: Μήνυση κατά Ευρωπαίας ανακρίτριας και εισαγγελέως κατέθεσε κατηγορουμένη για τη σύμβαση 717

Ξέσπασε συγγενής θύματος μετά την ανα-
κάλυψη του οστού στο ιδιωτικό χωράφι που 
μεταφέρθηκαν τα χώματα από το σημείο της 
τραγωδίας.  Μήνυση κατά Ευρωπαίας ανακρί-
τριας και εισαγγελέως για τα Τέμπη, υπέβαλε 
κατηγορούμενη στην υπόθεση της σύμβασης 
717 για την αναβάθμιση του δικτύου τηλεδι-
οίκησης στα τρένα.  Πιο συγκεκριμένα η μήνυ-
ση αφορά την ανακρίτρια Χριστίνα Σαλαππά 
και της εισαγγελέα Πόπη Παπανδρέου. Αξίζει 
να σημειωθεί πως η μήνυση αφορά την κατά-
χρηση εξουσίας, πειθαρχική αναφορά αλλά 
και αίτηση εξαίρεσης. Σύμφωνα με την ανα-
κοίνωση του δικηγόρου της κατηγορούμενης 
κ. Θρασύβουλου Κονταξή, “όσοι θεσμικοί φο-
ρείς εργαλειοποιούν, κατ΄ επανάληψη, το δί-
καιο, παραβιάζοντας τον νόμο, θα διωχθούν 
με κάθε νόμιμο τρόπο μέχρι να «πατήσουν 
μαύρο χιόνι»”. Μήνυση κατά Ευρωπαίας ανα-
κρίτριας και εισαγγελέως για τα Τέμπη Σήμε-
ρα, η εντολίδα μας κ. Λ.Τ. υπέβαλε σε βάρος 
της Ευρωπαίας Εντεταλμένης Εισαγγελέως 
και της Ανακρίτριας για τις εκκρεμείς Ευρω-
παϊκές υποθέσεις, (οι οποίες χειρίζονται τη 
γνωστή Σύμβαση 717 της ΕΡΓΟΣΕ, την οποία, 
μόλις προχθές το Δικαστήριο του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου έκρινε για πολλοστή φορά ότι ήταν 
απόλυτα νόμιμη), Έγκληση/Μήνυση για το 
κακούργημα της κατάχρησης εξουσίας, Πει-
θαρχική Αναφορά, Αίτηση Εξαίρεσης και Αγω-
γή Κακοδικίας. Δικαστική ανεξαρτησία δεν 
σημαίνει δικαστική αυθαιρεσία. Οι αθώοι νε-
κροί των Τεμπών δεν θα αποτελέσουν άλλοθι 
και εφαλτήριο για τη σκοπιμότητα κανενός.

«Μας σκοτώνουν κάθε μέρα, πλήρης αδιαφο-
ρία» Σε αναστάτωση βρίσκονται οι συγγενείς 
των θυμάτων των Τεμπών, μετά την ανακάλυ-
ψη ανθρώπινου οστού στο ιδιωτικό χωράφι 
που μεταφέρθηκαν τα χώματα από το σημείο 
της τραγωδίας. Πιο συγκεκριμένα, ο Σωκρά-
της Μπόζο, γιος του Παυλίνι Μπόζο που έχα-
σε τη ζωή του στη σύγκρουση των τρένων, 
απέστειλε επιστολή στο documentonews.gr, 
τονίζοντας πως 1.5 χρόνο μετά το δυστύχημα, 
οι συγγενείς των θυμάτων ειδοποιούνται τρί-
τη φορά για την εύρεση ανθρώπινων οστών 
και μελών. Ολόκληρη η επιστολή του Σωκρά-
τη Μπόζο Έχουν περάσει 15 μήνες από το 
έγκλημα και ο χειρότερός μας φόβος επιβε-
βαιώνεται, για άλλη μια φορά! Ταυτοποιήθη-
κε το DNA επιβάτη του μοιραίου τρένου από 
οστό που βρέθηκε στο οικόπεδο που πέταξαν 
αποδεικτικά στοιχεία λίγες ώρες μετά την τρα-
γωδία, καταρρίπτοντας τον ισχυρισμό πως τα 
χώματα που μεταφέρθηκαν περιείχαν μόνο 
χώματα και θάμνους που είχαν μεταφερθεί 
στα πλαίσια διαμόρφωσης του χώρου (ξεμπά-
ζωμα-μπάζωμα) για επιχειρησιακούς λόγους. 
Και ενώ περνάω τον χρόνο μου με την κόρη 
μου στην παιδική χαρά, χτυπάει ειδοποίηση 
στο κινητό μου, η οποία ήταν μια είδηση που 
μας αναστάτωσε για άλλη μια φορά! Ξαφ-
νικά η καρδιά άρχισε να χτυπάει δυνατά και 
γρήγορα. Την επόμενη μέρα μαθαίνω ότι δεν 
ήταν του πατέρα μου Παυλίνι Μπόζο, αλλά 
ποσώς σημασία έχει γιατί πλέον και οι 57 
δολοφονημένοι του εγκλήματος των Τεμπών 
είναι όλοι άνθρωποί μας. Η είδηση αυτή μας 
σόκαρε για τρίτη φορά, καθώς είναι η τρίτη 
φορά που βρίσκουμε ανθρώπινα μέλη. Μας 
σκοτώνουν κάθε μέρα! Τα λάθη τους, η ανευ-
θυνότητά τους, η αναλγησία τους και η προ-
σπάθεια συγκάλυψης μετατρέπονται σε οργή 
που στερεύει τα δάκρυα και κάνει τα δόντια 

να σφίγγουν ζητώντας δικαίωση. Ο υπουργός 
δικαιοσύνης Γιώργος Φλωρίδης ισχυρίστη-
κε πως «όποιος ήθελε συγκάλυψη με τα χώ-
ματα, θα τα πέταγε στη θάλασσα. Δεν θα τα 
πήγαινε δίπλα και μάλιστα σε ιδιωτικό χώρο 
να τα βλέπει ο ιδιώτης». Επίσης «όσοι μιλούν 
για μπάζωμα είναι για τα μπάζα». Βέβαια το 
διευκρίνισε, όσοι πολιτικοί μιλούν για μπα-
ζώματα, ωστόσο για μπαζώματα μιλούν και 
οι συγγενείς των θυμάτων… Περιμένουμε την 
δήλωσή του μετά από τα νέα αποκαλυπτή-
ρια… Τι έχουν να μας πουν τώρα!? Κανένας 
σεβασμός στους δολοφονημένους μας και 
πλήρης αδιαφορία για την φρίκη που ζούμε 
γνωρίζοντας ότι μπορεί να αντιμετωπίσουμε 
την οδύνη της δεύτερης ταφής! Πώς μπορού-
με μετά από όλα αυτά να είμαστε σίγουροι 
ότι δεν πρόκειται να ξαναβρεθούν και άλλα 
ανθρώπινα μέλη!? Πόσες ταφές ακόμη θα 
χρειαστούν!? Πόσα να είναι αυτά που δεν θα 
βρεθούν ποτέ!? Τα νέα ευρήματα επιβεβαιώ-
νουν όλους εμάς τους συγγενείς των θυμάτων 
που εδώ και μήνες φωνάζουμε για όσα δεν 
έγιναν σωστά όταν έπρεπε, με ευθύνες που 
διαχέονται σε πολλές κατευθύνσεις. Επομέ-
νως λοιπόν πρέπει να απαντηθεί ποιός ήταν 
αυτός τελικά που έδωσε την εντολή να απο-
μακρυνθούν τόσα κυβικά χώματος που όπως 
αποδεικνύεται μήνες μετά, περιείχαν πληθώ-
ρα συντριμμιών και ανθρώπινο οστό θύμα-
τος. Ποιος ή ποιοί ήταν αυτοί που αποφάσι-
σαν να εξαφανίσουν πειστήρια από τον τόπο 
του εγκλήματος πριν καν τελειώσει η προανα-
κριτική διαδικασία? Αν όλοι αυτοί νομίζουν 
πως θα τα παρατήσουμε είναι γελασμένοι. Εί-
μαστε εδώ, μια γροθιά, δυνατοί με επιχειρή-
ματα και αποδείξεις για να πολεμήσουμε για 
το δίκαιο και το φως. Μέχρι την στιγμή που θα 
λάμψει η αλήθεια και θα έρθει η πραγματική 
δικαίωση για τους αγγέλους μας.

Η μούσα του ολιγάρχη της Ενέργειας και τα 6 εκατ. ευρώ! Οι μωροφιλοδοξίες που στοιχίζουν πιο πολύ από το κομμωτή-
ριο και το Tik - Tok. Το απατηλό όνειρο μιας νεαράς και ο πάμπλουτος μεσήλικας γόης που θέλει να δείχνει την κόμισα 
του. Το ταξίδι με ιδιωτικό jet στην Ιταλία και ο μεγάλος έρωτας στην Βενετία.
Ένα πουλάκι μου είπε ότι μέχρι τώρα η φιλό-
δοξη νεαρά έχει στοιχίσει 6 εκατ. ευρώ στον 
μεσήλικα ολιγάρχη. Χορηγίες παντού, ντοσιέ 
με 50χιλιαρα σε ΜΜΕ και όλοι από μια καλή 
κουβέντα στο στόμα που βεβαίως πληρώνει ο 
μέγας και τρανός ολιγάρχης της ενέργειας. Για 
μια ακόμη φορά αποδεικνύεται ότι οι έρωτες 
στοιχίζουν. Στο τέλος βέβαια δεν πρόκειται να 
κάνει τίποτα η μούσα ή κόμισα όπως την απο-

καλεί ο νέος Θόδωρος που έπεσε στην αγκα-
λιά του η Γιάννα. Η ιστορία επαναλαμβάνεται 
και μετά τις εκλογές θα σας πω πως έγινε η 
γνωριμία του ζεύγους που οδηγήθηκε σε μια 
κεραυνοβόλα βραδιά όπου κατέληξε με ιδι-
ωτικό JET σε ένα πανέμορφο ξενοδοχείο που 
λουζόταν από τα νερά ενός παραποτάμου της 
Βενετίας. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr
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Ψήφο στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για να μπει τέλος στην 
αλαζονεία του 41% ζήτησε ο πρόεδρος του 
κόμματος Στέφανος Κασσελάκης σε συνέ-
ντευξη που παραχώρησε στην δημόσια τηλε-
όραση. Απαντώντας στις επικρίσεις που δέχε-
ται από την κυβέρνηση για το ταξίδι του στη 
Παλαιστίνη ο κ. Κασσελάκης είπε πως «Δεί-
χνει μία μεγάλη ανησυχία από τη πλευρά τής 
κυβέρνησης ότι πριν πάω σε εμπόλεμη ζώνη 
άρχισαν την “καραμέλα” περί σέλφι» και τό-
νισε: «Δεν είναι ταξίδι αναψυχής να πηγαίνεις 
σε μία περιοχή που έρχονται ρουκέτες από 
την Χαμάς και λίγε αργότερα το Ισραήλ δο-
λοφονεί 45 άτομα». Επέστρεψε τα βέλη στον 
πρωθυπουργό λέγοντας ότι «προφανώς έχει 
εμπειρία από το ταξίδι του στην όαση Σίβα». 
Επανέλαβε τη θέση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ότι η «Πα-
λαιστίνη πρέπει να αναγνωριστεί άμεσα» και 
κάλεσε την κυβέρνηση της ΝΔ να ακολουθή-
σει το παράδειγμα των άλλων ευρωπαϊκών 
χωρών. Σημείωσε ότι το 75% της Γάζας έχει 
καταστραφεί, «πρόκειται για εθνοκάθαρση, 
για γενοκτονία». Στην κατηγορία ότι δεν συ-
ναντήθηκε και με την κυβέρνηση του Ισραήλ 
απάντησε ότι «δεν μπορώ να συναντήσω μία 
κυβέρνηση που συνειδητά προκαλεί τον θά-
νατο σε δεκάδες χιλιάδες αμάχους και η συ-
μπεριφορά της έχει καταδικαστεί από διεθνείς 
οργανισμούς και από τον Ζοζέ Μπορέλ. Πώς 
μετά κάθεται κάποιος να αμνηστεύσει αυτές 
τις πρακτικές;». Για το θέμα της Βόρειας Μα-
κεδονίας είπε ότι «η ΝΔ εργαλειοποίησε το 
Μακεδονικό, δίχασε, κατέβασε τον κόσμο και 
ο πρωθυπουργός έβαλε την περικεφαλαία και 
μετά δεν έκανε τίποτε για να κυρώσει τις θε-
τικές προβλέψεις της Συμφωνίας. Αν ο κ. Μη-
τσοτάκης θεωρεί ότι δεν είναι καλή Συμφω-
νία, αν όντως διαφωνεί θα βρει ευήκοα ώτα. 
Ας πάει στο VMRO -που είναι και οι δύο στο 
Λαϊκό Κόμμα- για να επικυρώσουν μία επω-
φελή συμφωνία». «Από την μονταζιέρα και το 
μπάζωμα μέχρι την Συμφωνία των Πρεσπών 
από ψέματα άλλο τίποτε» προσέθεσε. Ανα-
φέρθηκε στο θέμα των Τεμπών: «Είχα ακού-
σει στη Βουλή τον πρωθυπουργό να λέει ότι 
“εάν δεν είχε κάνει λάθος ο σταθμάρχης τώρα 
θα ζούσαν αυτά τα παιδιά”. Κι εμείς λέμε ότι 
εάν ο υπουργός του δεν είχε αμελήσει τις έγ-
γραφες προειδοποιήσεις θα ζούσαν σήμερα 
αυτά τα παιδιά» σημείωσε. Ακολούθως είπε 
ότι από τις περυσινές εκλογές έχουν υπάρξει 
νέα δεδομένα και αναφέρθηκε «στην μυστική 
συνάντηση που έγινε μετά το δυστύχημα». 
«1η Μαρτίου γίνεται το έγκλημα. 48 ώρες αρ-

γότερα μυστική συνάντηση, που μετέχει ο κ. 
Τριαντόπουλος και ο γενικός γραμματέας του 
Υπουργείου Μεταφορών, όπου αποφασίζεται 
το μπάζωμα και να πεταχτούν οστά νεκρών. 
Το μπάζωμα κόστισε 700.000 ευρώ. Δήθεν για 
να ξεκινήσουν τα δρομολόγια των τρένων που 
ξεκίνησαν 25 μέρες αργότερα. Και το ερώτη-
μα είναι: ξέρατε κύριε πρωθυπουργέ για το 
μπάζωμα πριν γίνει;». Στην κατηγορία περί 
“εργαλειοποίησης του ζητήματος” απάντησε: 
«Η δικαιοσύνη και η ανθρώπινη ευθιξία είναι 
ζήτημα δημοκρατίας. Εμείς ζητούμε να τηρη-
θούν οι θεσμοί. Η αλαζονεία του 41% δεν πάει 
άλλο. Ποιο είναι το βαθύ κράτος εάν δεν είναι 
η οικογένεια Μητσοτάκη;». Για το οικονομικό 
πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ και για τα “λεφτόδε-
ντρα” που θυμίζουν την περίοδο 2015 είπε: 
«Πολύς κόσμος απογοητεύτηκε από τον ΣΥΡΙ-
ΖΑ του 2015. Κι εγώ είχα απογοητευθεί τότε. 
Όπως ήμουν απογοητευμένος και τα χρόνια 
που προηγήθηκαν από τις κυβερνήσεις του 
Σαμαρά και του Βενιζέλου, από εκείνους που 
δεν άφησαν ούτε ευρώ στο δημόσιο ταμείο. 
Ο Αλέξης Τσίπρα τότε είπε ότι “θα επαναδι-
απραγματευτώ την Συμφωνία”, έκανε αυτό 
που ζητούσε η ελληνική κοινωνία. Υπήρχαν 
300.000 οικογένειες δίχως εισόδημα 2,5 εκατ. 
ανασφάλιστοι, τι θα έπρεπε να κάνει ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ. Όμως ο ΣΥΡΙΖΑ άφησε 37 δισ. στο ταμείο. 
Είχε μία έντιμη διακυβέρνηση» Απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση είπε ότι «η σημερινή κυ-
βέρνηση δεν κάνει έντιμη διαχείριση και αυτό 
φαίνεται από τις καταδίκες του κράτους δι-
καίου, από τον έλεγχο που κάνει η Ευρωπαία 
εισαγγελέας για 2,5 δισ. ευρώ σε ψηφιακά 
έργα». Όσο για το πού γίνεται κερδοσκοπία 
απάντησε: «Σε εταιρείες που παίρνουν ψη-
φιακά έργα, σε τράπεζες, σε μεσάζοντες στα 
τρόφιμα, στο ηλεκτρικό ρεύμα. Έχουμε τερά-
στια ποσοστά κέρδους σε ολιγοπώλια. Πρέπει 
να υπάρχει δικαιοσύνη, να υπάρχει δημόσιος 
πυλώνας στην ενέργεια, να τεθεί 5% πλαφόν 
στην κερδοφορία των εταιρειών ενέργειας. 
Και στο νερό, πάνε να το ιδιωτικο-
ποιήσουν, πάνε στο παράδειγμα 
της Αγγλίας». Αναφέρθηκε στην 
Παιδεία λέγοντας ότι έχει χαμηλή 
χρηματοδότηση και με τα ιδιωτικά 
πανεπιστήμια πάνε να ιδρύσουν 
φρανσάιζ ξένων ιδρυμάτων. Για 
τη υγεία είπε ότι «όχι μόνο έχει 
χάσει τον δημόσιο χαρακτήρα της 
αλλά δεν είναι καν δικαίωμα» και 
προσέθεσε: «Εμείς θα φτιάξουμε 

το δημόσιο σύστημα υγείας». Στο ερώτημα 
για το αν υπάρχουν χρήματα απάντησε ότι 
«το πραγματικό ερώτημα είναι πού πάνε τα 
χρήματα που δίνει ο ελληνικός λαός. Σας λέω 
ότι πηγαίνουν τις εισηγμένες που κάνουν ρε-
κόρ κερδοφορίας, πηγαίνουν στις τράπεζες, 
όταν οι μικρομεσαίες δεν έχουν πρόσβαση 
στον τραπεζικό δανεισμό». Στο ερώτημα για 
το αν είναι πιο φιλελεύθερος ή πιο κρατιστής 
απάντησε: «Δεν σκέφτομαι αυτές τις ταμπέ-
λες. Ένα κράτος που έχει τεράστια κοινωνικά 
ζητήματα χρειάζεται παρεμβατική πολιτική 
για να δώσει λύσεις. Νομίζετε ότι με μία ρύθ-
μιση στην Golden Visa θα λυθεί το πρόβλημα 
της στέγασης; Είμαι υπέρ ενός πιο παρεμβα-
τικού κράτους, αλλά όχι με σπατάλη και γρα-
φειοκρατία». Σε ερώτημα για την πολιτική 
ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ είπε «ο ΣΥΡΙΖΑ είναι αυ-
τός που είναι, έχει ανανεωθεί, θα εκσυγχρονι-
στεί περισσότερο στο οργανωτικό συνέδριο». 
Επιτέθηκε στη ΝΔ λέγοντας «έχει 500 εκατ. 
χρέος, που βρίσκει τα χρήματα για να πληρώ-
νει τον Γκρίνμπεργκ και για την διαφημιστική 
καμπάνια;». Απευθύνθηκε όμως και στους 
πολίτες λέγοντας ότι «αν έχουμε αποκτήσει 
τέτοια ανοσία για να μην μας ενοχλούν τότε 
ας μην ρωτάμε “γιατί δεν αλλάζει τίποτε στην 
χώρα”».Στην επίθεση του ΚΚΕ με αφορμή ότι 
επισκέφθηκε το μουσείο Μπελογιάννη απά-
ντησε: «Κατ΄αρχήν είμαι υπερήφανος που 
είμαι πρόεδρος του κόμματος που έφτιαξε το 
μουσείο Μπελογιάννη. Από εκεί και μετά έχω 
να πω ότι η νοοτροπία της ιδιοκτησίας και της 
λογοκρισίας δεν ταιριάζει στην Αριστερά. Ένα 
αριστερό κόμμα δεν καταψηφίζει την ισότητα 
στον γάμο».

Πολιτική

Κασσελάκης: «Ψήφο στον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για να μπει τέλος στην αλαζονεία του 41%»
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Κάλεσμα προς τους κατοίκους του Ηρακλείου 
Κρήτης “να σημάνουν το τέλος της αλαζονεί-
ας” της κυβέρνησης, απηύθυνε ο Στέφανος 
Κασσελάκης κατά την ομιλία του στην πόλη. 
«Όταν σε χτυπάνε ανελέητα, καθημερινά, οι 
άρχοντες ενός σάπιου συστήματος, αυτός 
εδώ είναι ο λόγος που τα αντέχεις όλα: Η 
επαφή μαζί σας, η αγκαλιά με τον άνθρωπο, 
το να σκύβεις και να ακούς τον πολίτη. Γιατί 
αυτό συνέβη με τους επαγγελματίες πολιτι-
κούς της χώρας: Ξέχασαν να ακούν. Ξέχασαν 
να ακούν τον μόνο που έχουν υποχρέωση να 
ακούν. Τον ελληνικό λαό» είπε ξεκινώντας την 
ομιλία του στην Πλατεία του Αγίου Τίτου στο 
Ηράκλειο, ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Π-Σ Στέφα-
νος Κασσελάκης, λίγα 24ωρα πριν τις Ευρωε-
κλογές της 9ης Ιουνίου. Ο κ. Κασσελάκης ανα-
φερόμενος στις διπλές εκλογές το Μάιο και 
τον Ιούνιο του 2023 και ότι η Κρήτη βάφτηκε 
μπλε, τόνισε ότι «πρέπει να διορθώσουμε 
τώρα όλοι μαζί αυτό το λάθος. Διότι δεν είναι 
λάθος χρώμα. Είναι λάθος ζωή. Είναι ζωή που 
περιμένει προεκλογικά ψίχουλα για να ζήσει» 
και πως είναι «η μισή ζωή που ο Πρωθυπουρ-
γός τη μετράει στο μισό κιλό φέτα, στο μισό 
κιλό ψωμί, στο μισό λίτρο βενζίνη, μπας και 
εξαπατήσει κανέναν ότι το ακριβό είναι φτη-
νό». «Είναι η μισή ζωή που αποτελεί στρατη-
γική επιλογή της ΝΔ, για να πηγαίνουν όλα σε 

λίγους. Είναι η μισή ζωή που δεν μας αξίζει» 
είπε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ που χαρακτήρισε 
«ζήτημα τιμής για τον δημοκρατικό λαό της 
Κρήτης να επιστρέψει το νησί μας στα δημο-
κρατικά του χρώματα», αναφερόμενος στους 
ισχυρούς δεσμούς όπως τόνισε του νησιού με 
τον Ανδρέα Παπανδρέου. «Ίσως σε αρκετούς 
από τους φίλους σας, τους γνωστούς σας, να 
φτάνει η παρουσία του ήλιου του ΠΑΣΟΚ σε 
ένα ψηφοδέλτιο για να τους ξυπνήσει μνή-
μες και συναισθήματα. Όμως ποιο ΠΑΣΟΚ, 
φίλες και φίλοι; Για ποιο ΠΑΣΟΚ μιλάμε σή-
μερα; Πιστεύετε ότι αν έβλεπε από μια μεριά 
ο Ανδρέας Παπανδρέου τον σημερινό αρχη-
γό του ΠΑΣΟΚ, παρακολουθούμενο από την 
ΕΥΠ, να σιωπά και να ζαρώνει μπροστά στον 
Μητσοτάκη, θα ήταν ευχαριστημένος;» είπε 
ο κ. Κασσελάκης, συμπληρώνοντας ότι «ο 
Ανδρέας όχι μόνο θα είχε κάνει τη μήνυση 
που ο Ανδρουλάκης φοβάται να κάνει, αλλά 
με όχημα την παρακολούθησή του θα είχε 
γκρεμίσει το καθεστώς Μητσοτάκη» και πως 
«αυτό δεν είναι η προοδευτική παράταξη που 
έχει ανάγκη η χώρα. Γιατί η μεγάλη δημοκρα-
τική παράταξη δεν ήταν ποτέ συμπλήρωμα 
της Δεξιάς». Ο Στέφανος Κασσελάκης έκανε 
επίθεση και στους πρώην συντρόφους στο 
ΣΥΡΙΖΑ που τους κατηγόρησε ότι «έχουν πιά-
σει στασίδι στον ΣΚΑΪ» με την προϋπόθεση 

όπως σημείωσε να μη χτυπούν το Μητσοτά-
κη, αλλά τα βέλη τους να εκτοξεύονται προς 
τους πρώην συντρόφους τους. «Άραγε τόσος 
αυτοεξευτελισμός αξίζει για μια έδρα στην 
Ευρωβουλή;» είπε ο Στέφανος Κασσελάκης 
συμπληρώνοντας ότι «δυστυχώς, αυτό που 
τους ενώνει δεν είναι η Αριστερά αλλά το μί-
σος», ενώ σχολίασε δημοσιεύματα που ανα-
φέρουν επικείμενη συνεργασία «των επαγ-
γελματιών της κλεμμένης έδρας με ό,τι θα 
έχει απομείνει από το ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ μετά 
τις Ευρωεκλογές». Ο Στέφανος Κασσελάκης 
ζήτησε από τους πολίτες να συμμετέχουν στις 
εκλογές και να στηρίξουν το ΣΥΡΙΖΑ Π-Σ γιατί 
όπως είπε «αν η ΝΔ αποκτήσει ισχυρό αντί-
παλο την Κυριακή, πολλά αλλάζουν». «Σας 
καλώ να σημάνουμε το τέλος της αλαζονείας. 
Να οριοθετήσουμε από την αρχή τον πολιτι-
κό χάρτη της Ελλάδας» είπε ο κ. Κασσελάκης, 
ενώ αναφέρθηκε και στο πόθεν έσχες του που 
παρουσίασε στη Θεσσαλονίκη.

«Σφάζει» πανικόβλητος την «αυλή» του με SMS (!) ο Στίγκας πριν τον πετάξει από την βουλή το εκλογοδικείο! 
Έδιωξε τον αστυνομικό Γιώργο Κλήμη από την φρουρά του και απαγόρευσε σε όλους να μιλάνε μαζί του. Η απόλυση του Σταύρου 
Καρβούνη (επιστημονικός συνεργάτης βουλευτή) και η συνέντευξη τύπου την Παρασκευή το μεσημέρι για τα έργα και τις ημέ-
ρες του Βασιλάκη.
Τρεις λαλούν και 2 χορεύουν έχει γίνει πλέον 
το υπό διάλυση «μαγαζί» που μετράει μέρες 
μετά την απόφαση του εκλογοδικείου, που 
θα παραμείνει εντός του κοινοβουλίου.  Σύμ-
φωνα με πληροφορίες πέρα πάσης αμφισβη-
τήσεως ο Στίγκας έδιωξε τον επικεφαλής της 
φρουράς του αστυνομικό Γιώργο Κλήμη και 
μάλιστα έστειλε SMS (!) από το γραφείο του 
σε όλους τους βουλευτές και τους συνεργάτες 
με αυστηρό ύφος: «Σήμερα 29η Μάϊου του 
2024 απηλλάγην των καθηκόντων του ο κ. Κλή-
μης Γεώργιος Παρακαλείστε θερμά με εντολή 

προέδρου από σήμερα και στο εξής ώστε να 
μην υπάρχει καμία σχέση και επικοινωνία με 
τον εν λόγω κύριο». Το edolio5 διατήρησε 
την σύνταξη, την γραμματική και το ύφος του 
SMS, - όπως μας μεταφέρθηκε από άνθρωπο 
που το έλαβε - που προφανώς οι γνώσεις αυ-
τού ή αυτής που το έγραψε πρέπει να είναι 
Δευτέρας δημοτικού.Όπως μάθαμε το πρωί 
της Πέμπτης ο Βασιλάκης κάλεσε στο γραφείο 
του τον βουλευτή Μιχάλη Γαυγιωτάκη και 
του ζήτησε να υπογράψει την απόλυση του 
επιστημονικού του συνεργάτη - δικηγόρου 

Σταύρου Καρβούνη. Αυτό έχει και ένα μικρό 
παρασκήνιο.  Όπως μάθαμε την Παρασκευή, 
σε ξενοδοχείο της Αθήνας έχει προγραμμα-
τιστεί μια ομιλία από παραλίγο υποψήφιους 
ευρωβουλευτές του Στίγκα. Ανάμεσα στους 
ομιλητές είναι και ο Καρβούνης!  Σύμφωνα με 
όσα μας είπαν η συνέντευξη τύπου (έτσι την 
ονομάζουν) θα ήταν ένας κρύος ιδρώτας για τον 
Στίγκα. Είναι προφανές ότι ο μικρός Βασιλάκης 
ήθελε να προλάβει! Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr

Κασσελάκης: Θα παλέψουμε για μια δικαιοσύνη που δεν θα καταδικάζει τους φτωχοδιάβολους



σελ. 31

09/06/2024

Πολιτική

Politico – Ευρωεκλογές: Η ΝΔ θα πάρει 9 έδρες, ο ΣΥΡΙΖΑ 4 και 3 το ΠΑΣΟΚ

Εννέα έδρες στη Νέα Δημοκρατία, το απόλυτο 
δηλαδή που θα μπορούσε έχει με τα σημερι-
νά ποσοστά, δίνει άρθρο του Politico για τις 
ευρωεκλογές της Κυριακής. Σύμφωνα με την 
εκτίμηση που κάνει σε άρθρο με τίτλο: Class 
of 2024: Γνωρίστε τους επόμενους υποψήφι-
ους ευρωβουλευτές της ΕΕ», οι 21 έδρες της 
Ελλάδας μοιράζονται ως εξής: 9 έδρες η Νέας 
Δημοκρατία, 4 ο ΣΥΡΙΖΑ, 3 το ΠΑΣΟΚ, από 2 το 
ΚΚΕ και η Ελληνική Λύση και 1 η Πλεύση Ελευ-
θερίας. Μένουν έξω δηλαδή κόμματα που 
φαίνεται να διεκδικούν ποσοστό άνω του 3% 
όπως οι Δημοκράτες, η Φωνή Λογικής, η Νίκη 

κ.λπ. Σύμφωνα με το δημοσίευμα που στη-
ρίζεται στις τελευταίες δημοσκοπήσεις: «Το 
Ευρωκοινοβούλιο βρίσκεται σε πορεία από-
τομης μετατόπισης προς τα δεξιά. Ο αριθμός 
των ακροδεξιών ευρωβουλευτών μπορεί να 
ξεπεράσει τον αριθμό των ευρωβουλευτών 
του κεντροδεξιού Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμ-
ματος της προέδρου της Κομισιόν Ούρσουλα 
φον ντερ Λάιεν και οι εικασίες είναι πολλές 
σχετικά με το ποιοι συνασπισμοί θα μπορού-
σαν να προκύψουν μετά τις 9 Ιουνίου». Σε 
ορισμένες χώρες, όπως η Ελλάδα, η Βουλγα-
ρία, η Κύπρος, η Δανία, η Εσθονία, η Φινλαν-
δία, η Ιρλανδία, η Ιταλία, η Μάλτα, η Πολωνία 
και η Σλοβακία, το Politico δεν αναφέρει ονό-
ματα αλλά τις έδρες των κομμάτων, λόγω των 
διαφορετικών συστημάτων ψηφοφορίας. Αν 
δεν υπάρξουν εκπλήξεις της τελευταίας στιγ-
μής, σίγουρη θεωρείται η εκλογή του Γάλλου 
ακροδεξιού σούπερ σταρ Ζορντάν Μπαρντε-

λά αλλά και του ηγετικού διδύμου των Πρασί-
νων – του Ολλανδού Bas Eickhout και της Γερ-
μανίδας Terry Reintke. Ο Μαξιμίλιαν Κρα, ο 
ευρωβουλευτής του ακροδεξιού γερμανικού 
AfD (Εναλλακτική για τη Γερμανία), σταμάτη-
σε την προεκλογική του εκστρατεία και πα-
ραιτήθηκε από την ηγεσία του κόμματος μετά 
τις δηλώσεις του για τα SS – αν και ήταν πολύ 
αργά για να διαγραφεί από τα ψηφοδέλτια, 
οπότε παρέμεινε ο επικεφαλής υποψήφιος 
του ακροδεξιού κόμματός του. Τέλος το δημο-
σίευμα αναφέρει: «Μια τελευταία σημείωση: 
Τα διαφορετικά συστήματα ψηφοφορίας ση-
μαίνουν ότι δεν είναι δυνατό να ονομαστούν 
ευρωβουλευτές σε όλες τις χώρες, επομένως 
για Βουλγαρία, Κύπρο, Δανία, Εσθονία, Φιν-
λανδία, Ελλάδα, Ιρλανδία, Ιταλία, Μάλτα, 
Πολωνία και Σλοβακία, έχουμε αναλύσει τις 
προβλέψεις μας αντ’ αυτού από τη θέση της 
λίστας του κόμματος.

Ανδρουλάκης: Το ΠΑΣΟΚ θα είναι ο μεγάλος νικητής την Κυριακή – Το σόου Κασσελάκη βοηθάει τον Μητσοτάκη
Ο Νίκος Ανδρουλάκης μίλησε στο MEGA για 
τις ευρωεκλογές, τονίζοντας πως η ΝΔ «έχει 

δείξει ότι τις φοβάται», ενώ εξήγησε ποιο εί-
ναι το «ταλέντο» του Στέφανου Κασσελάκη. 
Αντίστροφα μετρά ο χρόνος για τη διεξαγωγή 
των ευρωεκλογών της 9ης Ιουνίου, στις οποί-
ες ο Νίκος Ανδρουλάκης εκτιμά ότι το ΠΑΣΟΚ 
θα είναι ο μεγάλος νικητής. Ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ, μιλώνταστο Live News του 
MEGA, αναφέρθηκε αρχικά στην χθεσινή 
(3/6) ομιλία του στην Θεσσαλονίκη, σημειώ-
νοντας πως το κλίμα είναι πολύ καλό για την 
παράταξη. «Εγώ είμαι αισιόδοξος, κάτι που 
πηγάζει από το ότι βλέπω πως οι περισσότε-
ροι άνθρωποι, το βράδυ των εκλογών, θέλουν 
να υπάρχει μία ισχυρή αξιόπιστη αντιπολίτευ-
ση, για να αντιμετωπίσει την κυβέρνηση της 
ΝΔ. Πιστεύω πως θα πάμε πολύ καλά την Κυ-
ριακή», ανέφερε. Σε σχέση με τα σχόλια που 
δέχεται, επειδή δεν χρησιμοποιεί πολύ τα 

social media, ο Νίκος Ανδρουλάκης απάντησε 
χαρακτηριστικά πως «τα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης είναι για να τα χρησιμοποιούμε και 
όχι για να μας χρησιμοποιούν. Θεωρώ πως 
οι πολίτες θέλουν λύσεις για τα προβλήματά 
τους, και το να χάνουμε τον χρόνο μας με το 
κάνουμε βίντεο στο TikTok, δεν υπηρετούμε 
τον λόγο και τον ρόλο που θέλουν από εμάς 
οι πολίτες. Εάν κάποιος δίνει όλη την ενέργεια 
σε επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, δεν είναι 
ότι δεν μπορώ να το κάνω αλλά δεν θέλω να 
το ακολουθήσω». «Ο Μητσοτάκης ξέρει ότι 
τα ποσοστά του είναι πολύ μικρότερα» Σχολι-
άζοντας τον πήχη που έβαλε ο Κυριάκος Μη-
τσοτάκης για τις ευρωεκλογές, ο κ. Ανδρουλά-
κης υποστήριξε πως «η Νέα Δημοκρατία έχει 
δείξει ότι φοβάται τις ευρωεκλογές». «Βάζει 
πήχη το 2019 και όχι το 2023. Το κάνει γιατί 
γνωρίζει ότι τα ποσοστά είναι πολύ μικρότε-
ρο. Ακόμη και εάν βάζει αυτό τον πήχη η ΝΔ, 
εμείς θα είμαστε πολύ παραπάνω και από 
τις εθνικές εκλογές», εκτιμά ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ. «Λένε ‘ψηφίστε ΝΔ να πάμε σε μία 
καλύτερη Ευρώπη’ και σε όλους τους δείκτες 
ευημερίας είμαστε στον πάτο της Ευρώπης. 
Η πολιτική του κ. Μητσοτάκη δημιουργεί τη 
μεγαλύτερη αύξηση κερδών και αναδιανομή 
πλούτου προς όφελος των ισχυρών και εις βά-
ρος της μεσαίας τάξης», προσέθεσε. «Υπάρ-
χει μία υπογραφή και είναι δική μου, όχι του 
Μητσοτάκη» «Το ότι κάθε καλοκαίρι έρχονται 

δωρεάν πυροσβέστες, επίγεια και πτητικά 
μέσα και θα πάρουμε και δύο Canadair με 
μειωμένη τιμή, είναι με την υπογραφή μου. 
Υπάρχει μία υπογραφή και η υπογραφή είναι 
δική μου, όχι του κ. Μητσοτάκη», τόνισε χαρα-
κτηριστικά ο Νίκος Ανδρουλάκης. Και εξήγησε 
πως «υπό γερμανική προεδρία δεν βρίσκαμε 
εύκολη συμφωνία, με τους Πορτογάλους τα 
βρήκαμε», για να υπογραμμίσει ότι «πρέπει 
να σκεφτεί ο πολίτης και πώς μεταφράζεται η 
ψήφος του προς τη ΝΔ και τον ΣΥΡΙΖΑ. Δεν βο-
λεύει κάποιους να ακουστούν τα ευρωπαϊκά 
θέματα. Βολεύει τον κ. Μητσοτάκη να πει πως 
άμα ψηφίσουν αυτόν, ενισχύουν την Ούρ-
σουλα φον Ντε Λάιεν που δεν έκανε τίποτα;», 
αναρωτήθηκε. Τέλος, σχολίασε εκ νέου το πό-
θεν έσχες του Στέφανου Κασσελάκη, σημειώ-
νοντας χαρακτηριστικά πως «ο κ. Κασσελάκης 
έχει ένα ταλέντο. Εμφανίζει τις υποχρεώσεις 
του ως παραχωρήσεις! Δεν είναι πόθεν έσχες 
αυτό, αλλά excel .Όλο αυτό το σόου μόνο τον 
κ. Μητσοτάκη βοηθάει, γιατί δεν συζητάμε 
για τα προβλήματα της κοινωνίας λίγο πριν τις 
ευρωεκλογές». «Το ΠΑΣΟΚ θα είναι το βράδυ 
της Κυριακής ο μεγάλος νικητής των εκλογών. 
Όταν ο λαός καταλάβει ότι είμαι και είμαστε 
πιο χρήσιμοι, τότε θα κυβερνήσω. Εγώ θα σας 
κάνω μία εκτίμηση: ο κ. Μητσοτάκης δεν θα 
πάει καλά με την οικονομία. Εγώ θέλω να νιώ-
θει ο πολίτης πως σε αυτή την ασυδοσία θα 
έχει δίπλα του τη δημοκρατική παράταξη».
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26 Ιουνίου αρχίζει η δίκη στο εφετείο για την δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ! Χωρίς τον ηθικό αυτουργό κάθονται στο 
εδώλιο ως φερόμενοι εκτελεστές τα αδέρφια Λάλα. Η δικογραφία - φιάσκο, η εκτέλεση του μπράβου Κοντογιώργη, τα 
2 «ανώνυμα» SMS του πληροφοριοδότη της ΕΛΑΣ και η άρνηση του ανακριτή να εκδώσει εντάλματα σύλληψης χωρίς 
ουσιαστικά στοιχεία. Το κατηγορητήριο.
Από την αρχή της υποθέσεως αυτής το edolio5 
με εμπεριστατωμένο ρεπορτάζ είχε καταγρά-
ψει τις αδυναμίες της δικογραφίας φιάσκο 
για την δολοφονία του Γιώργου Καραϊβάζ 
με τις προεκλογικές συλλήψεις που έγιναν 
προκειμένου η κυβέρνηση να θεωρηθεί ότι 
πατάσει το οργανωμένο έγκλημα.  Μια δικο-
γραφία που έχουμε επισημάνει στο edolio5 
ότι θα εκθέσει αυτούς που την συνέταξαν 
!  Οι δύο φερόμενοι φυσικοί αυτουργοί, τα 
αδέλφια Γιάννης και Στράτος Λάλας 40 και 48 
ετών – είναι αντιμέτωπα με την κατηγορία της 
ανθρωποκτονίας από πρόθεση κατά συναυ-
τουργία. Στις 26 Ιουνίου θα βρεθούν ενώπιον 

της Δικαιοσύνης οι δύο κατηγορούμενοι που 
συνελήφθησαν τον Απρίλιο του 2023 για τη 
δολοφονία του δημοσιογράφου Γιώργου Κα-
ραϊβάζ. Οι ίδιοι αρνούνται οποιαδήποτε συμ-
μετοχή !  Τα δύο αδέλφια είναι αντιμέτωπα 
με την κατηγορία της ανθρωποκτονίας από 
πρόθεση κατά συναυτουργία. Οι φερόμενοι 
φυσικοί αυτουργοί κρατούνται προσωρινά 
από τις 28 Απριλίου 2023, με την προσωρινή 
κράτηση να λήγει στις 28 Οκτωβρίου 2024 
για αυτό και προσδιορίζεται η δίκη τον Ιούνιο 
προκειμένου να μην αποφυλακιστούν. Αυτό 
που έχει όμως ιδιαίτερη σημασία είναι ότι 
δεν έχουν βρεθεί οι ηθικοί αυτουργοί, παρά 

την επιμονή της ΕΛΑΣ να φωτογραφίζει χωρίς 
στοιχεία τον άνθρωπο που έδωσε εντολή και 
την άρνηση του ανακριτή να εκδώσει ένταλ-
μα σύλληψης σε βάρος του. Το γεγονός αυτό 
από μόνο του δηλώνει την προχειρότητα και 
την βιασύνη των ερευνών της ΕΛΑΣ και όπως 

Ο Προβόπουλος έφυγε από την ζωή αλλά τα πεπραγμένα του ως υπηρέτης της τρόικας έμειναν ζωντανά! Τα σκάνδαλα 
της μαφίας του παρακράτους και η δημιουργία ενός τραπεζίτη που σέρνεται μέχρι σήμερα στην δικαιοσύνη για εικονικά 
τιμολόγια εκατοντάδων εκατομμυρίων ευρώ και θαλασσοδάνεια που έχουν γραφτεί στην καυτή άμμο.
Δεν μας παραξενεύει ότι τα συστημικά Μέσα 
Ενημέρωσης συνηθίζουν να κάνουν αγιογρα-
φίες σε κάθε μεγάλο τραπεζίτη που φεύγει 
από τη ζωή. Φροντίζουν για αυτό οι εται-
ρείες επικοινωνίας που τα «μπουκώνουν» 
με διαφημίσεις προκειμένου να χτίσουν την 
υστεροφημία «ενός καλού ανθρώπου» μιας 
«καλής τράπεζας».  Το ίδιο συνέβη και με τον 
πρώην διοικητή της Τραπέζης της Ελλάδος 
Γιώργο Προβόπουλο. Και τι δεν διαβάσαμε ! 
Παραλίγο να μάθουμε ότι ήταν ο νέος Μωυ-
σής επί της γης. Προφανώς το μιντιακό σύστη-
μα της διαπλοκής νομίζει ότι απευθύνεται σε 
λωτοφάγους και σε έναν υποταγμένο κόσμο 
που έχει πάθει αμνησία. Μπορεί και να μην 
έχει άδικο!  Δεν λέμε καλές οι αγιογραφίες, 
αλλά αυτή που μετράει είναι η αλήθεια και 
στην προκειμένη περίπτωση σε ότι αφορά τον 
αποθανών είναι αμείλικτη. Ο Γιώργος Προβό-
πουλος ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής μιας 
αναδιάρθρωσης του τραπεζικού συστήματος 
και απόλυτος υπηρέτης μιας ολιγαρχίας που 
βασανίζει επί δεκαετίες την πατρίδα μας. Εκτε-
λώντας συμβόλαιο της Τρόικας και της ντό-
πιας διαπλοκής ο τότε διοικητής της Τραπέζης 
της Ελλάδος εξαφάνισε όλες τις τράπεζες και 
τους επιχειρηματίες που δεν βρίσκονταν υπό 
τον έλεγχο του συστήματος και δεν περνού-
σαν από τον πάγκο για να παραμένουν επί δε-
καετίες εκβιαζόμενοι έχοντας πάρει δάνεια. 
Μέσα από αυτή τη λεηλασία γιγάντωσε έναν 

συστημικό τραπεζίτη, που σήμερα ασχολείται 
με τα κρασιά της κόρης του και προσπαθεί να 
κάνει τον οικονομικό παράγοντα με τις κατά 
καιρούς μπουρδολογίες που λέει και δημοσι-
εύουν τα ΜΜΕ κατόπιν 500ευρου, ο οποίος 
είχε αποκτήσει τεχνογνωσία στα σκάνδαλα 
με τα θαλασσοδάνεια, τα εικονικά τιμολόγια 
και είχε ανάγει σε δόγμα τη διαπλοκή. Το όνο-
μα του το ξέρουν ακόμη και οι ισοβίτες των 
φυλακών που χρησιμοποίησε ως μπροστι-
νούς για εικονικά δάνεια και του πήγαιναν με 
σακούλες τα λεφτά που εκ ταμίευαν από την 
τράπεζα που τον είχε βάλει ως επικεφαλής 
πασίγνωστη εφοπλιστική οικογένεια. Ακόμη 
και τώρα ο εν λόγω τραπεζίτης τον οποίο ανα-
γκάστηκε να διώξει νύχτα από την τράπεζα η 
οικογένεια αυτή βρίσκεται αντιμέτωπος με 
δικαστικές περιπέτειες για εικονικά τιμολόγια 
και φυγάδευση κεφαλαίων εκατοντάδων εκα-

τομμυρίων ευρώ στο εξωτερικό, την επίμαχη 
περίοδο των capital controls. Στη διάρκεια της 
θητείας Προβόπουλου, η Τράπεζα της Ελλά-
δος εκτέλεσε συμβόλαια θανάτου σε βάρος 
επιχειρηματιών με ελεγκτές που έχουν βρεθεί 
με βίλλες δεκάδων εκατομμυρίων στην κατο-
χή τους που πήγαιναν σε δίκες αφήνοντας την 
Porsche και την Mercedes στο πάρκινγκ απέ-
ναντι από το Εφετείο Αθηνών. Εργαλειοποιώ-
ντας διάφορους παρακρατικούς μηχανισμούς 
στοχοποιούσαν κορυφαίους επιχειρηματίες, 
τους οποίους οδηγούσαν στην καταστροφή 
για να μπορέσουν στη συνέχεια τα καρακόλια 
της διαπλοκής να λεηλατήσουν τα περιουσι-
ακά τους στοιχεία. Μαζί με τους καθεστωτι-
κούς μηχανισμούς της τότε κυβέρνησης έστη-
ναν κατηγορίες, προχωρούσαν σε θεαματικές 
συλλήψεις επιχειρηματιών και τραπεζιτών 
που δεν ενέδιδαν στον εκβιασμό επιδιώκο-
ντας να ελέγξουν ολοκληρωτικά το τραπεζικό 
και επιχειρηματικό σύστημα. Πρόκειται για 
μια γκρίζα περίοδο την οποία κανείς δεν μπο-
ρεί να ξεχάσει. Ευτυχώς οι πρωταγωνιστές 
αυτής της ιδιότυπης μαφίας βρίσκονται πλέ-
ον στο περιθώριο του οικονομικού και τρα-
πεζικού συστήματος. Κάποιος όμως θα πρέ-
πει να γράψει τη μαύρη βίβλο της περιόδου 
Προβόπουλου, για να μάθει ο κόσμος όλη την 
αλήθεια για τη σκοτεινή εκείνη εποχή. Είμαι 
σίγουρος ότι κάποιος θα βρεθεί! Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr
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προκύπτει από συνομιλίες του edolio5 με αξι-
ωματικούς που χειρίστηκαν την υπόθεση όλα 
οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στην αθώ-
ωση των 2 κατηγορουμένων.  Ο Γιώργος Κα-
ραϊβάζ δολοφονήθηκε στις 9 Απριλίου 2021, 
έξω από το σπίτι του στον Άλιμο, από δύο 
άτομα που επέβαιναν σε δίκυκλο. Οι πρώτες 
ενδείξεις αναφέρουν ότι πρόκειται για στυγνή 
δολοφονία από το οργανωμένο έγκλημα. Οι 
ερευνητές της Ασφάλειας σύμφωνα με όσα 
είναι σε θέση να γνωρίζει το edolio5 φέρονται 
να έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι στη 
δολοφονία του Καραϊβάζ συμμετείχαν δύο 
ομάδες δραστών. Η πρώτη παρακολουθούσε 
τον δημοσιογράφο κατά την έξοδο του από τις 
εγκαταστάσεις του τηλεοπτικού σταθμού Star 
και ενημέρωσε για τις κινήσεις του την ομάδα 
των εκτελεστών. Κατά συνέπεια όχι μόνο δεν 
έχει βρεθεί ο ηθικός αυτουργός αλλά ούτε 
τα μέλη της άλλης ομάδας. Στις 28 Απριλίου 
2023, δύο χρόνια μετά την δολοφονία του 
Καραϊβάζ, στην προεκλογική περίοδο η αστυ-
νομία προχώρησε σε δύο συλλήψεις. Οι δύο 
συλληφθέντες, μετά τις πολύωρες απολογί-
ες τους στον ανακριτή, και με την σύμφωνη 
γνώμη του εισαγγελέα, κρίθηκαν προφυλακι-
στέοι. Πριν λίγες εβδομάδες απορρίφθηκε η 

αίτηση αποφυλάκισης που υπέβαλαν. Κάθε 
μέρα που περνάει η ΕΛΑΣ βρίσκεται σε ακόμη 
πιο δύσκολη θέση αφού πλέον η δικογραφία 
που αφορά την σύλληψη των αδερφών Λάλα 
που σχετίζονται σύμφωνα με αυτήν, με την 
δολοφονία Καραϊβάζ, γίνεται «φύλο και φτε-
ρό» και εύκολα κανείς μπορεί να κατανοήσει 
ότι δεν υπάρχει κανένα ουσιαστικό στοιχείο 
ή έστω τυπικό που να μπορεί να οδηγήσει 
τους συλληφθέντες σε καταδίκη. Πρέπει να 
σημειωθεί ότι στην δικογραφία, την οποία 
έχει στην διάθεση του το edolio5, αναφέρο-
νται και άλλα ονόματα με φερόμενη εμπλοκή 
στην δολοφονία του πυγμάχου Κοντογιώργη 
αλλά ο ανακριτής δεν έχει εκδώσει εντάλματα 
σύλληψης αφού προφανώς δεν βρίσκει κανέ-
να στοιχείο που να δικαιολογήσει μια τέτοια 
ενέργεια του. Αυτό που προκαλεί όμως εντύ-
πωση είναι πως τα πάντα έχουν στηριχθεί σε 
2 ανώνυμα SMS που εστάλησαν στον Κοντο-

γιώργη πριν δολοφονηθεί, όπως ισχυρίζεται 
η ΕΛΑΣ, όπου ο ανώνυμος πληροφοριοδότης 
του έλεγε ποιοι θα τον σκοτώσουν. Εκτός από 
τα 2 αδέρφια αναφέρει άλλα 2 ονόματα εκ 
των οποίων ο ένας δεν έχει απασχολήσει ποτέ 
την ΕΛΑΣ και έχει νόμιμη άδεια οπλοφορίας. 
Όπως προκύπτει από την δικογραφία η ΕΛΑΣ 
παρακολουθούσε όλα τα κινητά τηλέφωνα 
των εμπλεκομένων επί μεγάλο διάστημα και 
το μόνο ενοχοποιητικό στοιχείο που έχει βρε-
θεί είναι ο διάλογος του Ιωάννη Λάλα με την 
μητέρα του που σύμφωνα με την «μετάφρα-
ση» της ΕΛΑΣ ήταν προσπάθεια να συγκα-
λύψει τα ίχνη του. Η προσεκτική ανάγνωση 
όμως κάθε άλλο παρά αυτό δείχνει. Αυτούσια 
αναδημοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Ηράκλειο: Στη φυλακή ο 23χρονος για την κακοποίηση του 2,5 ετών παιδιού της συντρόφου του
«Το κορίτσι γλίστρησε στο μπάνιο και χτύπη-
σε» υποστήριξε ο 23χρονος στην απολογία 
του - Ελεύθερη υπό όρους η μητέρα - Την επι-
μέλεια του παιδιού διεκδικούν ο βιολογικός 
του πατέρας και ο παππούς του.  Προσωρινά 
κρατούμενος κρίθηκε μετά την απολογία του 
ο 23χρονος Παλαιστίνιος που συνελήφθη την 
περασμένη Παρασκευή για την κακοποίηση 
της μόλις 2,5 ετών κόρης της συντρόφου του. 
Ο άνδρας προφυλακίστηκε με τη σύμφωνη 
γνώμη ανακρίτριας και εισαγγελέα. «Είναι 
αρνητικός στις κατηγορίες εξαρχής. Αυτό που 
ισχυρίστηκε είναι ότι ουδέποτε χτύπησε την 
ανήλικη, αλλά ότι το κορίτσι γλίστρησε στο 
μπάνιο και χτύπησε στο σοβατεπί. Είπε ότι 
ειδοποίησε αμέσως την μητέρα του αλλά 
ήρθε η αστυνομία», δήλωσε ο δικηγόρος 
του 23χρονου. Ελεύθερη με τον περιοριστικό 
όρο να εμφανίζεται δύο φορές τον μήνα στο 
αστυνομικό τμήμα αφέθηκε η 21χρονη μητέ-
ρα του παιδιού. Πλέον διεξάγεται κοινωνική 
έρευνα για τις συνθήκες διαβίωσης της μι-
κρής, ενώ αναμένεται και η έκδοση διάταξης 
για το ποιος θα ασκεί τη επιμέλεια της. Το κο-
ρίτσι παραμένει στο ΠΑΓΝΗ, όπου πέρα από 
την φροντίδα των σωματικών τραυμάτων της 

παρακολουθείται και από παιδοψυχίατρους, 
οι οποίοι θα αποφανθούν και για το ενδεχό-

μενο σεξουαλικής κακοποίησης του μικρού 
παιδιού, για το οποίο υπάρχουν υπόνοιες. 
«Θέλω να το πάρω το παιδί» λέει ο πατέρας 
του κοριτσιού «Θέλω να το πάρω το παιδί», 
δήλωσε στο Creta24 o βιολογικός πατέρας 
του 2,5 ετών κοριτσιού που νοσηλεύεται στο 
ΠΑΓΝΗ, μετά από τον ξυλοδαρμό του από 
τον σύντροφο της μητέρας του. Ο ίδιος, που 
όπως είπε δεν έβλεπε συχνά το παιδί, δήλω-
σε πως πριν λίγες μέρες είχε παρατηρήσει 

σημάδια στο σώμα της κόρης του, ωστόσο η 
μητέρα της τα είχε δικαιολογήσει λέγοντας 
πως είχε χτυπήσει στο πάρκο και στο μπάνιο. 
Ο άνδρας θέλει να πάρει την επιμέλεια της 
κόρης του προκειμένου, όπως λέει, το παιδί 
να ζήσει σε ασφαλές περιβάλλον. Ένταση στα 
δικαστήρια Στα δικαστήρια βρέθηκαν και συγ-
γενείς της 21χρονης μητέρας. «Το έχει κάνει 
αυτός 100%, το παιδί μου ήταν στη δουλειά. 
Εργάζεται καθημερινά. Δυστυχώς έμπλεξε με 
αυτόν και φτάσαμε σε αυτό το σημείο», δή-
λωσε ο πατέρας της 21χρονης. Ο ίδιος δήλω-
σε την επιθυμία του το εγγόνι του αλλά και η 
κόρη του να μείνουν μαζί του για να βρίσκο-
νται σε υγιές περιβάλλον. «Έχει τον πατέρα 
του, εμένα και την προγιαγιά του. Πιστεύω ότι 
είναι ότι καλύτερο να ζήσει με εμάς το παιδί 
και η κόρη μου. Είμαι πολύ θυμωμένος γιατί 
υπάρχει ένα παιδί 2 χρονών που έχει υποστεί 
ξυλοδαρμό από ένα ξένο, αλλά και ευχαρι-
στημένος γιατί θα βγουν και θα πάρουμε τα 
παιδιά μας πίσω», ανέφερε. Μάλιστα στα δι-
καστήρια επικράτησε ένταση όταν ο πατέρας 
της 21χρονης προσπάθησε να επιτεθεί στον 
23χρονο Παλαιστίνιο σύντροφό της.
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Κασσελάκης για Τάιλερ: Υπάρχει τριβή στην προσωπική μου ζωή λόγω της πολιτικής
«Προφανώς μου άλλαξε τη ζωή. Είναι ο πυ-
ρήνας μου», είπε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ για 
τον σύζυγό του.  Στον σύζυγό του Τάιλερ Μακ-
μπέθ αναφέρθηκε σε συνέντευξή του στην 
κυπριακή τηλεόραση ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
Στέφανος Κασσελάκης, αποκαλύπτοντας ότι 
είναι το στήριγμά του, ότι θα ήθελε να έχουν 
περισσότερο χρόνο μαζί και ότι η σχέση τους 
έχει ήδη μια τριβή λόγω της μεγάλης αυτής 
αλλαγής στη ζωή τους και της ενασχόλησής 
του με την πολιτική. Σε ότι αφορά στο κομμάτι 
ότι από την πρώτη στιγμή που συστήθηκε στο 
κοινό έκανε γνωστό τον προσανατολισμό του, 
είπε ότι δεν θα μπορούσε να κάνει διαφορετι-
κό, ότι αυτός είναι και εξήγησε το πώς θα ήθε-
λε να είναι τα πράγματα για τους ομόφυλους 
και όλους τους ανθρώπους γενικά. Όπως είπε 
το θέμα θα έπρεπε να είναι η αγάπη και να 
μην χρειάζεται κανείς να εξηγεί την επιλογή 
του και μίλησε για μια πολιτική με ενσυναί-
σθηση ΤΕΤ-Α-ΤΕΤ: Τάσος Τρύφωνος & Στέφα-
νος Κασσελάκης Όταν ερωτήθηκε από τον πα-
ρουσιαστή Τάσο Τρύφωνος για τη σχέση του 
με τον Τάιλερ σε αυτό το νέο πλαίσιο της ζωής 
του είπε ο Στέφανος Κασσελάκης: «Σε προσω-
πικό επίπεδο προφανώς έχει υπάρξει μια τρι-
βή στην προσωπική μου ζωή, ένα βάρος γιατί 
πρώτα από όλα δεν υπάρχει ιδιωτικότητα, 
δεύτερον, δεν υπάρχει χρόνος να ασχοληθώ 
με τα προσωπικά μου ζητήματα. Έχω μεγά-
λο κόστος και οικονομικό και συναισθημα-
τικό αλλά δεν συγκρίνεται αυτό με το βάρος 
που έχει ο Έλληνας πολίτης που γνωρίζω εκεί 
έξω». Σε άλλο σημείο είπε για τον σύζυγό του: 
«Το καλό είναι ότι ο πυρήνας μας που είναι ο 
σύζυγός μου, η οικογένειά μου, η οικογένειά 
του, είναι πάρα πολύ δυνατός. Αρα ο λόγος 
που δεν το βλέπω έτσι είναι γιατί ξέρω ότι αν 
όλα πάνε στραβά όχι μόνο δεν θα έχω τύψεις 
αλλά θα είμαι πολύ χαρούμενος γιατί έχουμε 
αυτόν τον πυρήνα»«Ο Τάιλερ έχει συνηθίσει 
τις κάμερες, αλλά δεν του είναι εύκολο πάντα 
να κρατάει το χαμόγελο» Για το αν ο σύζυγός 
του δεν ήθελε την ενασχόλησή του με την πο-

λιτική, ο Στέφανος Κασσελάκης απάντησε ότι 
«ο Τάιλερ δεν ήταν ότι δεν ήθελε, αλλά φοβό-
ταν. Ηξερε ότι θα άλλαζε η ζωή μας, θα ήταν 
μια μετάβαση από τις ΗΠΑ στην Ελλάδα άρα 
ήταν μια διαδικασία που την ακολουθούσαμε 
σταδιακά και την πήραμε», είπε αρχικά και 
συνέχισε: Στην ερώτηση αν «έχετε σκεφτεί αν 
ολα αυτά μπορούν να επηρεάσσουν τη σχέ-
ση σας αν μπορούν να επηρεάσουν οποια-
δήποτε προβεβλημένη σχέση;», ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: «Την έχουν ήδη επη-
ρεάσει. Αρχίσαμε μαζί αυτή την πορεία. Οταν 
συναντηθήκαμε ούτε είχα εκδηλωθεί σε ότι 
αφορά στον προσανατολισμό μου, ούτε είχα 
πετύχει επιχειρηματικά σε εκείνη τη σταδιο-
δρομία που είχα ξεκινήσει. Αρα ό,τι έχουμε 
κάνει το έχουμε κάνει μαζί. Εκείνος ήταν 7,5 
χρόνια στις ΜΕΘ ως νοσηλευτής και μετά ως 
διδάκτορ νοσηλευτής, έχε περάσει από Covid, 
τις βάρδιες μέσα στη νύχτα με την ίδια μάσκα 
τρεις εβδομάδες, με τους πρώην συναδέλ-
φους μου από την Goldman Sacks να έχουν 
φύγει από το Μανχάταν και να είναι στα εξο-
χικά τους, όσο εγώ πήγαινα τον Τάιλερ στην 
βάρδιά του, στην καραντίνα εκεί ήμασταν 
στην πρώτη γραμμή. Εχουμε μια ιστορία την 
οποία την έχουμε φτιάξει από την αρχή μαζί, 
έχουμε μια πολύ δεμένη και αληθινή σχέση 
και θα αντέξουμε τα πάντα. Από εκεί και πέρα 
αν μπορούσαμε να είχαμε λίγο παραπάνω 
χρόνο, αλλά τώρα είναι και προεκλογικός χρό-
νος, είναι και μια περίοδος που έχει δει τον 
ΣΥΡΙΖΑ να περνά από μεγάλη μεταβλητότητα 
μέχρι σήμερα που είναι σε πορεία μεγάλης 
ανάκαμψης. Αυτά προφανώς δεν γίνονται 
υπό κανονικές συνθήκες. Από εκεί και πέρα τι 
πάει να πει κανονική συνθήκη για εμένα τον 
Τάιλερ και τον ΣΥΡΙΖΑ του μέλλοντος, δεν έχω 
ιδέα αλλά θα το μάθουμε όλοι μαζί». Για το 
πως αποφάσισε να αποκαλύψει εξαρχής τον 
προσανατολισμό του και «αν παλέψατε αν 
θα θέλατε να το πείτε για να μην μπορεί κά-
ποιος να μην μπορεί να πει κάτι για εσάς;», ο 
Στέφανος Κασσελάκης απάντησε ότι ούτε καν 

το σκέφτηκε έτσι. «Αυτός είμαι και πρέπει ο 
κάθε άνθρωπος να ζήσει τη ζωή του και να εί-
ναι χαρούμενος. Το νόημα της πολιτικής είναι 

ο κάθε συμπολίτης μου να μπορεί στη χώρα 
μας να διεκδικήσει την ευτυχία του. Θες να 
επηρεάσεις τη ζωή του άλλου μέσω της πολι-
τικής. Τι προσδοκάς να κάνει; Εγώ προσδοκώ 
να κάνω τη ζωή του άλλου καλύτερα, αλλά όχι 
μόνο να έχει απλά ένα καλύτερο εισόδημα, 
επιδιώκω να είναι ευτυχισμένοι. Είχα πολ-
λούς συμβούλους και φίλους. Το είπα γιατί 
αυτός είμαι. Εγώ που έχω έναν άνθρωπο που 
αγαπώ και έχουμε μια ανεξαρτησία. Τότε εί-
χαμε, στις ΗΠΑ. Αυτός που δεν έχει αυτές τις 
πολυτέλειες τι θα κάνει; Δεν το έκανα μόνο 
αλτρουιστικά αλλά και εγωιστικά. Αυτός είμαι 
αυτός είναι ο άνθρωπός μου. Είναι ένα μοντέ-
λο ενσυναίσθησης και αυτό». Ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ όταν ρωτήθηκε από τον παρουσιαστή 
αν έχει αναρωτηθεί «που έμπλεξε». «Οχι, δεν 
είπα ποτέ που έμπλεξα. Δεν ισχύει ότι είναι το 
πιο ψυχοφθόρο επάγγελμα η πολιτική. Πόσες 
μητέρας γνωρίζω που δεν έχουν που να στα-
θούν. Συγκρίνεται αυτό που περνάω εγώ που 
έχω μια ολόκληρη ομάδα να με στηρίζει που 
έχω τόση στήριξη και αγάπη από τον κόσμο;». 
Ο Στέφανος Κασσελάκης ρωτήθηκε και απά-
ντησε αν οι γονείς του στήριξαν την απόφασή 
του να διεκδικήσει την προεδρία του ΣΥΡΙΖΑ. 
«Οι γονείς μου δεν στήριζαν την απόφαση να 
ανακοινώσω υποψηφιότητα γιατί σκέφτο-
νταν τον πόλεμο που θα είχα και την σταδιο-
δρομία μου», είπε.
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Έρχονται δραματικές εξελίξεις στα κόμματα μετά τις ευρωεκλογές; - Ποιοι «μνηστήρες» θα βγουν μπροστά στις 10 Ιουνίου;
Κορυφώνονται οι ετοιμασίες για τις ευρωε-
κλογές αλλά και η προετοιμασία για την επό-
μενη μέρα μετά την κάλπη Oι ετοιμασίες για 
τις ευρωεκλογές κορυφώνονται, όμως, την 
ίδια ώρα υπάρχουν κάποιοι που προετοιμά-
ζονται για την επόμενη μέρα μετά την κάλπη.
Και αυτές είναι οι πιο σημαντικές προετοιμα-
σίες καθώς από εκεί θα βγουν οι μεγάλες ει-
δήσεις μιας και είναι πλέον προφανές ποιο θα 
είναι πάνω κάτω το αποτέλεσμα της κάλπης. 
Το πλασάρισμα του Δένδια στους δεξιούς Στη 
Νέα Δημοκρατία τα πράγματα θα είναι πιο 
ήρεμα. Μπορεί να χάσει 10 μονάδες από το 
εθνικό ποσοστό της όμως, παραμένει κυρίαρ-
χος ο Μητσοτάκης. Όμως, το πως θα ψηφί-
σουν σε μερικές περιφέρειες και το ποσοστό 
την πατριωτικής δεξιάς θα κινητοποιήσουν 
τους λεγόμενους μνηστήρες της ΝΔ για περαι-
τέρω ενέργειες. Για παράδειγμα, είναι γνω-
στό ότι ο Νίκος Δένδιας που περιοδεύει στην 
Μακεδονία πλασάρεται ως πρόσωπο δεξιών 
καταβολών που μπορεί να επιστρέψει πίσω 
τις διαρροές ψηφοφόρων σε άλλα δεξιά κόμ-
ματα. Έτοιμοι να αμφισβητήσουν Ανδρουλά-
κη Στο ΠΑΣΟΚ, υπάρχει ήδη η εσωκομματική 
αντιπολίτευση του Νίκου Ανδρουλάκη έτοιμη 
να αμφισβητήσει τον πρόεδρο εάν το ΠΑΣΟΚ 
βγει τρίτη πολιτική δύναμη και με διαφορά 
από τον ΣΥΡΙΖΑ. Εκεί τα πράγματα, έχουν πά-
ρει το δρόμο τους. Παίχτες όπως ο Μανώλης 
Χριστοδουλάκης ή η Νάντια Γιαννακοπούλου 
θέλουν να κινηθούν κατά του προέδρου, ενώ 
κάποιοι προσπαθούν να βάλουν στο παιχνίδι 
τον Γιάννη Μανιάτη και τον Νίκο Παπανδρέ-
ου. Όμως, δεν θα γίνει τίποτα διότι αυτοί οι 
δύο θα πάνε στην ευρωβουλή Έχει επιχειρή-
ματα ο Ανδρουλάκης σε περίπτωση που βγει 
τρίτος και αυτά είναι ότι έχει μεγαλώσει τα 
ποσοστά του κόμματος, όμως, απέναντι σε 

ένα διαλυμένο ΣΥΡΙΖΑ μήπως είναι 
ένας πολύ χαμηλός στόχος η αύξη-
ση του ποσοστό κατά 1-2 μονάδες; 
Θα προσπαθήσει να φέρει στο ΠΑ-
ΣΟΚ Χαρίτση και άλλα στελέχη της 
Ν.Αριστεράς Ο Νίκος Ανδρουλάκης 
από την άλλη περιμένει να κάνει 
την επόμενη μέρα το άνοιγμα σε 
άλλα κόμματα της Αριστεράς. Είναι 
δεδομένο το φλερτ προς τη Νέα 
Αριστερά το οποίο θα γίνει δυνα-
τότερο εάν το κόμμα Χαρίτση-Α-
χτσιόγλου δεν καταφέρει να πιάσει το 3%, το 
όριο των ευρωεκλογών. Ο Ανδρουλάκης θα 
ήθελε να απορροφήσει κάποια από τα στε-
λέχη της Νέας Αριστεράς είτε προσφέροντάς 
τους θέσεις είτε θέτοντάς τους στην υπηρεσία 
του στις εθνικές εκλογές. Ο Κασσελάκης πάει 
για διαγραφές εάν πιάσει καλό ποσοστό Στο 
ΣΥΡΙΖΑ, τα πράγματα είναι πολύπλοκα. Όλα 
θα εξαρτηθούν από το εκλογικό αποτέλεσμα. 
Αν ο ΣΥΡΙΖΑ δημιουργήσει τέτοιο ρεύμα που 
πιάσει το εθνικό ποσοστό του και το υπερβεί, 
τότε κανένας δεν μπορεί να αμφισβητήσει τον 
Κασσελάκη. Απεναντίας, θα έχει την κομμα-
τική νομιμοποίηση να διαγράψει όσους τον 
αμφισβητήσουν, να αλλάξει τα όργανα και να 
φέρει δικά του πρόσωπα κάνοντας καταστα-
τικό συνέδριο. Δύσκολο να ενταχθεί η Κωστα-
ντοπούλου ξανά στον ΣΥΡΙΖΑΟ Κασσελάκης 
θέλει να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις να 
εντάξει στο κόμμα πρόσωπα που θεωρεί ότι 
μπορούν να ενδυναμώσουν το κόμμα, όπως η 
Ζωή Κωνσταντοπούλου και τον Γιάνη Βαρου-
φάκη. Μόνο που δύσκολα αυτά τα πρόσωπα 
θα ενταχθούν σε έναν ΣΥΡΙΖΑ υπό τον Κασ-
σελάκη. Βέβαια, έχουν ένα κοινό, δεν εφάρ-
μοσαν ποτέ μνημόνιο. Όμως, θα απευθυνθεί 
και σε στελέχη του ΠΑΣΟΚ. Αν ο Κασσελάκης 

πάρει ένα 17-18% ή ένα 20%, σε κατάσταση 
πλήρους αποχής τότε μπορεί να φανταστείτε 
ότι σε περιβάλλον εθνικό εκλογών αυτό θα γί-
νει 25%+ και έτσι θα έχουμε ένα νέο πολιτικό 
σκηνικό. Ποιοι θα βγουν μπροστά στις 10/6 
για τον ΣΥΡΙΖΑ; Όμως, το πιθανότερο είναι να 
κινηθεί πιο κάτω από το εθνικό ποσοστό.
Σε αυτή τη περίπτωση θα δρομολογηθούν 
εξελίξεις. Κάποια στελέχη που ήδη έχουν 
φανεί ποια θα είναι αυτά (Τεμπονέρας, Ζα-
χαριάδης, Σπίρτζης, Γεροβασίλη κ.α) θα ζη-
τήσουν αλλαγή πορείας για το κόμμα που 
έχει χάσει τον αριστερό προσανατολισμό 
του. Θα υπάρξουν και άλλα στελέχη που θα 
θέσουν σε αμφισβήτηση τον ίδιο τον Κασσε-
λάκη και θα αποχωρήσουν προκαλώντας και 
δεύτερη διάσπαση στο κόμμα. Πόλος έλξης 
για δυσαρεστημένους ο Τσίπρας Ενώ πολλοί 
θα σπεύσουν στον Αλέξη Τσίπρα ο οποίος 
σε δημοσκοπήσεις για την ενοποίηση των 
κεντροαριστερών κομμάτων, μετριέται ως ο 
πιο ικανός να ηγηθεί.νΟ Τσίπρας δεν θέλει να 
γυρίσει σε ένα ΣΥΡΙΖΑ που θα είναι στο 15%, 
θα πρέπει τα δύο κόμματα να συγχωνευτούν. 
Προς το παρόν, θα ασχοληθεί με το Ινστιτούτο 
του παίζοντας ένα παιχνίδι πιο θεσμικό που 
μπορεί αργότερα να τον οδηγήσει και στην 
Προεδρία της Δημοκρατίας.

Χατζηδάκης στο TikTok: Έχουμε ήδη υλοποιήσει το 50% των προεκλογικών μας δεσμεύσεων
«Από τις εκλογές μέχρι τώρα έχουμε ήδη υλο-
ποιήσει το 50% των προεκλογικών μας δε-
σμεύσεων στην οικονομία» αναφέρει ο Κω-
στής Χατζηδάκης σε βίντεο που ανέβασε στον 
λογαριασμό του στο TikTοK. «Αυξήθηκαν οι 
μισθοί των δημοσίων υπαλλήλων, ανέβηκε 
το αφορολόγητο για οικογένειες με παιδιά, 
αυξήθηκε ο κατώτατος μισθός από €650 στα 
€830 και ο μέσος μισθός έφτασε τα €1258…
Τα νέα είναι πολύ θετικά και για τις αποκρα-
τικοποιήσεις και τις επενδύσεις. Κάναμε 10 
αποκρατικοποίησεις σε 10 μήνες με έσοδα 

για το δημόσιο πάνω από €7 δισ. Είμαστε 
στις πρώτες θέσεις της Ευρώπης στην απορ-
ρόφηση κοινοτικών κονδυλίων» αναφέρει ο 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας. Αναφέρεται 
επίσης στην επενδυτική βαθμίδα, στις ρυθ-
μίσεις για το σύστημα IRIS, τον εξωδικαστικό 
μηχανισμό και τη μάχη εναντίον της φορο-
διαφυγής, τονίζοντας πως μέχρι τώρα έχουν 
γίνει πάνω από 300.000 διασυνδέσεις POS 
και ταμειακών. Καταλήγοντας, διαβεβαιώνει 
ότι στις παραλίες φέτος θα μπει μια τάξη με 
το ηλεκτρονικό σύστημα mycoast και με τους 

ελέγχους που θα γίνονται με drones. «Κάθε 
κατεργάρης θα κάτσει στον πάγκο του. Αυτά 
που λέμε τα εννοούμε» αναφέρει.
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Ευάγγελος Μαρινάκης: Όλα θα μπορούσαν να συμβούν εξαιτίας των γεγονότων της Ερυθράς Θάλασσας και της ενδε-
χόμενης σύγκρουσης ΗΠΑ και Κίνας
Ο Ευάγγελος Μαρινάκης, Πρόεδρος και Ιδρυ-
τής της Capital Maritime & Trading Corp., ο 
οποίος ελέγχει έναν στόλο εκτοπίσματος άνω 
των δέκα εκατομμυρίων τόνων, μιλώντας στο 
συνέδριο της Tradewinds, εξέφρασε την αι-
σιοδοξία του για το μέλλον της μεταφοράς 
ενέργειας από τη ναυτιλία. Αυτή η αισιοδο-
ξία τροφοδοτείται από τη συνεχή αύξηση του 
παγκόσμιου πληθυσμού και τον συνεχή εκ-
συγχρονισμό του αναπτυσσόμενου κόσμου. 
«Ποντάρουμε στο τι συνέβη χθες, τι συμβαί-
νει σήμερα και τι είναι πιθανό να συμβεί αύ-
ριο», επισήμανε. «Βλέπουμε ότι ο παγκόσμι-
ος πληθυσμός αυξάνεται και καθώς οι χώρες 
αναπτύσσονται, οι ανάγκες για ηλεκτρική 
ενέργεια αυξάνονται, αυξάνοντας τη ζήτηση. 
Βλέπουμε, επίσης, ότι η Τεχνητή Νοημοσύνη 
(AI) απαιτεί ολοένα και περισσότερη ενέργεια, 
η οποία θα συμβάλει περαιτέρω στη βιώσιμη 
ζήτηση πετρελαίου και φυσικού αερίου. Φυ-
σικά, οι γεωπολιτικές εντάσεις και οι εξελίξεις 
παίζουν πάντα τον ρόλο τους. Με τα τρέχο-
ντα γεγονότα στην Ερυθρά Θάλασσα και την 
πιθανότητα σύγκρουσης μεταξύ των ΗΠΑ και 
της Κίνας, όλα θα μπορούσαν να συμβούν».
Στη αρχή του συνεδρίου του Tradewinds 
Shipowners Forum στα Ποσειδώνια 2024, 
ο Δρ. Harry Conway, Πρόεδρος της Επιτρο-
πής Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος 
(MEPC) του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργα-
νισμού (IMO), συμμετείχε σε μια εις βάθος 
συζήτηση με κορυφαίους εκπροσώπους της 
ναυτιλιακής βιομηχανίας για ένα εύρος ρυθ-
μιστικών ζητημάτων, από τους σκοτεινούς 
στόλους έως τα εναλλακτικά καύσιμα. «Θα 
πρέπει να μας ανησυχεί η δραστηριότητα των 
σκοτεινών στόλων, τόσο λόγω της ασφάλειας 
των πλοίων και των πληρωμάτων όσο και για 
την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλο-
ντος. Υπάρχει πρόβλημα εάν στοιχεία εντός 
του κλάδου παρακάμπτουν τους κανόνες και 
τους κανονισμούς. Τα σκάφη του σκοτεινού 
στόλου δεν λογοδοτούν, καθώς λειτουργούν 
κάτω από τα ραντάρ. Δεν σέβονται τους κανό-
νες και ο ΙΜΟ λαμβάνει μέτρα και πρωτοβου-
λίες για την αντιμετώπιση του προβλήματος», 
σημείωσε. Το Συνέδριο ασχολήθηκε, ειδικό-
τερα, με το μέλλον της μεταφοράς ενέργειας 
από την ναυτιλία, η οποία παγκοσμίως αντι-
προσωπεύει το 38% των ναυτιλιακών όγκων 
και στην Ελλάδα είναι ακόμη υψηλότερη, αγ-
γίζοντας σχεδόν το 50%. Καθώς η κορύφωση 

παραγωγής πετρελαίου παραμένει τουλάχι-
στον μία δεκαετία μακριά –με άλλες εκτιμή-
σεις να κοιτάζουν πολύ πιο μακριά στο μέλ-
λον. Ο Michael Parker, Global Industry Head of 
Shipping & Logistics στη Citi, συμφώνησε ότι 
το πρόβλημα είναι σοβαρό. Όπως είπε, «ανη-
συχώ, αλλά πρέπει να το αντιμετωπίσουμε. 
Είμαστε σε πόλεμο και μέχρι να τελειώσει ο 
πόλεμος και να επιλυθούν τα ζητήματα δεν 
θα είναι εύκολο να βρεθούν λύσεις. Ο ΙΜΟ 
είναι ανίσχυρος να επιβάλει διαδικασίες για 
τη βελτίωση της διαφάνειας, εκτός εάν υπάρ-
χουν άλλοι πρόθυμοι να λάβουν πιο αποτελε-
σματικά μέτρα. Οι κυρώσεις δεν αποδεικνύο-
νται αποτελεσματικές, αλλά είμαι αισιόδοξος 
ότι βρισκόμαστε σε μια εποχή ρυθμίσεων 
και διαφάνειας και ότι η κλιματική αλλαγή 
και η αξιοποίηση των δεδομένων θα οδηγή-
σουν σε θετικές αλλαγές. Είναι πραγματικά 
θέμα επιβολής. Ελπίζουμε ότι η ειρήνη θα 
μας επαναφέρει σε πιο φυσιολογικές συμπε-
ριφορές. Δεν μπορούμε να επιτρέψουμε να 
επαναληφθεί η δημιουργία σκοτεινών στό-
λων». Ο Christopher J. Wiernicki, Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύμβουλος της ABS, δήλωσε 
ότι ο κλάδος βρίσκεται στα πρώτα βήματα 
μιας δεκαετίας αβεβαιότητας. «Μια νέα επο-
χή ασφάλειας, εμπορικής συμμόρφωσης και 
ανάληψης από τις κυβερνήσεις των ευθυνών 
τους είναι εδώ. Πρόκειται για μία κοινή ευθύ-
νη. Το βάρος δεν πρέπει να πέφτει μόνο στην 
πλευρά των επιχειρήσεων. Ο σκοτεινός στό-
λος προκαλεί ανησυχία. Βλέπουν τα πράγμα-
τα διαφορετικά σε σύγκριση με όλους εμάς. 
Έχουν παλιά σκάφη, ελλιπείς επιθεωρήσεις, 
δεν ασφαλίζονται, εμφανίζουν συνέχεια μη-
χανικές βλάβες και προκαλούν πετρελαιοκη-
λίδες, τις οποίες θεωρούν απλώς παράπλευ-

ρες ζημιές. Αλλά καθώς προχωράμε μπροστά, 
οι περιβαλλοντικοί κανονισμοί θα διαμορφώ-
σουν την παγκόσμια ναυτιλία. Και καθώς προ-
χωράμε μπροστά, οι περιβαλλοντικοί κανονι-
σμοί θα επηρεάζουν τη λήψη αποφάσεων 
από τις επιχειρήσεις». Και ο κ. Wiernicki πρό-
σθεσε: «Ο κλάδος μας χωρίζεται σε τρεις τύ-
πους: Τους ηγέτες, που παίρνουν αποφάσεις 
και βάζουν στοιχήματα σήμερα. Αυτούς που 
ακολουθούν τις εξελίξεις, που κάνουν πιλοτι-
κές προσπάθειες και πειραματίζονται γύρω 
από τα καύσιμα. Και, τέλος, έχουμε πάρα πολ-
λούς που στην πραγματικότητα δεν κάνουν 
τίποτα, περιμένοντας να δουν τι θα συμβεί». 
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Απαντώντας σε αυτές τις παρατηρήσεις, ο Δρ. 
Conway είπε ότι υπάρχει πράγματι έντονη η 
αίσθηση μιας κοινής αποστολής, παρόλο που 
εξακολουθεί να υπάρχει μια πόλωση μεταξύ 
αυτών που ενεργούν και εκείνων που δεν κά-
νουν και τόσα πολλά. Σε ό,τι αφορά τα θέματα 
της απανθρακοποίησης και των εναλλακτικών 
καυσίμων, ο ναυτιλιακός κλάδος φαίνεται να 
είναι ενωμένος γύρω από τις βασικές προ-
κλήσεις που αντιμετωπίζει και την αναγκαι-
ότητα αποτελεσματικών πολιτικών παροχής 
κινήτρων για να είναι επιτυχής η ενεργειακή 
μετάβαση της ναυτιλίας. «Εάν το κόστος του 
άνθρακα μετακυλίεται στην αλυσίδα εφοδι-
ασμού και στη συνέχεια στους καταναλωτές, 
δεν σημειώνουμε καμία πρόοδο προς την 
απανθρακοποίηση της ναυτιλίας. Αντίθετα, 
θα πρέπει να χρησιμοποιούμε τα έσοδα από 
το Σύστημα Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπο-
μπών (ΣΕΔΕ) της Ε.Ε. για να επιδοτήσουμε τη 
βιομηχανία στην προσπάθειά μας να απαλ-
λαγούμε από τον άνθρακα. Άλλα κίνητρα θα 
μπορούσαν να περιλαμβάνουν τη μείωση του 
χρόνου αναμονής στα λιμάνια για πλοία που 
είναι πιο ενεργειακά αποδοτικά», δήλωσε ο 
Χάρης Πλακαντωνάκης, Chief Strategy Officer 
της Star Bulk Carriers Corp. «Είναι απαραίτητο 
ο ΙΜΟ να είναι πιο σαφής σχετικά με τα μέτρα 
που σχεδιάζει και τον αντίκτυπο στον κλάδο 

μας», πρόσθεσε. Ο Δρ. Conway κατέληξε: 
«Σαφήνεια, πραγματισμός, αβεβαιότητα, κοι-
νή ευθύνη – αυτές είναι οι λέξεις-κλειδιά για 
τον κλάδο και αυτά είναι που εμείς στον ΙΜΟ 
προσπαθούμε να παρέχουμε. Η σαφήνεια 
που αναζητά ο κλάδος είναι η προτεραιότητά 
μας, καθώς μελετάμε πολλές προτάσεις, κα-
θεμία από τις οποίες έχει τις δικές της συνέ-
πειες για τη μετάβαση, η οποία δεν θα είναι 
φθηνή. Κάναμε εκτενείς μελέτες επιπτώσεων 
και τον Σεπτέμβριο θα είμαστε σε θέση να 
λάβουμε τεκμηριωμένες αποφάσεις, καθώς 
προσπαθούμε να παρέχουμε τη βεβαιότη-
τα που χρειάζεται ο κλάδος για να λάβει τις 
σωστές επενδυτικές αποφάσεις». Το κλίμα 
της συζήτησης για την απαλλαγή από τις εκ-
πομπές άνθρακα διαμορφώθηκε νωρίτερα, 
κατά την έναρξη του Συνεδρίου Tradewinds, 
από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Clarkson 
Research, Stephen Gordon, ο οποίος τόνισε 
ότι η ναυτιλία είναι υπεύθυνη για περίπου 
το 2% των παγκόσμιων εκπομπών, ενώ είναι 
επίσης η πιο αποδοτική μεταφορική διαδικα-
σία από άποψη εκπομπών άνθρακα. «Χρεια-
ζόμαστε σημαντική ανανέωση του στόλου και 
εναλλακτικά καύσιμα, αλλά και μετασκευα-
στικές τεχνολογίες και χαμηλότερες ταχύτητες 
σε μια πολυεπίπεδη προσέγγιση», τόνισε. Σε 
ό,τι αφορά τους γεωπολιτικούς παράγοντες, 

ο Paolo Enoizi, Διευθύνων Σύμβουλος της 
Hafnia, δήλωσε: «Πιστεύουμε ότι τα πρόσφα-
τα γεωπολιτικά γεγονότα έχουν σαφώς ανα-
ζωπυρώσει τις προοπτικές για το πετρέλαιο 
και το φυσικό αέριο. Για πολλούς ναυλωτές 
και τελικούς χρήστες είναι θετικό το πόσο 
γρήγορα μπορούν να εκτρέψουν τα πλοία σε 
διαφορετικές αγορές με βάση τις ανάγκες και 
τις ευκαιρίες. Όλα έχουν να κάνουν με το πώς 
δημιουργούμε περισσότερη αξία». Ο Andrian 
Dacy, CEO & CIO του Global Transportation 
Group της J.P. Morgan Asset Management, 
πρόσθεσε: «Υπάρχει στενή σύνδεση μεταξύ 
του σήμερα και του αύριο. Δεν μπορούμε να 
αγνοήσουμε το σήμερα όταν σχεδιάζουμε 
για το μέλλον. Πρέπει να λάβουμε υπόψη την 
τρέχουσα κατανάλωση αργού πετρελαίου και 
φυσικού αερίου και τα πιθανά αποθέματα, τα 
οποία πιστεύουμε ότι θα διαρκέσουν τουλά-
χιστον πενήντα χρόνια ακόμα, πάνω-κάτω. Με 
τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στο μείγμα, 
θα μπορούσαν πιθανώς να επεκταθούν στα 
60 χρόνια. Το συμπέρασμα είναι ότι οι ανα-
νεώσιμες πηγές ενέργειας δεν μπαίνουν στο 
παιχνίδι αρκετά γρήγορα, ώστε να καλύψουν 
την πρόσθετη ζήτηση ενέργειας που δημιουρ-
γείται από την Τεχνητή Νοημοσύνη, η οποία 
θα είναι ο μεγαλύτερος καταναλωτής ενέργει-
ας».

Στο πειθαρχικό του Δικηγορικού Συλλόγου η δικηγόρος Μαίρη Καρλή που δίνει συμβουλές μέσω... TikTok
Παράλληλα μετά από συνεδρίαση του Δικη-
γορικού Συλλόγου, τέθηκε ζήτημα ότι η νεα-
ρή δικηγόρος έχει αναρτήσει βίντεο από την 
αίθουσα των δικηγόρων στο δικαστικό μέγα-
ρο, με την ίδια να διαψεύδει. Μέσα από το 
λογαριασμό της στο TikTok σχολιάζει θέμα-
τα επικαιρότητας και εκφράζει τη νομική της 
άποψη. Η νεαρή δικηγόρος Μαρία Καρλή 
κλήθηκε από τον Δικηγορικό Σύλλογο Χαλκί-
δας να δώσει εξηγήσεις και να περάσει από 
πειθαρχικό συμβούλιο για τα βίντεο που ανε-
βάζει στο TikTok. «Η κατηγορία που έχω είναι 
ότι παραβιάζω τις διατάξεις του Κώδικα περί 
Δικηγόρων, όπου συνίσταται σε παράνομη 
διαφήμιση και παροχή δωρεάν νομικών συμ-
βουλών. Δηλαδή εγώ που ανοίγω την κάμερα 
του κινητού μου, όπως κάνουν πάρα πολλοί 

νέοι άνθρωποι, ανεξαρτήτως ειδικότη-
τας και εκφράζω την άποψή μου, εγώ 
παραβιάζω τον κώδικα; Όταν συνάδελ-
φοι δικηγόροι, βρίσκονται σε πάνελ τη-
λεοπτικών εκπομπών, αναγράφεται η 
ιδιότητά τους, δεν προβαίνουν σε παρά-
βαση;». Παράλληλα μετά από συνεδρί-
αση του Δικηγορικού Συλλόγου, τέθηκε 
ζήτημα ότι η νεαρή δικηγόρος έχει αναρ-
τήσει βίντεο από την αίθουσα των δικη-
γόρων στο δικαστικό μέγαρο, με την ίδια 
να διαψεύδει.
«Είναι λυπηρό γιατί εγώ είμαι ένα παιδί 
που από το πρωί μέχρι το βράδυ είμαι σε 
ένα δικηγορικό γραφείο, το επάγγελμά μου το 
ασκώ και είμαι περήφανη, με ευθιξία, αξιο-
πρέπεια και ήθος. Από τη στιγμή που είμαι σε 

έναν δικηγορικό σύλλογο και αυτός ο σύλλο-
γος κινείται άδικα εις βάρος μου, θα υποστώ 
αυτό που πρέπει να υποστώ. Τέλος ο εκφοβι-
σμός απ’ όπου και αν προέρχεται».
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Άδωνις Γεωργιάδης: Στα καφενεία γελάνε με τον Κασσελάκη, θυμίζει «άφραγκο Ωνάση»
Χαρακτήρισε χυδαία ιστορία τους υπαινιγ-
μούς Οικονόμου και είπε χαρακτηριστικά 
«Δεν βγάζω άκρη με τους ΣΥΡΙΖΑιους» Ως 
«γελοία» και «χυδαία» ιστορία χαρακτήρισε 
το πρωί της Τετάρτης ο Άδωνις Γεωργιάδης 
τα όσα περί «συναλλαγής» υποστήριξε ο Θα-

νάσης Οικονόμου για τον έλεγχο του πόθεν 
έσχες του Κυριάκου Μητσοτάκη. «Με τους 
ΣΥΡΙΖΑίους δεν βγάζω άκρη. Κατηγορείται η 
Χριστοδουλοπούλου ότι διόρισε την κόρη της 
επί προεδρίας Βούτση και όχι επί ΝΔ. Λένε, 
δηλαδή, ότι ο τότε πρόεδρος της Βουλής με 
την τότε αντιπρόδρο συνήψαν μια συμφωνία 
αρχειοθετήσεων των πόθεν έσχες Μητσο-
τάκη. Όλο αυτό σας βγάζει κάποιο νόημα; 
Οτι δηλαδή τα πήραν με κάποι τρόπο από τη 
ΝΔ και τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Και αυτό εί-
ναι ένα κόμμα που διεκδικεί την εξουσία, να 
μας κυβερνήσει» είπε ο υπουργός Υγείας στο 
Action 24. «Λέει δηλαδή σημαίνον στέλεχος 
του ΣΥΡΙΖΑ και κοντά στον Στέφανο Κασσε-
λάκη ότι Βούτσης, Χριστοδουλοπούλου και 

Βαρεμένος τα πήραν από τη ΝΔ. Είναι μια γε-
λοία και χυδαία ιστορία. Είμαι πολιτικά αντί-
παλος και με τους 3 αλλά είναι έντιμοι. Ούτε 
κλέφτες είναι, ούτε συνωμοσιολόγοι, ούτε τί-
ποτα» πρόσθεσε ο κ. Γεωργιάδης. Όσον αφο-
ρά, δε, την τοποθέτηση της εκπροσώπου του 
ΣΥΡΙΖΑ, Βούλας Κεχαγιά ότι «μια χαρά είχε 
αρχειοθετηθεί το πόθεν έσχες Μητσοτάκη», 
ο υπουργός Υγείας είπε ότι εγείρεται ένα νέο 
ζήτημα σε σχέση με τους ισχυρισμούς Κασσε-
λάκη, προσθέτοντας ότι «το πόθεν έσχες του 
Μητσοτάκη ελέγχθηκε 2016-2019 επί κυβέρ-
νησεως ΣΥΡΙΖΑ και επί πλειοψηφίας ΣΥΡΙΖΑ. 
Είναι σαν λένε ότι Τσιπρας, Βαρεμένος και οι 
άλλοι ήθελαν να καθαρίσουν τον κ. Μητσο-
τάκη». «Πίστευα ότι στις εκλογές του 2023 η 
εποχη της τοιξιότητα θα έχει τελειώσει γιατί 
οι ΣΥΡΙΖΑίοι θα είχαν καταλάβει ότι όλα αυτά 
σας πάνε στο -23%» πρόσθεσε ο υπουργός 
Υγείας. Κληθείς, δε, να τοποθετηθεί επί αυτού 
που παρουσίασε ως πόθεν έσχες ο Στέφανος 
Κασσελάκης, ο Άδωνις Γεωργιάδης σχολίασε 
ότι «είναι προφανες ότι σε όλα τα καφενεία 
γελάνε με τον Κασσελάκη. Θυμάστε την ταινία 
«Ένας άφραγκος Ωνάσης»; Η εικόνα ότι είναι 
ζάμπλουτος και έχει αστακοκάραβα και μπο-
ρεί να αγοράζει τα σπίτια, δεν είναι έτσι. Ηρθε 
και έκανε entry στον λαό με κάτι που δεν εί-
ναι. Είναι ένας ευκατάστατος άνθρωπος, καλά 
κάνει και τα έχει τα εκατομμύρια, με ενοχλεί 
που μας κορόιδευε. Με τα λεφτά που πα-
ρουσάσε και με δεδομένο ότι δεν έχει έσοδα, 
σε 1,5 χρόνο ή θα πρέπει να φύγει ή να βρει 
δουλειά».«Τα επενδυτικά του προϊόντα ήταν 
3 εκατ. ευρώ και ξόδεψε 1 εκατ. για να πάρει 

σπίτι. Έχει πλέον 1 εκατ. και έχει χρέη 2 εκατ. 
Έχει δύο ακριβα σπιτια που είναι πανάκριβαο 
να τα συντηρήσει, έχει και δύο αυτοκίνητα 
που έχουν κόστος συντήρησης. Είναι εικόνα 
ζάμπλουτου επιχειρηματία αυτή; Είδα λίγο 
και την εταιρεία για τους πελάτες της οποίας 
υποστηρίζει ότι έβγαλε 49 εκατ. δολάρια πέρ-
σι και έχει 8 εκατ. δολάρια ζημιά. Με 8 εκατ. 
δολάρια ζημιά πώς έβγαλε 49 εκατ. δολάρια 
για τους πελάτες του;».«Αρχίζω να πιστεύω 
πως όσα λέει είναι ψέματα. Πιστεύω ότι βρή-
καμε έναν μεγαλύτερο ψεύτη από τον Τσί-
πρα» κατέληξε ο κ. Γεωργιάδης για τον πρόε-
δρο του ΣΥΡΙΖΑ. «Όταν μπει ορκωτός λογιστής 
και θα ελέγξει το πόθεν έσχες του κ. Κασσε-
λάκη εικάζω ότι θα κλάψουν μανούλες γιατί 
αυτά που παρουσίασε δεν βγάζουν νόημα» 
πρόσθεσε ο κ. Γεωργιάδης συμπληρώνοντας 
ότι «αυτό το χαρτί που παρουσίασε ως δήθεν 
πόθεν έσχες τον έχει μπλέξει πολύ άσχημα». 
«Γιατί δεν μας λέει ποια είναι τα δύο αυτοκί-
νητα που έχει; Γιατί δεν μας είπε ποια είναι 
η έδρα της εταιρείας στις ΗΠΑ; Για να μην 
γράψει Ντελάγουερ, γιατί το Ντέλαγουερ εί-
ναι φορολογικός παράδεισος» συνέχισε ο κ. 
Γεωργιάδης. Ο υπουργός Υγείας σχολίσαε, τέ-
λος, για τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ ότι «βγήκε με 
στόμφο και είπε «προσπάθησα να υποβάλω 
το πόθεν έσχες και δεν τα κατάφερα» Δου-
λεύει η πλατφόρμα. Η σωστή απάντηση είναι 
ποιος από το γραφείο σας πήγε να καταθέσει 
στην πλατφόρμα και δεν τα κατάφερε, να σας 
βοηθήσουμε γιατί είστε τόσο άχρηστοι που 
δεν ξέρετε ούτε μια πλατφόρμα να λειτουρ-
γήσετε».

Νέα απάτη στην Κρήτη: Ο «δήθεν» οικονομικός διευθυντής δήμου απέσπασε 23.000 ευρώ από επιχειρηματία

Μία νέα απάτη καλούνται να εξιχνιάσουν οι 
αστυνομικοί της Χερσονήσου με θύμα έναν 
ακόμα επιχειρηματία που συνεργάζεται με 
τη δημοτική αρχή. Σύμφωνα με πληροφορί-

ες του cretapost, ο 62χρονος επιχειρηματίας 
δέχθηκε στις 31 Μαΐου ένα τηλέφωνο από 
έναν άνδρα που του παρουσιάστηκε ως ο 
διευθυντής της οικονομικής υπηρεσίας του 
δήμου Χερσονήσου.ΝΟ «δήθεν» οικονομικός 
διευθυντής αφού του εξέθεσε μία σειρά από 
στοιχεία τον έπεισε πως πρέπει να πραγματο-
ποιήσει τρεις συναλλαγές συνολικού ύψους 
23.000 ευρώ! Ο 62χρονος, νομίζοντας, πως 
όντως πρόκειται για στέλεχος της δημοτικής 
αρχής προχώρησε στις καταθέσεις. Ωστόσο, 
χθες διαπίστωσε πως είχε πέσει θύμα απά-
της με αποτέλεσμα να πραγματοποιήσει κα-
ταγγελία στην αστυνομία. Οι έρευνες για τον 
εντοπισμό του δράστη βρίσκονται σε πλήρη 
εξέλιξη.
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Γράφει ο 
Μενιος Φουρθιωτης. 
Οι σημερινές ευρω-
εκλογές, είναι οι πιο 
κρίσιμες εκλογές στη 
νεότερη ιστορία της 
Ελλάδος. Η οικονομική 
κρίση των τελευταίων 
χρόνων, το υπέρογκο 
εθνικό χρέος και τα 
τεράστια προβλήμα-
τα που προέκυψαν εξ 

αιτίας του χρέους (πρωτοφανής φορολογία, 
τεράστια ανεργία, μεγάλες περικοπές σε μι-
σθούς και συντάξεις, κατάρρευση των ασφα-
λιστικών ταμείων, του συστήματος υγείας και 
άλλων κοινωνικών παροχών) έχουν φέρει τη 
χώρα και τον Ελληνικό Λαό στα όριά τους. Η 
κατάσταση, που βιώνουν όλοι ανεξαιρέτως οι 
Έλληνες, δεν μπορεί να συνεχιστεί άλλο. Δεν 
υπάρχουν αποθέματα ούτε οικονομικά, ούτε 
υπομονής. Ο κόσμος έχει εξαντληθεί από 
κάθε άποψη. Σε όλα αυτά που ταλαιπωρούν 
τους πολίτες, επιβάλλεται να δοθεί, με κάθε 
τρόπο, ένα τέλος και να ξεκινήσει μία νέα επο-
χή για όλους. Και πρώτα απ' όλα για την Πα-
τρίδα μας.  Οι ευρωεκλογές ας αποτελέσουν 
αφετηρία στο νέο ξεκίνημα. Ένα νέο ξεκίνημα 
που να δίνει κουράγιο και ελπίδα σε όλους. 
Οι Έλληνες ψηφοφόροι μπροστά στην κάλπη, 
να βάλουν το χέρι στην καρδιά και με σύνε-
ση, να επιλέξουν το κόμμα που πιστεύουν ότι 
θα λύσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα 
προβλήματα του τόπου και των πολιτών και 
στη συνέχεια να βάλουν τους σταυρούς προ-
τίμησης σ' αυτούς που νομίζουν ότι θα τους 

εκπροσωπήσουν επάξια στο ευρωκοινοβού-
λιο.  Οι εκλογές είναι γιορτή της Δημοκρατί-
ας γιατί δίνουν τη δυνατότητα στους πολίτες 
να εκλέγουν ευρωβουλευτές που θα τους 
εκπροσωπήσουν, για την επόμενη πενταετία 
στην Ευρώπη . Παράλληλα είναι και ύψιστο 
καθήκον για το καλό της χώρας, των κατοίκων 
της και των επόμενων γενεών. Απ' αυτή την 
εκλογική διαδικασία, κανείς δεν δικαιούται 
ν' απουσιάσει. Όλοι έχουν ιερό καθήκον να 
πάνε στις κάλπες και να ψηφίσουν. Η συμ-
μετοχή φανερώνει υπευθυνότητα και σκε-
πτόμενους πολίτες ενώ η αποχή αδιαφορία.  
Η χώρα στην κρίσιμη οικονομική κατάσταση 
που βρίσκεται, χρειάζεται την συμμετοχή 
όλων μας. Κουμάντο κάνει η παρέα. Παντού. 
Στα πάντα. Θα μιλάμε συχνά για την παρέα. Η 
μεσαία τάξη εργάζεται σκληρά για να τα βγά-
λει πέρα με τις υποχρεώσεις της και ξέρει ότι 
κανένα κόμμα εξουσίας δεν θα λύσει σοβαρά 
προβλήματα αφού τα πολιτικά πρόσωπα που 
απασχολούν την επικαιρότητα είναι θιασώτες 
της ελληνικής χρεωκοπίας εδώ και 40 χρόνια. 
Η ελληνική ελίτ δεν ενδιαφέρεται για τις πο-
λιτικές εξελίξεις επειδή έχουν δημιουργήσει 
ένα ακλόνητο σύστημα κρατικοδίαιτης ροής 
χρήματος που ελάχιστα επηρεάζεται από τις 
αλλαγές των κυβερνήσεων. Όταν μπείτε στο 
παραβάν, πριν ψηφίσετε κάντε πρώτα έναν 
έλεγχο και σκεφτείτε πόσα χρήματα σας 
έχουν μείνει από το μισθό και τη σύνταξή σας 
από την αρχή του μήνα. Ίσως να μπήκατε στον 
πειρασμό εκείνη τη στιγμή να διαλέξετε ποιο 
λογαριασμό θα πληρώσετε αυτό το μήνα και 
ποιον θα αφήσετε απλήρωτο για διακανονι-
σμό. Πάρτε ανάσα και μετά κάντε την επιλογή 

σας. Ψηφίστε ότι σας κάνει να νιώσετε καλύ-
τερα με τον εαυτό σας. Για το μέλλον το δικό 
σας και των παιδιών σας. Πρόκειται για μια 
κοινωνία που έχει χάσει την εμπιστοσύνη στον 
εαυτό της. Όμως η Δημοκρατία δεν μπορεί να 
λειτουργήσει χωρίς σχέσεις εμπιστοσύνης. Το 
υπάρχον τοπικό πολιτικό σύστημα πρέπει να 
κατανοήσει πολλά περισσότερα από όσα έχει 
ήδη κατανοήσει. Στην εκφορά του λόγου του, 
στις προτεραιότητές του, στην αντίληψή του 
για την κοινωνική πραγματικότητα. Η πλειο-
ψηφία του δημόσιου λόγου είναι «να ειχα-
με να λέγαμε». Ένα κατασκεύασμα που δεν 
έχει καμία σχέση με τις πράξεις αυτών που 
τον εκφέρουν. Πολλοί άνθρωποι λανσάρουν 
μια δημόσια εικόνα εντελώς ατσαλάκωτη και 
ψεύτικη. Βέβαια η ποιότητα της ζωής δεν έχει 
θεαματικότητα. Η κακοποίησή της μόνο έχει. 
Αυτό προϋποθέτει φυσικά και πολιτική σκέ-
ψη, με την υγιή έννοια του όρου, που είναι 
ζήτημα παιδείας. Όχι πολιτικολογία, δηλαδή 
απολιτικό λόγο περί πολιτικής από απαίδευ-
τα μυαλά. Δυστυχώς μάθαμε να ζούμε με τα 
ελάχιστα στάνταρ, να χειροκροτάμε το κενό 
περιεχόμενο, να αποδεχόμαστε ότι μας επι-
βάλλεται αδιαμαρτύρητα και δυστυχώς να 
παραιτούμαστε από διαμαρτυρία για κάτι 
που είναι πολύ κατώτερο των περιστάσεων. Η 
μετριότητα αφορά βέβαια όλη τη συγκρότηση 
της ελληνικής κοινωνίας. Προς τι η έκπληξη;  
Γιατί, μην ξεχνάτε, εμείς αποφασίζουμε για 
την τύχη μας. Αυτό το δικαίωμα, μην το αγνο-
είτε. Εσείς, εμείς, όλοι μαζί θ' αποφασίσουμε 
για το μέλλον μας και για το μέλλον των παι-
διών μας. Και πάνω απ' όλα για το μέλλον της 
Ελλάδος.

Ευρωεκλογές 2024!  Ψηφίστε με το χέρι στην καρδιά και αποφασίστε εσείς για το μέλλον σας
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